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N = 0 &8 AH Y H N AN
2AN: ZAEER
M AHS NAGs ZALH
S MAF BOt ?HA)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH ) [Elio 2
NE=g=g" 185,641 160,641 25,000
[ 25,000 0 25,000
Al 160,641 160,641 0
ANES XAsts 2 A28 114,740 89,740 25,000
[=4 25,000 0 25,000
Al 89,740 89,740 0
AAF B Ot 32,900 7,900 25,000
[=4 25,000 0 25,000
Al 7,900 7,900 0
KR O A Al 32,900 7,900 25,000
[ 25,000 0 25,000
Al 7,900 7,900 0
303 A2 25,000 0 25,000
[ 25,000 0 25,000
01 ZAZ2 25,000 0 25,000
O 2FAIM SESHI WA oMEE 25,000 0 25,000
—EotZe RSN S 25,000 0 25,000
[ 25,000 0 25,000




N = 0l & At & M A

SN BREAYYB
Y ¥es 8 F4
PEN NAY 29 CREED

a2 (3A) - NRAY - BYS 0] &b 2 p/E-T 2
= g= iy 2,616,992 2,558,992 58,000
= 26,299 26,299 0
=) 8,434 8,434 0
Al 2,582,259 2,524,259 58,000
2d x4 2,524,646 2,466,646 58,000
= 26,299 26,299 0
< 8,434 8,434 0
Al 2,489,913 2,431,913 58,000
dESA ANAE 29 23 1,054,919 996,919 58,000
288 29 2l 962,415 932,415 30,000
201 L Er2A | 922,015 892,015 30,000
02 3324l 678,415 648,415 30,000
O SHI(SHHHMY JIHAMER S 427,000 397,000 30,000
2SN A= 2 92,504 64,504 28,000
401 Al HIZ 201 I 48,000 20,000 28,000
01 A& HI 48,000 20,000 28,000

O axgmves of

wH 28,000 0 28,000
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N = 0 &8 AH Y H N AN
SN B2
Mo MUMNS S5 AZYN
CHRlr BAAI GEAIR XD B AFELI| X4 (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
E2 24,424,739 22,726,855 1,697,884
2 40,074 8,574 31,500
[ 210,499 27,899 182,600
Al 24,174,166 22,690,382 1,483,784
MUY S S5 AIHYH 6,480,824 6,005,572 475,252
2 40,074 8,574 31,500
[ 210,499 27,899 182,600
Al 6,230,251 5,969,099 261,152
ZAAl AHAIM ZRD EI|F AEBE2I| X4 804,700 650,700 154,000
Ao 22X L eI A 583,500 429,500 154,000
303 ZTA2 583,500 429,500 154,000
01 A2 583,500 429,500 154,000
O ZAEBSAE Q0 B2 (YBHA) 579,000 425,000 154,000
DASE AUHA SIEAE PH 1,643,476 1,647,012 A3,536
2 40,074 8,574 31,500
[ 210,499 27,899 182,600
Al 1,392,903 1,610,539 A217,636
ANZEA 2 736,900 551,900 185,000
[ 167,000 0 167,000
Al 569,900 551,900 18,000
201 Y2 172,500 151,500 21,000
[=4 3,000 0 3,000
Al 169,500 151,500 18,000
02 2229 108,000 90,000 18,000
O SHHECCTV sIdAIRE 76,000 58,000 18,000
03 A2 13,000 10,000 3,000
O 20128 ST XIAL Al2EE AL (ZFHSH 3,000 0 3,000
[ 3,000 0 3,000
401 AlZHIZ 20| 504,000 340,000 164,000
[=4 164,000 0 164,000
Al 340,000 340,000 0
01 Al&HI 504,000 340,000 164,000
O HAXN eHE oCTV X (Z2HH) 340,000 240,000 100,000
[ 100,000 0 100,000
Al 240,000 240,000 0
O Lsuwdg CTVRH(Md) S 64,000 0 64,000
[ 64,000 0 64,000
AlRIO| & A =2 48,104 298,740 A 250,636
201 22| 30,640 134,640 A 104,000
03 B A2 G H 30,640 134,640 A 104,000
O AlBlojy QI=Al o HKEHA CHEHH 0 50,000 A50,000
O Al2lelg J1E8A 2 =533 S 8,000 20,000 A 12,000
O Al2lold Medles #Y S 0 5,000 A5,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2

01 At 22l 3,500 0 3,500
O SSOEFUNE NAHOs 2 (ZYHE

o) 3,500 0 3,500
= 3,500 0 3,500
IHA2ES SEHQ QIANHA 539,450 374,450 165,000
HERE=S ER 201,800 120,800 81,000
307 glz2tol & 187,000 106,000 81,000
07 A3 XN=3 187,000 106,000 81,000
O MExRS 151,000 70,000 81,000
S8 =AM2Y & Z2A & 77,650 73,650 4,000
303 Z& 3 20,200 16,200 4,000
01 243 20,200 16,200 4,000
O REIRA Zi=s 16,000 12,000 4,000
thders X 260,000 180,000 80,000
101 @14l 260,000 180,000 80,000
04 JIZtHZ22HEE = 260,000 180,000 80,000
OLIEEtY ol QIAH(BMFEI S) 260,000 180,000 80,000
S| Ao LA BIEE 1,997,563 1,946,200 51,363
SNSdE g &5d" =NMHE 1,895,223 1,843,860 51,363
201 Let24d] 1,824,123 1,772,760 51,363
01 At 22/l 1,824,123 1,772,760 51,363
O 33X &8 2XNME 22 1,824,123 1,772,760 51,363
- &5g =sNZE 1,500,023 1,490,660 9,363
- N AL Z XA AI(2H35AI0] &) 207,300 165,300 42,000
2EIIES el & 02 235,960 210,960 25,000
SSHQ JISsac & &2t 235,960 210,960 25,000
201 Let24d] 190,600 165,600 25,000
02 =24l 160,600 135,600 25,000
O 871, geteE= S 111,000 86,000 25,000
cREE HEES A EAMXH 1,259,675 1,176,250 83,425
EAMAE RX K& 818,675 735,250 83,425
201 ¢er24| 627,450 524,450 103,000
02 =224l 615,450 512,450 103,000
O &Ie3(2%) 333,000 243,000 90,000
O TANIAMNERB(E2E) 99,000 86,000 13,000
307 2201 A 160,425 180,000 A 19,575
05 RIZtREt = 160,425 180,000 A 19,575




2N B2
HE: MAHNS S8 ABLH
Sl 2REY HMS AU FAEH (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O HA BA01® Agdl(el2itl, Sa g, el
s) 160,425 180,000 ~19,575
FH2AAY(Z2D) 17,942,008 16,721,283 1,220,725
SEEEFIEE Y 7,553,234 16,332,509 1,220,725
ol (52 W) 7,553,234 16,332,509 1,220,725
101 @121l 3,843,797 3,557,017 286,780
N 682,686 502,686 180,000
O FoEx g 420,000 240,000 180,000
03 RIHA2ZRES 3,161,111 3,054,331 106,780
O HIBAE R0t B2 (RIHNA22R) 136,680 122,400 14,280
O HIBAH 58 2NHE 29 299,800 282,300 7,500
- MY A A (SBHOIY) 42,400 24,900 17,500
O gzl 2,267,077 2,192,077 75,000
- =3 1,092,982 1,017,982 75,000
303 T3 3,605, 118 3,675,380 AT0,262
02 8t& 03 3,605,118 3,675,380 AT70,262
O SDa0i3 3,605, 118 3,675,380 A70,262
-7 3 1,120,138 1,190,400 AT0,262
304 ABRSBES 10,104,319 9,100, 112 1,004,207
NIEEETEE 7,958,973 7,345,952 613,021
O =n+g 223 2,648,400 2,048,858 599,542
O Mah2a 223 59,599 46,120 13,479
02 2LAABEI 2,145,346 1,754,160 391,186
O 2WAYLH 22 2,087,512 1,646,326 391,186
WRES (52D 1,907 0 1,907
SHEXE 1,907 0 1,907
2THRES DB By 1,907 0 1,907
802 Bt &2 J| Ef 1,907 0 1,907
NEFEEETTEE! 32 0 32
O AMAHT LHES UMK NABY I
& o 32 0 32
02 Al - SHEEIUE3 1,875 0 1,875
OO0SH il 4HES 2Z3 DY 1,875 0 1,875




A & 0l & AF 2 E A A
A J= 0 &
Ha: NSy A9y 2
el AE S& 0= (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
JI = Ol & 2t 7,539,388 12,185,717 A4,646,329
Ay Az 2ot 1,714,639 1,681,050 33,589
18 sg J1= 235,750 236,000 A 250
ANESEIE =8 200,750 201,000 A 250
204 MR F | 8,750 9,000 A 250
03 EFF A 8,750 9,000 A 250
O e sl 8,750 9,000 A 250
A&E oa2d 842,639 808,800 33,839
olat By 2el 290,639 268,800 21,839
204 M= F | 12,639 10,800 1,839
03 EZY R 12,639 10,800 1,839
O Hlak==& 12,639 10,800 1,839
403 MtXSHHSA=0l& 20,000 0 20,000
02 S| 2 S0l CH &HCH & A B 20,000 0 20,000
O NYMHAZIANAH RAE= 20,000 0 20,000
2 &I Y 52,000 40,000 12,000
405 TtobFH S 52,000 40,000 12,000
01 AL ESH SHI 52,000 40,000 12,000
OdarAa 2 =5 HIF2 52,000 40,000 12,000
GlHIHl (2 &AL 5,626,819 10,306,737 A4,679,918
GlHIEI (2 AL 5,626,819 10,306,737 24,679,918
Ollal Bl (2 &FAD) 5,626,819 10,306,737 24,679,918
801 GilBI8l 5,626,819 10,306,737 24,679,918
01 oll8l8l 5,626,819 10,306,737 24,679,918
O oldldl 5,626,819 10,306,737 AN4,679,918




> A
N & 0l & AF S & M M
M 3
HH: ABE S HHE X
el THarze] (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
2| Al ot 38,391,167 36,587,841 1,803,326
= 322,628 322,628 0
=) 23,169 0 23,169
Al 38,045,370 36,265,213 1,780,157
ZEE HHE =& 1,983,183 2,740,014 AT756,831
< 23,169 0 23,169
Al 1,960,014 2,740,014 A780,000
T &2t 2| 1,387,883 2,144,714 AT756,831
< 23,169 0 23,169
Al 1,364,714 2,144,714 A780,000
=S FMat2e 1,387,883 2,144,714 AT756,831
< 23,169 0 23,169
Al 1,364,714 2,144,714 A780,000
201 L Er2 A | 81,999 46,830 35,169
< 15,169 0 15,169
Al 66,830 46,830 20,000
01 At 2t2l bl 81,999 46,830 35,169
O 2S2Marze 2T (=ZLEA) 15,169 0 15,169
=) 15,169 0 15,169
O a2 28 ==3 =S 16,000 0 16,000
O gRREsHFL2H HAR2FX 4,000 0 4,000
202 Oddl 15,000 7,000 8,000
< 8,000 0 8,000
Al 7,000 7,000 0
01 SLHOYI 15,000 7,000 8,000
O =22 Matzte] geFA(FHEEH) 8,000 0 8,000
< 8,000 0 8,000
401 AIEHI L 201 1,015,000 1,815,000 800,000
01 A€ HI 1,015,000 1,815,000 A800,000
O NRAENZ =4 2 ES2EL 0IH 1,000,000 1,800,000 A 800,000
HY2HZH (3 H D) 36,366,784 33,806,627 2,560, 157
= 322,628 322,628 0
Al 36,044,156 33,483,999 2,560,157
ol 2| (3 Al 36,283,024 33,722,867 2,560, 157
= 322,628 322,628 0
Al 35,960,396 33,400,239 2,560, 157
ol 2| (s H D) 35,872,646 33,312,489 2,560, 157
101 @124l 34,519,586 32,130,909 2,388,677
01 2= 32,349,918 29,961,241 2,388,677
OJl=s 812 1,879,117 0 1,879,117
O =g B2 233,560 0 233,560
O ZBASAH BE=2 1,176,080 1,120,080 56,000
O 9EFIH 152 2,434,857 2,214,857 220,000




M 3
Za: $Y2 YA (HHD)
CHel: olse oyl (51D (crel@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
204 MR F Y| 1,353,060 1,181,580 171,480
02 a2 =4 1,353,060 1,181,580 171,480
O XNAZHSLA(LEE) 2,400 0 2,400
O gExt 2= 169,080 0 169,080
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M N2

H: HHE2IZH (M)

el D23 (M) (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hws

NI 1t 867,671 866,902 769
S 769 0 769
Al 866,902 866,902 0
2L (HMR2) 490,517 489,748 769
< 769 0 769
Al 489,748 489,748 0
Jl2d (M) 332,964 332,195 769
< 769 0 769
Al 332,195 332,195 0
28U (M) 332,964 332,195 769
< 769 0 769
Al 332,195 332,195 0
202 O Hl 62,584 61,815 769
[ 769 0 769
Al 61,815 61,815 0
01 = LHOI LI 62,584 61,815 769
O XA TAZ &5 HAMBEA 62,584 61,815 769
& 769 0 769
Al 61,815 61,815 0




N = 0l & At & M A

fN: 1t
X

M WE2L (Y1)
Sl XA "z EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=1t 466,469 434,069 32,400
& 30,000 0 30,000
Al 436,469 434,069 2,400
HE2d(d=1) 109,239 76,839 32,400
< 30,000 0 30,000
Al 79,239 76,839 2,400
A& Al &2t 87,739 60,339 27,400
< 25,000 0 25,000
Al 62,739 60,339 2,400
HEAN s 2328 X4 33,200 30,800 2,400
204 MR F | 31,200 28,800 2,400
03 EZ Y2 31,200 28,800 2,400
O M= 31,200 28,800 2,400
ALAN A AAH KB (EX) 25,000 0 25,000
=) 25,000 0 25,000
201 ¢4l 2,000 0 2,000
< 2,000 0 2,000
01 AFR2t2ltl 2,000 0 2,000
O +=gRFT MIH(ZZHEH) 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
202 044l 8,600 0 8,600
=) 8,600 0 8,600
01 SLHOYI 8,600 0 8,600
O 22 FA(FHLEH) 8,600 0 8,600
& 8,600 0 8,600
303 L&t 3 13,000 0 13,000
< 13,000 0 13,000
01 243 13,000 0 13,000
O Mg2>322 ZA(FEd4EA) 13,000 0 13,000
= 13,000 0 13,000
405 TtobH SHI 1,400 0 1,400
=) 1,400 0 1,400
01 AL ESFH SH 1,400 0 1,400
O MEIE(FZLEEA) 1,400 0 1,400
< 1,400 0 1,400
N2l==g 2te] 21,500 16,500 5,000
< 5,000 0 5,000
Al 16,500 16,500 0
DZUDSYNHNIENHSL(EX) 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
306 =43 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
01 &3 5,000 0 5,000
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N & 0l & At & Z Al
M QA Dt

g uFI|E &5

e nsSX M2 cet )
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
oI TH 2 & ot 12,835,572 11,147,393 1,688,179
= 140,000 0 140,000
=) 4,055,078 3,513,615 541,463
Al 8,640,494 7,633,778 1,006,716
wsI|e == 12,767,034 11,085,683 1,681,351
= 140,000 0 140,000
< 4,055,078 3,513,615 541,463
Al 8,571,956 7,572,068 999,888
w=E=X M 8,844,372 7,536,447 1,307,925
< 3,645,828 3,124,365 521,463
Al 5,198,544 4,412,082 786,462
Stdl 2ada4aH X 5,477,899 5,192,974 284,925
< 2,738,950 2,596,487 142,463
Al 2,738,949 2,596,487 142,462
308 MtXIEHMSOIH 5,477,899 5,192,974 284,925
< 2,738,950 2,596,487 142,463
Al 2,738,949 2,596,487 142,462
06 I 20UHStExES 5,477,899 5,192,974 284,925
st 2434 X2 (102 2) 284,925 0 284,925
= 142,463 0 142,463
Al 142,462 0 142,462
datFa sty ga N 984,726 836,726 148,000
=) 445,878 371,878 74,000
Al 538,848 464,848 74,000
308 XX EHH SOl 984,726 836,726 148,000
=) 445,878 371,878 74,000
Al 538,848 464,848 74,000
06 I 20UStE2xS 984,726 836,726 148,000
O ey SHS(2A) stD2A 22 X

& 148,000 0 148,000
=) 74,000 0 74,000
Al 74,000 0 74,000
2= & W Z2JH 2F 991,000 591,000 400,000
=) 156,000 156,000 0
Al 835,000 435,000 400,000
306 2= 968,000 568,000 400,000
& 156,000 166,000 0
Al 812,000 412,000 400,000
01 &= 968,000 568,000 400,000
O .01 ¢z &8 WUy Z20Y 24 948,000 548,000 400,000
< 156,000 156,000 0
Al 792,000 392,000 400,000
st BFMAAY XA 40,000 0 40,000
308 XXIEHH SOl A 40,000 0 40,000
06 I 20HUSEXS 40,000 0 40,000
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02 ItFAE X 595,700 544,986 50,714
O OlHIAISI = DI A HEHI(FELHEH) 78,000 27,286 50,714
= 78,000 27,286 50,714
402 RI2HX20| ™ 14,240 6,856 7,384
< 10,670 3,286 7,384
Al 3,570 3,570 0
01 222 E X 14,240 6,856 7,384
O OlbIASI = DIl AL IHE I (ZEHEH) 14,240 6,856 7,384
=) 10,670 3,286 7,384
Al 3,570 3,570 0
HE2LAZH(SXAJ D) 131,905 123,180 8,725
ol 2 A (S X&) 80,905 72,180 8,725
ol A (S XX D) 80,905 72,180 8,725
101 1A bl 80,905 72,180 8,725
01 2= 80,905 72,180 8,725
O AM2A22E 74,157 65,432 8,725
Ne2es (SRS ) 562,017 400,000 162,017
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==
N & o & AF & H A A
PN EUESRY
H: SFUSRELSIH
¢ SRAIAFTTAY (chel & 9l)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
gerE F 2,380,249 2,270,314 109,935
& 357,000 357,000 0
=) 940,000 940,000 0
Al 1,083,249 973,314 109,935
SUHESFE LN 2,197,990 2,175,467 22,523
& 357,000 357,000 0
< 940,000 940,000 0
Al 900,990 878,467 22,523
SFNEFIAY 1,456,000 1,451,000 5,000
< 940,000 940,000 0
Al 516,000 511,000 5,000
Zober e X& ALY 16,000 11,000 5,000
201 Let249] 8,000 3,000 5,000
01 At 22/l 8,000 3,000 5,000
O Zde g4d35 92Fa 8,000 3,000 5,000
ggtate] =&AL 699,690 682,167 17,523
& 357,000 357,000 0
Al 342,690 325,167 17,523
oot A ALY 546,575 541,500 5,075
& 357,000 357,000 0
Al 189,575 184,500 5,075
401 Al & HI & 28I 543,075 538,000 5,075
& 357,000 357,000 0
Al 186,075 181,000 5,075
01 A& HI 541,075 536,000 5,075
O HlietE HASHAEHIALY 105,075 100,000 5,075
= 50,000 50,000 0
Al 55,075 50,000 5,075
HEe2el 153,115 140,667 12,448
101 @144 dl 41,515 29,067 12,448
4 D12t ZE2XREES 41,515 29,067 12,448
O oAl 41,515 29,067 12,448
HWRes (g3 87,412 0 87,412
EdXE 87,412 0 87,412
SCHERAY AN Bty 87,412 0 87,412
802 Btet= DI Et 87,412 0 87,412
02 Al - SHIEZ 32 87,412 0 87,412
O Zag OSSR XNFAY A 87,412 0 87,412
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N = 0 &8 AH Y H N AN
M sH
M. =g 3 25 L FEE 529 24
celr sEe (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
CFsnly 19,185,070 17,680,676 1,504,394
2 4,043,816 4,158,812 A 114,996
2 3,673,000 3,266,600 406,400
Jl 390,427 37,891 352,536
[ 2,633,771 2,395,884 237,887
Al 8,444,056 7,821,489 622,567
=9 FMY UG U MHEY =59 =24 14,868,584 14,099,841 768,743
=2 2,940,434 2,858,439 81,995
2 3,673,000 3,266,600 406,400
Jl| 37,891 37,891 0
[ 2,033,730 1,938,506 95,224
Al 6,183,529 5,998,405 185, 124
=sHae 1,549,274 1,549,274 0
=2 136,243 136,243 0
2 250,000 250,000 0
7l 37,891 37,891 0
< 223,227 220,727 2,500
Al 901,913 904,413 22,500
SHE ZSHIA 4835 N ALY 37,500 37,500 0
=2 25,000 25,000 0
< 2,500 0 2,500
Al 10,000 12,500 22,500
307 I12+0| & 37,500 37,500 0
=2 25,000 25,000 0
[= 2,500 0 2,500
Al 10,000 12,500 22,500
02 DIZFAE X 37,500 37,500 0
O SHEZSHUSIAM 243 XAAY 37,500 37,500 0
=2 25,000 25,000 0
[~ 2,500 0 2,500
Al 10,000 12,500 A2,500
= a2 11,498,069 10,417,861 1,080,208
=2 2,717,229 2,612,326 104,903
2 2,585,000 2,076,600 508,400
[ 1,763,744 1,657,287 106,457
Al 4,432,096 4,071,648 360,448
M=y (8X) 627,390 571,881 55,509
[ 211,768 195,129 16,639
Al 415,622 376,752 38,870
301 Yt Az 338,842 283,333 55,509
= 101,639 85,000 16,639
Al 237,203 198,333 38,870
12 JEtE &2 338,842 283,333 55,509
O Z8Zd RI=s = &K 338,842 283,333 55,509
[=4 101,639 85,000 16,639
Al 237,203 198,333 38,870
SO H KA 269,800 220,000 49,800
[ 24,900 0 24,900
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2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hns2
A 244,900 220, 000 24,900
402 Q1IP0I F 269,800 220,000 49,800
< 24,900 0 24,900
Al 244,900 220,000 24,900
01 QA REEE 269,800 220,000 49,800
O GMR SEXNY L Yy I I 49,800 0 49,800
< 24,900 0 24,900
Al 24,900 0 24,900
DEI MM Y WS MDD AY 1,177,200 1,112,000 65,200
< 588,600 556, 000 32,600
Al 588,600 556, 000 32,600
402 QIFXHE 0| & 1,177,200 1,112,000 65,200
< 588,600 556, 000 32,600
Al 588,600 556, 000 32,600
01 QIAREEE 1,177,200 1,112,000 65,200
O # M MDAY(ZALHI NLAY) 473,200 560,000 86,800
< 236,600 280, 000 143,400
Al 236,600 280,000 43,400
O % AW HIAL(NASH) 152,000 0 152,000
< 76,000 0 76,000
Al 76,000 0 76,000
SHS WS YA AY 460,000 460,000 0
= 80,000 80,000 0
= 20,000 20,940 £ 940
Al 360,000 359,060 940
402 QIR 201 R 460,000 460,000 0
= 80,000 80,000 0
= 20,000 20,940 £940
Al 360,000 359, 060 940
01 QA REEE 460,000 460, 000 0
O SHSYNSLHMAY(ELLANSY) 160,000 160,000 0
= 80,000 80,000 0
= 20,000 20,940 A 940
Al 60,000 59,060 940
DEIM XYY S 189,000 36,000 153,000
=2 105,000 20,000 85,000
= 23,200 5,000 18,200
Al 60,800 11,000 49,800
402 BI2F X201 W 189,000 36,000 153,000
= 105,000 20,000 85,000
= 23,200 5,000 18,200
Al 60,800 11,000 49,800
01 QAR EEE 189,000 36,000 153,000
O NEE# IXIAYM S4 189,000 36,000 153,000
= 105,000 20,000 85,000
< 23,200 5,000 18,200
Al 60,800 11,000 49,800
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2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Oif &4 I E M Husz
L E=OE] 2,541,899 2,520,180 21,719
= 1,719,869 1,702,326 17,543
= 171,010 169,618 1,392
Al 651,020 648,236 2,784
402 QI XHEO0IH 2,541,899 2,520,180 21,719
= 1,719,869 1,702,326 17,543
= 171,010 169,618 1,392
Al 651,020 648,236 2,784
EVETES 2,541,899 2,520, 180 21,719
O ESNZH B2 1,710,099 1,696, 180 13,919
= 1,197,069 1,187,326 9,743
= 171,010 169,618 1,392
Al 342,020 339,236 2,784
O RIE HIE XL 831,800 824,000 7,800
= 522,800 515,000 7,800
Al 309,000 309,000 0
WEPs Ol 1E 3,820,000 3,797,600 22,400
Z 1,885,000 1,876,600 8,400
= 580,900 576,600 4,300
Al 1,354,100 1,344,400 9,700
402 QI XHE0IH 3,820,000 3,797,600 22,400
= 1,885,000 1,876,600 8,400
= 580,900 576,600 4,300
Al 1,354,100 1,344,400 9,700
01 §ARELE 3,820,000 3,797,600 22,400
O MBLSAXNRES A Y 200,000 177,600 22,400
z 75,000 66,600 8,400
= 37,500 33,200 4,300
Al 87,500 77,800 9,700
=0 BNE NHE AZRASMN 0T RS 980,000 280,000 700,000
z 700,000 200,000 500,000
Al 280,000 80,000 200,000
402 QIR 201 R 980,000 280,000 700,000
= 700,000 200,000 500,000
Al 280,000 80,000 200,000
01 AR =R X 980,000 280,000 700,000

O =0l EBIX2 Mih AZSRAS M AT 7E

X8 980,000 280,000 700,000
z 700,000 200,000 500,000
Al 280,000 80,000 200,000
gsol NFXE 280,580 268,000 12,580
= 2,360 0 2,360
= 143,366 134,000 9,366
Al 134,854 134,000 854
201 Ler2 | 61,580 0 61,580
= 2,360 0 2,360
= 9,366 0 9,366
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SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
Al 49,854 0 49,854
01 At 2teltl 61,580 0 61,580
O &g&=g MIXE #IH(JFHIEX) 2,360 0 2,360
= 2,360 0 2,360
O 2d=g ZHFXE AU (ZHIEX) 31,220 0 31,220
=) 9,366 0 9,366
Al 21,854 0 21,854
O Z£sHASH HAAAE S/W F 28,000 0 28,000
301 gt d= 219,000 268,000 A 49,000
= 134,000 134,000 0
Al 85,000 134,000 249,000
12JEEd= 219,000 268,000 A 49,000
O gsg AMEXN= 219,000 268,000 249,000
=) 134,000 134,000 0
Al 85,000 134,000 A 49,000
20l st sS2ted 1,821,241 2,132,706 A 311,465
= 86,962 109,870 A 22,908
& 838,000 940,000 A 102,000
=) 46,759 60,492 A 13,733
Al 849,520 1,022,344 A172,824
TAHEUNGHEIE 2,586 2,586 0
= 1,840 1,810 30
=) 259 274 A 15
Al 487 502 A 15
201 Let24E] 300 300 0
= 240 210 30
=) 30 45 A15
Al 30 45 A15
01 AtR2t2lHl 300 300 0
O ZHECIZFXNEM(HEZEAHI) 300 300 0
= 240 210 30
< 30 45 A15
Al 30 45 A15
S3H=s =4 (EX) 1,248,200 1,351,000 A 102,800
= 838,000 940,000 A 102,000
< 14,000 14,000 0
Al 396,200 397,000 A 800
402 212t X201 & 1,213,200 1,316,000 A 102,800
= 838,000 940,000 A 102,000
Al 375,200 376,000 A 800
01 2I2tR2E X 1,213,200 1,316,000 102,800
O XNEEsE= HlgoteA X3 1,173,200 1,316,000 A 142,800
& 838,000 940,000 A 102,000
Al 335,200 376,000 A 40,800
O S3s53 Mol =4 40,000 0 40,000
ANEAHHUHXEZ 193,455 112,120 81,335
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= 85,122 48,060 37,062
= 32,500 19,218 13,282
Al 75,833 44,842 30,991
402 212t X201 & 193,455 112,120 81,335
= 85,122 48,060 37,062
= 32,500 19,218 13,282
Al 75,833 44,842 30,991
01 IZtXt=28 = 193,455 112,120 81,335
O AZ30 ddXolEe 283 X&E 193,455 112,120 81,335
= 85,122 48,060 37,062
S 32,500 19,218 13,282
Al 75,833 44,842 30,991
ded |3 35S 54 0 140,000 A 140,000
306 £ =3 0 40,000 240,000
01 223 0 40,000 240,000
O Z&d 23t AIMS Hg 0 40,000 A 40,000
402 2I2tXt=01 & 0 100,000 100,000
01 lz2tt=e X 100,000 A 100,000
O eSSt 0 100,000 100,000
AER0 SEME 0 150,000 A 150,000
= 0 60,000 260,000
< 0 27,000 A 27,000
Al 0 63,000 A 63,000
402 212t A= 01 & 0 150,000 A 150,000
= 0 60,000 260,000
[ 0 27,000 A 27,000
Al 0 63,000 A 63,000
01 IZtXt=28 = 0 160,000 A 150,000
O AMEJN SEHA 0 150,000 A 150,000
= 0 60,000 260,000
S 0 27,000 A27,000
Al 0 63,000 A 63,000
S ZdEE Lo & IIEEFMY 3,986,439 3,400,425 586,014
= 1,103,382 1,300,373 A 196,991
Jl 352,536 0 352,536
< 600,041 457,378 142,663
Al 1,930,480 1,642,674 287,806
SoHy 3,986,439 3,400,425 586,014
= 1,103,382 1,300,373 A 196,991
Jl 352,536 0 352,536
< 600,041 457,378 142,663
Al 1,930,480 1,642,674 287,806
& s BSAFXE 160,200 94,300 65,900
= 75,900 0 75,900
< 29,815 34,815 A5,000
Al 54,485 59,485 25,000

_35_




2N
X ZH -
L= B

el

o
oo

T
02

bl

N

2
Iy
03
tol

o
g
A
0
12
>
it

34.0
0

0:

S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hnsz
402 QIERH2 01 A 132,900 67,000 65,900
= 75,900 0 75,900
= 20,725 25,725 A5,000
Al 36,275 41,275 ~5,000
01 I REERE 85,900 10,000 75,900
O BAANE BHEAL 75,900 0 75,900
= 75,900 0 75,900
02 9I2HCH 8 ALY B 47,000 57,000 210,000
O S4Hs0t FAMBRINE XA 0 10,000 ~10,000
= 0 5,000 A5,000
Al 0 5,000 A5,000
ENPVH BEAY 142,520 95,240 47,280
= 15,760 0 15,760
Al 126,760 95,240 31,520
307 212+0| ® 9,720 0 9,720
< 3,240 0 3,240
Al 6.480 0 6,480
02 QIFH AR X 9,720 0 9,720
O &y ZHE2 ASHE NN 9,720 0 9,720
< 3,240 0 3,240
Al 6,480 0 6,480
402 RI2LXHE O ® 126,560 89,000 37,560
< 12,520 0 12,520
Al 114,040 89,000 25,040
01 2= 100,840 85,000 15,840
O DEE %2 I XA 10,800 0 10,800
< 3,600 0 3,600
Al 7,200 0 7,200
O NHERTNEY B2F 5,040 0 5,040
< 1,680 0 1,680
Al 3,360 0 3,360
02 9I2HCH 8 AL S B 25,720 4,000 21,720
O NERHNY BZ 16,020 0 16,020
= 5,340 0 5,340
Al 10,680 0 10,680
O 2SIt M2 XA 5,700 0 5,700
< 1,900 0 1,900
Al 3,800 0 3,800
TAE MaD|et &5 481,340 256,170 225,170
< 123,102 55,551 67,551
Al 358,238 200,619 157,619
402 QI XHE O ® 481,340 256,170 225,170
= 123,102 55,551 67,551
Al 358,238 200,619 157,619
01 2= 410,340 185, 170 225,170
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SA: 53
Hu: SN ZW L5 Y IEYAANY
CHel: S (el @ e)
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l & o1 E o HRE2
O NEES44 22018 JUIXA(HEES0D]
) 80,000 20,000 60,000
= 24,000 6,000 18,000
Al 56,000 14,000 42,000
O ZAZ M Z23 N 330,340 165, 170 165, 170
= 99,102 49,551 49,551
Al 231,238 115,619 115,619
=Y ALY 463,391 457,640 5,751
= 260, 176 252,817 7,359
< 54,517 54,912 ~395
Al 148,698 149,911 A1,213
206 M 2 | 283,591 253,040 30,551
= 156,716 133,117 23,599
= 30,537 28,392 2,145
Al 96,338 91,531 4,807
01 WEHI 283,591 253,040 30,551
O Jsyoios 282,741 253,040 29,701
= 155,866 133,117 22,749
= 30,537 28,392 2,145
Al 96,338 91,531 4,807
O 7HS g EX@ &3 850 850
= 850 850
301 LBt A 18,200 21,000 £2,800
= 5,460 6,300 £840
< 3,640 4,200 A 560
Al 9,100 10,500 A 1,400
EPIEERE 18,200 21,000 ~2,800
O 4 2242 He 18,200 21,000 A2,800
2 5,460 6,300 840
< 3,640 4,200 560
Al 9,100 10,500 A 1,400
307 812t0I & 161,600 183,600 £22,000
2 98,000 113,400 A 15,400
= 20,340 22,320 A1,980
Al 43,260 47,880 £ 4,620
02 Q1A NBE 161,600 183,600 ~22,000
O THS oo 86,000 108,000 ~22,000
= 60,200 75,600 A 15,400
< 7,740 9,720 A 1,980
Al 18,060 22,680 £ 4,620
ZMELRE ¥ HES 353,200 345,200 8,000
=2 169,700 166,700 3,000
= 75,800 73,800 2,000
Al 107,700 104,700 3,000
402 212H X201 H 323,200 315,200 8,000
=2 154,700 151,700 3,000
= 69.800 67,800 2,000
Al 98,700 95,700 3,000
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F Hl D2
01 IZtXt=28 = 323,200 315,200 8,000
O WHIMExX DEs=AX MA(B=sIH) 8,000 0 8,000
= 3,000 0 3,000
< 2,000 0 2,000
Al 3,000 0 3,000
stnesagl 467,400 511,500 A 44,100
= 0 358,050 A 358,050
J| 327,180 0 327,180
< 46,740 51,150 24,410
Al 93,480 102,300 A 8,820
402 212t X201 & 467,400 511,500 A 44,100
= 0 358,050 A 358,050
J| 327,180 0 327,180
< 46,740 51,150 24,410
Al 93,480 102,300 A 8,820
02 2I2HCH & A S HI 467,400 511,500 A 44,100
O SuFSAAY 467,400 511,500 A44,100
= 0 358,050 A 358,050
J| 327,180 0 327,180
=) 46,740 51,150 N4,410
Al 93,480 102,300 A 8,820
=dgd olg =8 54,819 49,819 5,000
201 24l 11,819 6,819 5,000
01 ArR2t2lHl 11,819 6,819 5,000
O =42 dd Hel 10,250 5,250 5,000
U2 AAS ALY 290,000 170,000 120,000
=) 50,000 0 50,000
Al 240,000 170,000 70,000
402 212t X201 & 290,000 170,000 120,000
=) 50,000 0 50,000
Al 240,000 170,000 70,000
01 IZtXt=28 = 290,000 170,000 120,000
O BsAds NHEEL NS (MNHEFIUEA
32) 40,000 0 40,000
O &&d Sty 4ZFd X3 80,000 0 80,000
& 50,000 0 50,000
Al 30,000 0 30,000
II=EE2E0H 32,713 43,000 A 10,287
= 0 21,500 A 21,500
J| 16,356 0 16,356
< 4,907 6,450 A 1,543
Al 11,450 15,050 A 3,600
206 M= Hl 0 43,000 A 43,000
= 0 21,500 A 21,500
< 0 6,450 A6,450
Al 0 15,050 A 15,050
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HE: 4 FYY LE L EY AL

SERE NS T CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Hns2

01 M2 bl 0 43,000 43,000

O LHASTSYHSG MIH X2 0 43,000 43,000

2 0 21,500 ~21,500

= 0 6,450 6,450

Al 0 15,050 ~15,050

402 DIZHXH 20| & 32,713 0 32,713

pl 16,356 0 16,356

= 4,907 0 4,907

Al 1,450 0 11,450

02 12+ CH & At &3 bl 32,713 0 32,713

O YHAS BSLHS N 32,713 0 32,713

| 16,356 0 16,356

= 4,907 0 4,907

Al 11,450 0 11,450

SRS =piE] 51,600 12,000 39,600

2 19,200 6,000 13,200

o] 9,000 0 9,000

< 7,320 2,000 5,320

Al 16,080 4,000 12,080

402 DI X2 0| & 51,600 12,000 39,600

2 19,200 6,000 13,200

| 9,000 0 9,000

< 7,320 2,000 5,320

Al 16,080 4,000 12,080

02 212+ CH 3 At &4 bl 51,600 12,000 39,600

O HNARHEE NS N 18,000 12,000 6,000

2 0 6,000 6,000

o] 9,000 0 9,000

= 3,000 2,000 1,000

Al 6,000 4,000 2,000

O Z42 HACCP 2188 Atgd 33,600 0 33,600

2 19,200 0 19,200

< 4,320 0 4,320

Al 10,080 0 10,080

IEFYY 2F Yo 178,700 71,000 107,700

2 119,100 36,000 83, 100

< 17,850 10,470 7,380

Al 41,750 24,530 17,220

206 T2 | 10,000 18,500 8,500

< 3,000 5,550 ~2,550

Al 7,000 2,950 A5,950

01 M2 bl 10,000 18,500 8,500

O PHY FYRN SAYAMAN 75 0 8,500 8,500

= 0 2,550 £2,550

Al 0 5,950 A5,950

301 B A3 161,200 45,000 116,200

2 119,100 36,000 83, 100

= 12,630 2,700 9,930
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SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
Al 29,470 6,300 23,170
12 JIE24 3 161,200 45,000 116,200
O ZHA HERX A4ALAHAH 2= 8,500 0 8,500
=) 2,550 0 2,550
Al 5,950 0 5,950
O &d4dE EA43(FIH=2) 142,500 45,000 97,500
= 114,000 36,000 78,000
=) 8,550 2,700 5,850
Al 19,950 6,300 13,650
O FHY EERA HAZES AsH N 10,200 0 10,200
= 5,100 0 5,100
& 1,530 0 1,530
Al 3,570 0 3,570
RIls=2 BESsAY 38,000 28,000 10,000
< 7,000 7,000 0
Al 31,000 21,000 10,000
307 21201 A 38,000 28,000 10,000
< 7,000 7,000 0
Al 31,000 21,000 10,000
05 RIZtRE = 38,000 28,000 10,000
O RISS E3AY 38,000 28,000 10,000
) 7,000 7,000 0
Al 31,000 21,000 10,000
ITFROUSFAT LAHMY XA 6,000 0 6,000
=) 6,000 0 6,000
206 M= Hl 6,000 0 6,000
=) 6,000 0 6,000
01 =4l 6,000 0 6,000
O ZRQUSRUL & A=SAF(FZLHEH) 6,000 0 6,000
< 6,000 0 6,000
Hees(s3) 149,637 0 149,637
EdXE 149,637 0 149,637
=T HEXZ gt 149,637 0 149,637
802 Btet= DI Et 149,637 0 149,637
01 I DNEBX=tte= 122,313 0 122,313
O sX0l&8 = AtZeldl AtE&HH 744 0 744
O ZAZHXN=N AESEA 82 0 82
O 2009 Z&2% N HNIAIHMSLHAYE A EAH 3,539 0 3,539
O =aSJIet TSAMY ASTA 3 0 3
O RIIEHIZ XNJAY AHSEH 54,094 0 54,094
O 2010 |I1ZHIE XJAS AASEAH 17,330 0 17,330
O ELHEM XIAAMG AHSEAH 2 0 2
O =HI&ES XU XN AY SN 811 0 811
O M3 odXosg =23t 11,666 0 11,666
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= >
Nl = 0l & AF & H Al AN
S A ol = AbD
I G YLAEO B B
Sl A BEBE (9@ )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
B 2 2= At D 24,333,939 21,972,045 2,361,894
=2 2,242,840 2,149,695 93, 145
2 10,037,000 10,037,000 0
Jl 284,500 284,500 0
[ 2,880,465 2,644,662 235,803
Al 8,889,134 6,856, 188 2,032,946
GHU A2 0F HM 25 22,161,218 21,752,493 408,725
=2 2,242,840 2,149,695 93, 145
2 10,037,000 10,037,000 0
Jl| 284,500 284,500 0
[ 2,880,465 2,644,662 235,803
Al 6,716,413 6,636,636 79,777
O AF B 2R 1,640,715 1,273,180 367,535
=2 512,468 191,200 321,268
2 500,000 500,000 0
< 146,040 127,040 19,000
Al 482,207 454,940 27,267
simel MHAAY 213,000 0 213,000
=2 213,000 0 213,000
201 LBt 6,300 0 6,300
=2 6,300 0 6,300
01 AF2 22| H 6,300 0 6,300
O ofimtel +=HH & SEEE FLU(=FLEH
) 6,300 0 6,300
2 6,300 0 6,300
307 Ql12+0| & 56,700 0 56,700
=2 56,700 0 56,700
02 DIZFAE X 56,700 0 56,700
O dimtel PHME(=ELEA) 56,700 0 56,700
=2 56,700 0 56,700
403 XX SHHE X201 H 150,000 0 150,000
2 150,000 0 150,000
02 2IIZSOHICHSHTH & AL HI 150,000 0 150,000
O afimel 201 AlgAY 150,000 0 150,000
2 150,000 0 150,000
MYYMAZZDSK 51,200 0 51,200
=2 25,600 0 25,600
[ 12,800 0 12,800
Al 12,800 0 12,800
307 gl12+0l & 51,200 0 51,200
=2 25,600 0 25,600
[~ 12,800 0 12,800
Al 12,800 0 12,800
02 DIZAFABX 51,200 0 51,200
O LY HAZ= g T2 OHXNAL (=Z
HeH) 51,200 0 51,200




SH: LA
M fgan20l ZH 2o
SOl SN A BH L CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
= 25,600 0 25,600
= 12,800 0 12,800
Al 12,800 0 12,800
ZAB2ANY 2MHEH 103,335 0 103,335
2 82,668 0 82,668
< 6,200 0 6,200
Al 14,467 0 14,467
301 LB BAI 103,335 0 103,335
= 82,668 0 82,668
< 6,200 0 6,200
Al 14,467 0 14,467
12 JIEH2 & 2 103,335 0 103,335
O ZAB2ANY 2MHEH ANLAY 103,335 0 103,335
= 82,668 0 82,668
= 6,200 0 6,200
Al 14,467 0 14,467
ML Y EHZ R 2,843,768 2,786,598 57,170
= 1,465,372 1,465,372 0
=l 200,000 200,000 0
p] 185,000 185,000 0
= 346,572 329,291 17,281
Al 646,824 606,935 39,889
OHETH A 22 XD 57,170 0 57,170
= 17,281 0 17,281
Al 39,889 0 39,889
307 21201 A 57,170 0 57,170
< 17,281 0 17,281
Al 39,889 0 39,889
02 PI2tA AR E 57,170 0 57,170
O e EY B8R NAAY 57,170 0 57,170
< 17,281 0 17,281
Al 39,889 0 39,889
Jl2soigg s st 3,007,571 3,179,401 £81,830
=2 265,000 493,123 £228,123
e 128,000 128,000 0
p] 99,500 99,500 0
< 1,369,121 1,169,599 199,522
Al 1,235,950 1,289,179 £53,229
1Y 2 22 A 70,000 105,000 35,000
= 35,000 35,000 0
< 0 35,000 35,000
Al 35,000 35,000 0
307 QI2+0| ™ 70,000 105,000 35,000
= 35,000 35,000 0
= 0 35,000 35,000
Al 35,000 35,000 0
02 QIABNBE 70,000 105,000 35,000
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SH YLD
M Y420 S 25
Sl Jl2=0i e E CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O NeERH 25 I3AMY 70,000 105,000 /35,000
= 35,000 35,000 0
< 0 35,000 A 35,000
Al 35,000 35,000 0
AT LAY 425,334 218,000 207,334
= 100,000 100,000 0
< 207,334 0 207,334
Al 118,000 118,000 0
206 = Hl 422,334 215,000 207,334
= 100,000 100,000 0
< 207,334 0 207,334
Al 115,000 115,000 0
01 M= 4l 422,334 215,000 207,334
O UM E(BLHLER) 207,334 0 207,334
S 207,334 0 207,334
SAE MUK 2ZEX 0 304,164 A 304,164
= 0 228,123 N 228,123
=) 0 22,812 N22,812
Al 0 53,229 A 53,229
402 2I2tXt=01& 0 304,164 A 304,164
= 0 228,123 N 228,123
& 0 22,812 A22,812
Al 0 53,229 A 53,229
01 RIZEAI2E X 0 304,164 A 304,164
O LAZ X ZZEX X 0 0 304, 164 A 304,164
= 0 228,123 A 228,123
< 0 22,812 A22,812
Al 0 53,229 A 53,229
HOHHICHS & 2tel 150,000 100,000 50,000
=) 50,000 0 50,000
Al 100,000 100,000 0
403 A X EHS =0l A 150,000 100,000 50,000
=) 50,000 0 50,000
Al 100,000 100,000 0
02 BII 2SOl CHEHCH S A HI 150,000 100,000 50,000
O ettt =& |X2el 100,000 50,000 50,000
=) 50,000 0 50,000
Al 50,000 50,000 0
sSYHHE N2l 245,200 239,350 5,850
HPXEZH2e] 226,640 221,850 4,790
201 LEr2A | 84,140 79,350 4,790
01 At 22l 8l 46,140 41,350 4,790
O HEXNEHE L=AH 28,740 23,950 4,790
-« 8,120 5,700 2,420
-= 3 20,620 18,250 2,370
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N = 0l & At & M A

SN A =T
HE: Mg KR

212 g che T A>)
BE .G (3) - MM - BES il &t o o1& o RS2

ot 10,727,278 8,454,063 2,273,215

= 1,195,641 1,195,641 0

e 592,122 592,122 0

= 3,240 3,240 0

< 548,351 473,351 75,000

Al 8,387,924 6,189,709 2,198,215

[NE=PNECR=) 10,515,128 8,299,528 2,215,600

= 1,195,641 1,195,641 0

= 592,122 592,122 0

= 3,240 3,240 0

< 548,351 473,351 75,000

Al 8,175,774 6,035,174 2,140,600

AbEl 2te| 4,711,542 2,665,942 2,045,600

= 919,918 919,918 0

= 192,122 192,122 0

= 3,240 3,240 0

T 287,239 287,239 0

Al 3,309,023 1,263,423 2,045,600

EE=PNE] 12,600 0 12,600

402 212t X201 A 12,600 0 12,600

01 DIZtAI 22X 12,600 0 12,600

O At X8 GPSEH| X & (Al | 12,600 0 12,600

A 537 2,038,000 0 2,033,000

401 AlEHIL 20| 2,033,000 0 2,033,000

01 Al &t 1,732,000 0 1,732,000

O 2s484 =4 1,732,000 0 1,732,000

02 Zelbl 300,000 0 300,000

O 2S48 =3 300,000 0 300,000

03 Al 204 bl 1,000 0 1,000

O 884848 5 1,000 0 1,000

& z2tel 2,032,503 1,862,503 170,000

= 75,000 0 75,000

Al 1,957,503 1,862,503 95,000

x4 & X2l 877,347 747,347 130,000

= 75,000 0 75,000

Al 802,347 747,347 55,000

201 B2 | 160,347 135,347 25,000

02 2322l 150,347 125,347 25,000

O Mot 25,000 0 25,000

401 Al HI L 20 H| 527,000 422,000 105,000

< 75,000 0 75,000

Al 452,000 422,000 30,000

01 Al& HI 525,000 420,000 105,000

O 33U XY y 25,000 0 25,000

_47_




O O O O Ol ||l O| W |Wu|lwWw|lw ™M W M OH L O © MO — AN o U © — I O M T ©W OO WU N~ ™
O O O O O| O || Ol — | =] — ]| — | KN M O© M O O M M AN © O < — Al s O O M S OO © ©
S SS38 3|55 |8 S|lelo oo |8 o n A o = R B R B 2,
= 0N WU 1B O Ol O | O | O|Is|IMNMINMNMINMNM]|m o — o N — 0 — 0 — - — — — — +— —
n0 ® oI IF|F|FI|TF FT|ow|w|w |6 |< - = -
Klo
El
E=]
o o Ol O | O | O o |o | o | o o o o o o O O o o O O o O
o o | O | o O
o o | O | o O
S sl|lo|loc o
< o | o | o O
uOnﬁ N | O |Mm ™
R0
m
o O O O OO | O | O|W | |lw |JWw | ™M W N LB L &O © M — AN o B © — IO O M T © 6 W N~ ™
O O O O Ol || Ol = = =] — | N MO © M 0O O M M A <~ O < — Al s O O M < O © ©
S &35S 33|88 S|lwlw|lw oo o B d o - © O NN YOm0 ® N
0N U0 1B O Ol O | O | O|Is|INMNMINMNMINMNM|m o — o N — wn w0 - — T — — — —
<t MO JF IS S| 0o | |o |« —- - —
™D | O |Mm ™
=
o
<
=3
W W
ar
X0 =
Y Ed z
. 3 )] )
ol =] RD 70 3
< B0 — RD =]
— D et
_ ar K S = 2z 3 3
= wo Koo aoRR Ho ) %R
o 51 )] U 3l W/ - 3 sl ® B w0
= W = | ®ORD = = R R R0 Rl < R Rl RD
= = = - m ® . = _ o0 -
o o _ = 3 W m # 10 W i+ &0 o 2K &l - a0
- it = U ~ | R by T Ho W= Ao 5 WX
oF = b | g3 Ok | —~ | & | %0 alm &K ) - B R i A TR B R
uy| i S | T |H"|R R = ki < 1m0 B X = Ko mnJ < Ko 10 =Ko
. o zlsls PRI g mjg o B W a0 op Ao 0b T0Our o o o
0 0 MERERAEN LA o KT EIR (=] =) T FIg
RO o Je|=|= ol |3 mOOOOOOOoOo OO0 00O 0 O
: <|ls = R L = b=
g | = Wl |WH
| Ho oo &[T
F O | H

_48_




==
N & o & AF & H A A
PN sMERED
H: sitggsael
°e: sitEfsa (9 ® =)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
saiERsSH 16,428,985 15,404,730 1,024,255
= 8,354,879 8,354,879 0
& 850,000 800,000 50,000
| 38,990 31,480 7,510
< 266,960 103,930 163,030
Al 6,918,156 6,114,441 803,715
st RsS2 16,145,441 15,275,853 869,588
= 8,354,879 8,354,879 0
& 850,000 800,000 50,000
| 38,990 31,480 7,510
< 266,960 103,930 163,030
Al 6,634,612 5,985,564 649,048
stters2cl 5,025,500 4,795,322 230,178
& 150,000 0 150,000
< 18,960 33,930 214,970
Al 4,856,540 4,761,392 95,148
sS¢t=E B2l € 82 X2 227,100 176,400 50,700
204 AR HH| 8,500 7,800 700
03 EZ YA 8,500 7,800 700
O terg sl 8,500 7,800 700
307 glz2tol & 149,000 99,000 50,000
02 QIZtF B X 149,000 99,000 50,000
O sStE MXRE NEEHIXNAF(MBEFEEA
32) 50,000 0 50,000
SIHAasSEEXA 4,541,000 4,540,000 1,000
202 O4dl 1,000 0 1,000
01 = LH 4 Hi 1,000 0 1,000
O sS¢Es2de A 1,000 0 1,000
SR OIS B0 EAHHHl XI&AHS 47,400 78,922 A 31,522
< 18,960 33,930 A 14,970
Al 28,440 44,992 A 16,552
307 21201 A 47,400 78,922 A 31,522
< 18,960 33,930 A 14,970
Al 28,440 44,992 A 16,552
02 QIZtF A8 X 47,400 78,922 A 31,522
O & =S4 QIHUEDH SHHHEl X2 A 47,400 78,922 A 31,522
< 18,960 33,930 214,970
Al 28,440 44,992 216,552
S50t S EAY 210,000 0 210,000
& 150,000 0 150,000
Al 60,000 0 60,000
402 RI2HXt20l 210,000 0 210,000
& 150,000 0 150,000
Al 60,000 0 60,000
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=HEFSH
susns2z
tERsS2 (Sl & &)
K- B3 B2 (30) - HRAMY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
01 RIZERt2EX 210,000 0 210,000
O st g 2 210,000 0 210,000
= 160,000 0 150,000
Al 60,000 0 60,000
22| 9,094,469 8,429,559 664,910
= 8,354,879 8,354,879 0
J| 38,990 31,480 7,510
< 180,000 0 180,000
Al 520,600 43,200 477,400
ALASEE BHAEN 38,990 31,480 7,510
J| 38,990 31,480 7,510
201 2et24d] 38,990 31,480 7,510
J| 38,990 31,480 7,510
01 At 2teltl 38,990 31,480 7,510
O #ALASSEA AEH HeHE 38,990 31,480 7,510
J| 38,990 31,480 7,510
SESUE dURS 657,400 0 657,400
< 180,000 0 180,000
Al 477,400 0 477,400
402 2I2H X201 M 657,400 0 657,400
< 180,000 0 180,000
Al 477,400 0 477,400
01 RIZEAI=2E X 657,400 0 657,400
O & ZJHHANDA 360,000 0 360,000
< 180,000 0 180,000
Al 180,000 0 180,000
O N4 M SHat XA
HZANBHEB 297,400 0 297,400
srszel 1,831,972 1,846,972 A 15,000
& 700,000 800,000 A 100,000
S 40,000 40,000 0
Al 1,091,972 1,006,972 85,000
sMSESHH S 229,772 119,772 110,000
401 A& HIZ 201 8] 189,772 49,772 110,000
01 A& HI 189,772 49,772 110,000
O =4&SdH &3IMRA &S 110,000 0 110,000
MERE JIBES 965,200 1,090,200 A 125,000
= 400,000 500,000 A 100,000
< 40,000 40,000 0
Al 525,200 550,200 225,000
307 21201 A 80,000 30,000 50,000
02 2ltF & E X 80,000 30,000 50,000
O =& JtE3 50,000 0 50,000
402 2I2HAHE01 M 880,000 1,055,000 A 175,000
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==
A £ O & Ak E Al
=0l Mg & ot
=2J 28 22 ¢ XA
BEELALMY X o &)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
QI M 2T 2 ot 10,392, 184 9,476,818 915,366
= 4,495,168 4,340,639 154,529
& 109,333 109,333 0
& 1,062,658 787,057 275,601
Al 4,725,025 4,239,789 485,236
g2z 22 &€ & 2,034,352 1,830,652 203,700
= 500,000 500,000 0
< 200,000 0 200,000
Al 1,334,352 1,330,652 3,700
SHSAME XA 2,034,352 1,830,652 203,700
= 500,000 500,000 0
< 200,000 0 200,000
Al 1,334,352 1,330,652 3,700
SSAE 29 2l 111,752 111,052 700
204 MR F | 16,300 15,600 700
03 EZ YA 16,300 15,600 700
O e sl 16,300 15,600 700
SCH 29 N& 703,000 700,000 3,000
307 glz2tol & 91,000 88,000 3,000
10 AtSI =S X2 X 91,000 88,000 3,000
O BE&2tH s4X& 91,000 88,000 3,000
MEBES 2 MF 1,190,000 990,000 200,000
= 500,000 500,000 0
=) 200,000 0 200,000
Al 490,000 490,000 0
401 Al BIZ 201 8] 1,190,000 990,000 200,000
= 500,000 500,000 0
) 200,000 0 200,000
Al 490,000 490,000 0
01 A& HI 1,184,500 990,000 194,500
O B3l UE(FZ2HEA) 1,184,500 990,000 194,500
= 500,000 500,000 0
=) 194,500 0 194,500
Al 490,000 490,000 0
02 Zeltl 4,500 0 4,500
O BEsl& AF(FZ48gA) 4,500 0 4,500
= 4,500 0 4,500
03 Al =TI 1,000 0 1,000
O B3l UE(FZ4HEA) 1,000 0 1,000
=) 1,000 0 1,000
2o 825 & XA 990,264 907,272 82,992
= 606,714 565,669 41,045
< 252,641 232,007 20,634
Al 130,909 109,596 21,313
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SN FOIME TS
a: 2zol 25 U X
SRl Rel Al Y HOK XY CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Husz
S0 AIY Y HOIK K 990,264 907,272 82,992
2 606,714 565,669 41,045
< 252,641 232,007 20,634
Al 130,909 109,596 21,313
el Aa X 862,322 779,330 82,992
2 528,841 487,796 41,045
< 242,907 222,273 20,634
Al 90,574 69,261 21,313
301 LB A2 596,072 598,330 £2,258
2 400,716 402,296 A1,580
= 178,845 179,523 ~678
Al 6,511 6,511 0
NP EEEPE! 596,072 598,330 £2,258
O FEUANL 2] 572,451 574,709 AN2,258
2 400,716 402,296 A 1,580
< 171,735 172,413 £678
401 AIEHI L 2T B 251,960 166,710 85,250
2 125,980 83,355 42,625
< 62,990 41,678 21,312
Al 62,990 41,677 21,313
01 Al 250,960 166,710 84,250
O BYANE JS2Y AL 250,960 166,710 84,250
2 125,480 83,355 42,125
= 62,740 41,678 21,062
Al 62,740 41,677 21,063
03 Al = Ch bl 1,000 0 1,000
O RYLUAL JIs2Y AL 1,000 0 1,000
2 500 0 500
< 250 0 250
Al 250 0 250
HASS Moy X2 3,951,344 3,772,220 179, 124
2 2,730,358 2,620,774 109,584
< 442,311 413,544 28,767
Al 778,675 737,902 40,773
XIS ALl A HI A S X AR 2! 3,951,344 3,772,220 179, 124
2 2,730,358 2,620,774 109,584
< 442,311 413,544 28,767
Al 778,675 737,902 40,773
R MEIHEIA EXA 2,301,393 2,332,087 £30,694
2 1,604,675 1,641,962 ~37,287
< 252,783 248, 108 4,675
Al 443,935 442,017 1,918
307 21201 & 2,292,303 2,323,087 £30,604
2 1,604,675 1,641,962 A37,287
= 252,783 248, 108 4,675
Al 434,935 433,017 1,918
05 812t Eta 2,292,303 2,323,087 230,694
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2N
X ZH -
L= B

el

SA - B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 J1E o HDS2
O NEAS MU AS KA 2,174,673 2,165,087 9,586
= 1,522,271 1,515,562 6,709
= 217,467 216,508 959
Al 434,935 433,017 1,918
O NAASIMEIA SHEAS (HAH SIS
2R ) 108,000 158,000 A50,000
2 75,600 126,400 A50,800
= 32,400 31,600 800
O MSAS MBI A SR AR (FOHOI & | )
EERTES 9,720 0 9,720
2 6,804 0 6,804
= 2,916 0 2,916
DAL - 2t MRS 20AY 304,769 252,841 51,928
2 213,338 176,989 36,349
= 30,477 25,284 5,193
Al 60,954 50,568 10,386
307 £12+0| & 304,769 252,841 51,928
2 213,338 176,989 36,349
= 30,477 25,284 5,193
Al 60,954 50,568 10,386
05 SI2t9IEt 3 304,769 252,841 51,928
O DA - 28 HRE20IAY 304,769 252,841 51,928
2 213,338 176,989 36,349
< 30,477 25,284 5,193
Al 60,954 50,568 10,386
ColEE A A 808,326 652,836 155,490
2 565,828 456,986 108,842
< 96,999 78,340 18,659
Al 145,499 117,510 27,989
307 £12+0| & 808,326 652,836 155,490
2 565,828 456,986 108,842
< 96,999 78,340 18,659
Al 145,499 117,510 27,989
EEEEE 808,326 652,836 155,490
O LUSEESAHIA HISH AL 808,326 652,836 155,490
2 565,828 456,986 108,842
< 96,999 78,340 18,659
Al 145,499 117,510 27,989
010122 XA Y 14,400 2,000 2,400
2 10,080 8,400 1,680
= 1,440 1,200 240
Al 2,880 2,400 480
307 BI2+0I & 14,400 12,000 2,400
2 10,080 8,400 1,680
= 1,440 1,200 240
Al 2,880 2,400 480
REEEE 14,400 12,000 2,400
O A -BLZ0p LR2AXE 0L LT AL 14,400 2,000 2,400




2N

SM: HASE MBOE K

Sl XIS AEI N HIA S XA EEH-E)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 10,080 8,400 7,680
= 1,440 1,200 240
Al 2,880 2,400 480
HASS MEoE X2 2,476,250 2,405,114 71,136
= 627,622 623,722 3,900
= 109,333 109,333 0
= 125,428 106,228 19,200
Al 1,613,867 1,565,831 48,036
XAE =X X2 1,157,130 1,114,594 42,536
= 3,000 0 3,000
= 109,333 109,333 0
= 51,524 37,124 14,400
Al 993,273 968, 137 25,136
SEAME =X XY 846,087 806,551 39,536
= 109,333 109,333 0
= 51,524 37,124 14,400
Al 685,230 660,094 25,136
301 et &2 748,041 728,505 19,536
= 109,333 109,333 0
= 13,708 13,708 0
Al 625,000 605, 464 19,536
01 ABl 2R 462 748,041 728,505 19,536
O Asl=xi2 2| 697,681 678, 145 19,536
- 109,333 109,333 0
Al 588,348 568,812 19,536
402 LA X =0IA 81,386 61,386 20,000
= 32,816 18,416 14,400
Al 48,570 42,970 5,600
01 A2 E 81,386 61,386 20,000

O USESMISXR ISELAL(ZZLY

) 37,000 25,000 12,000
= 19,500 7,500 12,000
Al 17,500 17,500 0
O ZTSw3a By ITY(HNSED) 8,000 0 8,000
= 2,400 0 2,400
Al 5,600 0 5,600
NAASI=REAM 2 68,843 65,843 3,000
= 3,000 0 3,000
Al 65,843 65,843 0
307 Q120 & 58,843 55,843 3,000
= 3,000 0 3,000
Al 55,843 55,843 0
INEENEES 58,843 55,843 3,000
O M738 ASISXNS B3 N (FZHEA) 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
HASEX 1,314,320 1,290,520 23,800
= 624,622 623,722 900
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AN FUHEX S D
Ha: HASE MEOH
Cel: MASSXNE (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 69,104 69, 104 0
Al 620,594 597,694 22,900
M2t 2S 3K 135,000 120,000 15,000
301 et a = 135,000 120,000 15,000
01 M2 EZH 135,000 120,000 15,000
O =gt 135,000 120,000 15,000
ABI S XS E Ml A 143,580 141,780 1,800
= 71,790 70,890 900
Al 71,790 70,890 900
201 LEt2E | 3,800 2,000 1,800
= 1,900 1,000 900
Al 1,900 1,000 900
01 At 2teltl 3,800 2,000 1,800
O Atcll2el 3,800 2,000 1,800
= 1,900 1,000 900
Al 1,900 1,000 900
SRl PADNR--| 7,000 0 7,000
201 Zer24l 4,000 0 4,000
01 AF22t2l bl 4,000 0 4,000
O s&d=X 4,000 0 4,000
202 044l 3,000 0 3,000
01 SLHOYI 3,000 0 3,000
O s&=X 3,000 0 3,000
Sl2AEHAMA RS ALY 4,800 0 4,800
< 4,800 0 4,800
FREIUEH2EH X 4,800 0 4,800
= 4,800 0 4,800
301 et a = 4,800 0 4,800
=) 4,800 0 4,800
10 ALAHIE 1,200 0 1,200
O #H3as EIHHIX 2 (=4 d) 1,200 0 1,200
< 1,200 0 1,200
12JEEd=S 3,600 0 3,600
O (2 QA BAH
FZ4dE 3,600 0 3,600
=) 3,600 0 3,600
& SAE 22 461,589 404,589 57,000
= 30,474 30,474 0
< 42,278 35,278 7,000
Al 388,837 338,837 50,000
G SASEHE X3 438,589 381,589 57,000
= 30,474 30,474 0
< 42,278 35,278 7,000
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== O'I
N & 0l & AF S & M M
SA SN
g MASE XN
oSl RoDIZMBER CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= X X2 2t 105,289,908 97,461,480 7,828,428
= 61,550,073 58,168,283 3,381,790
& 3,012,690 3,012,690 0
& 12,960,743 11,596,473 1,364,270
Al 27,766,402 24,684,034 3,082,368
NasEs SAXE 43,569,898 39,532,450 4,037,448
= 34,773,018 31,608,958 3,164,060
< 4,189,388 3,757,862 431,526
Al 4,607,492 4,165,630 441,862
D= dEEH 38,284,434 34,255,010 4,029,424
= 30,613,007 27,401,067 3,211,940
& 3,758,244 3,354,502 403,742
Al 3,913,183 3,499, 441 413,742
=2y 90,000 80,000 10,000
301 et A3z 90,000 80,000 10,000
01 MI2ZE 6= 90,000 80,000 10,000
O Mass 2ZEE= N 90,000 80,000 10,000
HAH S0 28,206, 165 25,250,318 2,955,847
= 22,564,932 20,200,255 2,364,677
=) 2,820,617 2,525,032 295,585
Al 2,820,616 2,525,031 295,585
301 et d s 28,206, 165 25,250,318 2,955,847
= 22,564,932 20,200,255 2,364,677
=) 2,820,617 2,525,032 295,585
Al 2,820,616 2,525,031 295,585
01 MEIBEZE+05l= 28,206, 165 25,250,318 2,955,847
O =22=ds=a X A=K 27,460,273 24,504,426 2,955,847
= 21,968,218 19,603, 541 2,364,677
< 2,746,028 2,450,443 295,585
Al 2,746,027 2,450,442 295,585
F=H20 6,901,753 5,907,850 993,903
= 5,521,403 4,726,280 795,123
= 690,175 590,785 99,390
Al 690, 175 590,785 99,390
301 et A=z 6,801,753 5,607,850 1,193,903
= 5,441,403 4,486,280 955,123
= 680,175 560,785 119,390
Al 680,175 560,785 119,390
01 AR 2Z A 53 6,801,753 5,607,850 1,193,903
O =00 I=d8=a3x =120 6,801,753 5,607,850 1,193,903
= 5,441,403 4,486,280 955,123
=) 680,175 560,785 119,390
Al 680,175 560,785 119,390
307 21201 A 100,000 300,000 200,000
= 80,000 240,000 A 160,000
=) 10,000 30,000 220,000
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2N

X{ XH -
S =

SN X &1

=

gl Rz 4EEE (el &)
£ Y- HAEA) - HFAY - BES Off ok 24 IEA HusZ

Al 10,000 30,000 A 20,000

05 22 &= 100,000 300,000 A 200,000

O FAHE=50 d=2lAd 100,000 300,000 200,000

= 80,000 240,000 A 160,000

CS 10,000 30,000 £20,000

Al 10,000 30,000 A20,000

e =10 1,454,111 1,391,611 62,500

= 1,163,289 1,113,289 50,000

CS 145,411 139, 161 6,250

Al 145,411 139, 161 6,250

301 Let2 = 1,454,111 1,391,611 62,500

2 1,163,289 1,113,289 50,000

CS 145,411 139, 161 6,250

Al 145,411 139,161 6,250

01 Al2l 285 =+8= 1,454,111 1,391,611 62,500

O =WIz=deg+Sk us=0 1,454,111 1,391,611 62,500

= 1,163,289 1,113,289 50,000

= 145,411 139, 161 6,250

Al 145,411 139, 161 6,250

RN EEPN = 186,222 170,556 15,666

= 148,978 136,444 12,534

& 18,622 17,056 1,566

Al 18,622 17,056 1,566

301 detEd= 186,222 170,556 15,666

= 148,978 136,444 12,534

= 18,622 17,056 1,566

Al 18,622 17,056 1,566

01 Al 28X >0 = 186,222 170,556 15,666

O =2 x=d4e-==X HaEHS0 186,222 170,556 15,666

= 148,978 136,444 12,534

& 18,622 17,056 1,566

Al 18,622 17,056 1,566

AHRAAS Lm0 295,688 286,180 9,508

= 236,550 228,944 7,606

LS 29,569 28,618 951

Al 29,569 28,618 951

201 er2dl 37,828 35,320 2,508

= 30,262 28,256 2,006

= 3,783 3,532 251

Al 3,783 3,532 251

01 At 2t el bl 37,828 35,320 2,508

O XHe?AS g FFL= 25| 37,828 35,320 2,508

= 30,262 28,256 2,006

= 3,783 3,532 251

Al 3,783 3,532 251

301 detEd= 257,860 250,860 7,000

= 206,288 200,688 5,600
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2N

X{ XH -
S =

SN X &1

=

gl Rz 4EEE (el &)
£ Y- HAEA) - HFAY - BES Off ok 24 IEA HusZ

L 25,786 25,086 700

Al 25,786 25,086 700

01 Al 2 &8 X =06l = 257,860 250,860 7,000

O Me=As g2 2= & 257,860 250,860 7,000

= 206,288 200,688 5,600

= 25,786 25,086 700

Al 25,786 25,086 700

Ixz=a3 A Sd=g2AXE 977,855 995,855 A 18,000

= 977,855 995,855 A18,000

301 get2 e = 977,855 995,855 A18,000

= 977,855 995,855 A 18,000

01 Ar2l 28528 = 977,855 995, 855 A 18,000

O =elzdg-agit 20 2= & 977,855 995,855 A 18,000

= 977,855 995,855 A 18,000

g=sx 88 5,285,464 5,277,440 8,024

= 4,160,011 4,207,891 47,880

L= 431,144 403,360 27,784

Al 694,309 666, 189 28,120

INE=ONL-! 1,278,736 1,310,750 32,014

= 1,015,629 1,095,630 A 80,001

= 131,554 107,560 23,994

Al 131,553 107,560 23,993

301 EetEd= 1,230,736 1,262,750 32,014

= 977,229 1,057,230 A80,001

L= 126,754 102,760 23,994

Al 126,753 102,760 23,993

01 Al 28X =>d= 1,230,736 1,262,750 32,014

O Al 298 Q222 MY 1,221,536 1,253,550 A32,014

= 977,229 1,057,230 A 80,001

CS 122,154 98,160 23,994

Al 122,153 98, 160 23,993

NSt dE X2 452,820 451,698 1,122

= 302,862 302,077 785

& 6,048 6,048 0

Al 143,910 143,573 337

301 detEa = 452,820 451,698 1,122

= 302,862 302,077 785

= 6,048 6,048 0

Al 143,910 143,573 337

01 A2 X403 452,820 451,698 1,122

O NSHEHE 234l 432,660 431,538 1,122

= 302,862 302,077 785

Al 129,798 129,461 337

NEA2=SSH 433,419 425,674 7,745

= 346,735 346,570 165

S 43,342 39,552 3,790

Al 43,342 39,552 3,790




2N

X ZH
S =

el

= Xl Xl & ot
P HASE SXAE
eg=x 58

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
301 YerE A 433,419 425,674 7,745
=2 346,735 346,570 165
< 43,342 39,552 3,790
Al 43,342 39,552 3,790
SEEEERYE 433,419 425,674 7,745
O HELSTHAL(2EHAS) 433,419 425,674 7,745
= 346,735 346,570 165
= 43,342 39,552 3,790
Al 43,342 39,552 3,790
US =3t BRgE AN 31,171 0 31,171
=2 31,171 0 31,171
101 Q1 24l 31,171 0 31,171
=2 31,171 0 31,171
RN EE RS 31,171 0 31,171
O MEA QA (ZAHYHN) 31,171 0 31,171
=2 31,171 0 31,171
oo =X S 12,139,822 11,675,500 464,322
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2 760,610 760,610 0
< 2,748,859 2,474,740 274,119
Al 3,239,968 3,062,372 177,596
Toje =2XNSH 12,139,822 11,675,500 464,322
= 5,390,385 5,377,778 12,607
2 760,610 760,610 0
< 2,748,859 2,474,740 274,119
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Al 1,128 628 500
301 AP A 11,274 6,274 5,000
= 9,018 5,018 4,000
= 1,128 628 500
Al 1,128 628 500
01 MBI B R X252 11,274 6,274 5,000
O Z0Hl Xt sty X2 11,274 6,274 5,000
=2 9,018 5,018 4,000
< 1,128 628 500
Al 1,128 628 500
TOH MEEEIT 20,698 16,941 3,757
=2 16,558 13,551 3,007
= 2,070 1,695 375
Al 2,070 1,695 375
301 YerE A 20,698 16,941 3,757
=2 16,558 13,551 3,007
= 2,070 1,695 375
Al 2,070 1,695 375
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Al 1,239,000 1,190,000 49,000
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< 643,648 599,000 44,648
Al 1,405,426 1,186,564 218,862
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= 2,000 0 2,000

< 1,000 0 1,000

Al 1,000 0 1,000

2= - Jt5 X 59,321,946 52,584,079 6,737,867

= 24,271,991 21,017,874 3,254,117

= 170,000 170,000 0

= 2,253,237 2,179,548 73,689

< 16,140,677 14,718,938 1,421,739

Al 16,486,041 14,497,719 1,988,322

ERANE 2E XA 49,164,304 42,485,034 6,679,270

= 21,780,443 18,474,566 3,305,877

< 13,902,242 12,493,270 1,408,972

Al 13,481,619 11,517,198 1,964,421

AL 29| 463,640 438,760 24,880

= 131,960 124,300 7,660

= 99,588 95,856 3,732
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2N
X ZH -
L= B

el

Hdots=X
25 -0t XN
ESAME 28 N

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
Al 232,092 218,604 13,488
301 2ELE A= 456,920 432,040 24,880
= 131,960 124,300 7,660
= 99,588 95,856 3,732
Al 225,372 211,884 13,488
01 AR 2&H =63 456,920 432,040 24,880
O 338 ESAE AMBAE 263,920 239,040 24,880
= 131,960 124,300 7,660
S 39,588 35,856 3,732
Al 92,372 78,884 13,488
EsSsAHIA 7,504,000 7,434,000 70,000
= 3,752,000 3,717,000 35,000
< 1,876,000 1,858,500 17,500
Al 1,876,000 1,858,500 17,500
301 LEE N F 7,504,000 7,434,000 70,000
= 3,752,000 3,717,000 35,000
S 1,876,000 1,858,500 17,500
Al 1,876,000 1,858,500 17,500
01 A28 X +dl= 7,504,000 7,434,000 70,000
O BEsSsAHlA 7,504,000 7,434,000 70,000
= 3,752,000 3,717,000 35,000
= 1,876,000 1,858,500 17,500
Al 1,876,000 1,858,500 17,500
Irot2E=E K& 33,240,146 26,687,348 6,552,798
= 16,620,073 13,393,674 3,226,399
= 7,146,631 5,759,279 1,387,352
Al 9,473,442 7,534,395 1,939,047
301 gEtE A= 33,240,146 26,687,348 6,552,798
= 16,620,073 13,393,674 3,226,399
= 7,146,631 5,759,279 1,387,352
Al 9,473,442 7,534,395 1,939,047
01 Al 2&H =62 33,240,146 26,687,348 6,552,798
O grot 255 XN& 33,240,146 26,687,348 6,552,798
= 16,620,073 13,393,674 3,226,399
< 7,146,631 5,759,279 1,387,352
Al 9,473,442 7,534,395 1,939,047
SA4 DI0IE0ts dFXJ 1,740,000 1,719,864 20,136
= 870,000 859,932 10,068
£ 435,000 429,966 5,034
Al 435,000 429,966 5,034
301 LEE A Z 1,740,000 1,719,864 20,136
= 870,000 859,932 10,068
S 435,000 429,966 5,034
Al 435,000 429,966 5,034
01 M2 H 03 1,740,000 1,719,864 20,136
O A4 0I0lE0ts =+ 1,740,000 1,719,864 20,136
= 870,000 859,932 10,068
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2N
X ZH -
L= B

el

Hdots=X
25 -0t XN
ESAME 28 N

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
= 435,000 429,966 5,034
Al 435,000 429,966 5,034
ESAE AWoly 2= X3 14,000 70,460 A 56,460
=) 3,540 21,138 A 17,598
Al 10,460 49,322 A 38,862
301 et a = 14,000 70,460 A 56,460
=) 3,540 21,138 A 17,598
Al 10,460 49,322 A 38,862
01 MEIBEZE 05z 14,000 70,460 A 56,460
O ESAE AMole 28 14,000 70,460 A 56,460
< 3,540 21,138 A 17,598
Al 10,460 49,322 A 38,862
ERANE 28 & SML X 456,080 441,100 14,980
< 54,660 54,660 0
Al 401,420 386,440 14,980
301 et a3z 448,680 433,700 14,980
= 54,660 54,660 0
Al 394,020 379,040 14,980
01 AR 2Z A5l 3 448,680 433,700 14,980
O I8 Q2ESAE SAXNL ML 92,100 83,000 9,100
ESAMNE SML BIZ2EE 83,280 77,400 5,880
-390l &~5E 0| et 30,720 28,800 1,920
-5 0l &~74 0| Bt 23,760 21,600 2,160
—740] & 28,800 27,000 1,800
HIZHOHOF ZHt: B2 71,400 71,964 A 564
< 53,550 53,973 A 423
Al 17,850 17,991 A4
301 LAz 71,400 71,964 A 564
< 53,550 53,973 A 423
Al 17,850 17,991 A4
01 Mel28E+06l= 71,400 71,964 A 564
O HIZO0oH gt: EE= 71,400 71,964 A 564
=) 53,550 53,973 A423
Al 17,850 17,991 A4
DAMEE FEXE 53,500 0 53,500
= 26,750 0 26,750
=) 13,375 0 13,375
Al 13,375 0 13,375
301 et d s 53,500 0 53,500
= 26,750 0 26,750
S 13,375 0 13,375
Al 13,375 0 13,375
01 MEI2EZE+05l= 53,500 0 53,500
O WAt 3 & X 53,500 0 53,500
= 26,750 0 26,750
< 13,375 0 13,375
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2N
X ZH -
L= B

el

Hdots=X
25 -0t XN
ESAME 28 N

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
| | Al 13,375 0 13,375
Ots=EXA4E XN 2 2850s B84 10, 157,642 10,099,045 58,597
= 2,491,548 2,543,308 A51,760
& 170,000 170,000 0
& 2,253,237 2,179,548 73,689
=) 2,238,435 2,225,668 12,767
Al 3,004,422 2,980,521 23,901
Ots=XAIE XA 3,066, 184 2,949,217 116,967
& 1,913,955 1,840,266 73,689
=) 455,704 438,158 17,546
Al 696,525 670,793 25,732
301 et d = 3,038,024 2,921,057 116,967
&2 1,913,955 1,840,266 73,689
=) 455,704 438,158 17,546
Al 668,365 642,633 25,732
01 MEI2ZE 05z 3,038,024 2,921,057 116,967
O OtsEXA4E 22 (XZ0lY) 3,038,024 2,921,057 116,967
= 1,913,955 1,840,266 73,689
< 455,704 438,158 17,546
Al 668,365 642,633 25,732
OlS=EXAIE HEOISXH 377,466 382,466 A5,000
& 22,950 22,950 0
< 110,690 112,190 A 1,500
Al 243,826 247,326 A 3,500
301 e A= 377,466 382,466 A5,000
= 22,950 22,950 0
=) 110,690 112,190 A 1,500
Al 243,826 247,326 A 3,500
01 AR 2Z A 53 377,466 382,466 A5,000
O Es0ts 1911k4A X 2,500 7,500 A5,000
=) 750 2,250 A 1,500
Al 1,750 5,250 A 3,500
Ots=RXAg JIsE2 664,848 827,710 A 162,862
= 332,424 413,855 A 81,431
& 166,212 206,927 A40,715
Al 166,212 206,928 AN40,716
402 RI2FX=201 M 664,848 827,710 A 162,862
= 332,424 413,855 A 81,431
< 166,212 206,927 AN40,715
Al 166,212 206,928 AN40,716
01 RIZEAI=2E X 664,848 827,710 A 162,862
O OISSEXAIE JIsEBA(5.H5) 280,648 373,908 A 93,260
= 140,324 186,954 A 46,630
< 70,162 93,477 223,315
Al 70,162 93,477 A23,315
O OISEXAIE JIs22Z0IE=) 349,200 418,802 A 69,602
= 174,600 209,401 A 34,801
=) 87,300 104,700 A 17,400
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2N

CER-IE XY

X ZH
S =

Hdots=X

g2l OISSEXNAE X8 ¥ 2508 2554 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

| Al 87,300 104,701 A17,401

OIS YY dEEX 37,897 40,044 N2, 147

= 26,528 28,029 A 1,501

=) 5,685 6,007 N 322

Al 5,684 6,008 A 324

301 et a = 37,897 40,044 N2, 147

= 26,528 28,029 A 1,501

=) 5,685 6,007 N 322

Al 5,684 6,008 A 324

01 Al 2&H ==6l= 37,897 40,044 N2, 147

O HOioF L0ts dEEXLS 37,897 40,044 A2, 147

= 26,528 28,029 A 1,501

< 5,685 6,007 N 322

Al 5,684 6,008 A 324

OtS 22 X3 A 126,914 151,200 N 24,286

= 88,840 105,840 A 17,000

< 19,037 22,680 A 3,643

Al 19,037 22,680 A 3,643

301 et a3z 126,914 151,200 N24,286

= 88,840 105,840 A 17,000

< 19,037 22,680 A 3,643

Al 19,037 22,680 A 3,643

01 MI28E+06l= 126,914 151,200 A24,286

O ots& <X &A= 126,914 151,200 N 24,286

= 88,840 105,840 A 17,000

= 19,037 22,680 AN 3,643

Al 19,037 22,680 N 3,643

ANEotsdH 22X 2,518,071 2,328,333 189,738

= 1,240,837 1,154,991 85,846

= 495,934 446,463 49,471

Al 781,300 726,879 54,421

301 et d = 2,500,071 2,328,333 171,738

= 1,240,837 1,154,991 85,846

S 477,934 446,463 31,471

Al 781,300 726,879 54,421

01 A28 H =062 2,500,071 2,328,333 171,738

O XFotsdy 24 2,481,671 2,309,933 171,738

= 1,240,837 1,154,991 85,846

£ 477,934 446,463 31,471

Al 762,900 708,479 54,421

402 212t A= 01 & 18,000 0 18,000

=) 18,000 0 18,000

01 QIZtXt=28 = 18,000 0 18,000

O XNgotsdH JIsEZAY 18,000 0 18,000

=) 18,000 0 18,000

OtsSSX A (A H L Xtel) X 432,496 484,982 A 52,486

= 302,747 339,492 A 36,745
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2N

X{ XH -
S =

Hdots=X
25 -0t XN

Sl OISEXNAE N ¥ R250S 2554 (EH9l:®e)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2

< 64 674 72,745 7,871

Al 64,875 72,745 AT7,870

301 YerB A3 432,496 484,982 A 52,486

= 302,747 339,492 36,745

= 64,874 72,745 AT7,871

Al 64,875 72,745 AT7,870

I EEEEEE 432,496 484,982 A 52,486

O OFS=XDAH(AE L X2 AY) X2 432,49 484,982 A52,486

= 302,747 339,492 ~36,745

< 64,874 72,745 AT7,871

Al 64,875 72,745 A7,870

YUY A0S M2AXNE X 1,328 2,655 A1,327

= 930 1,859 £929

< 199 398 ~199

Al 199 398 ~199

301 LB AR 1,328 2,655 A1,327

= 930 1,859 929

< 199 398 199

Al 199 398 ~199

01 AtSl B B X453 1,328 2,655 A1,327

OYAINE 9etots M2lxa N 1,328 2,655 ~1,327

= 930 1,859 929

= 199 398 199

Al 199 398 199

OFEEXAY SBAHIA K& 300,000 300,000 0

= 300,000 300,000 0

101 @121 8| 84,556 90,200 N5,644

= 84,556 90,200 A5,644

04 JIAH2ERS B4 84,556 90,200 N5,644

O NBAEHEAN ZAR 24 356 6,000 A5,644

= 356 6,000 A5,644

201 Lere | 98,579 67,180 31,399

= 98,579 67,180 31,399

03 #AL2 St 54,679 23,280 31,399

O CEARE Z273 29 54,679 23,280 31,399

= 54,679 23,280 31,399

301 LB A3 63,585 89,340 N 25,755

= 63,585 89,340 N 25,755

01 AbSl B B X453 34,601 66,000 ~31,399

O CEAGE Z2IY 29 34,601 66,000 A31,399

= 34,601 66,000 A 31,399

12 J|Et2 & 2 16,984 11,340 5,644

O CEAEE T8 ZA+Y 16,984 11,340 5,644

= 16,984 11,340 5,644

AW 25 U B4 1,669,938 1,418,246 251,692
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2N

MM HAE @5 U 4
oot HAW 25 U 84 (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

= 165,250 156,234 3,016
p] 241,753 182,523 59,230
< 113,319 98,215 15,104
Al 1,149,616 981,274 168,342
PNERCE STV 1,669,938 1,418,246 251,692
2 165,250 156,234 9,016
p] 241,753 182,523 59,230
= 113,319 98,215 15,104
Al 1,149,616 981,274 168,342
HAE HE 2 235 87,300 68,400 18,900
p] 1,500 1,500 0
Al 85,800 66,900 18,900
201 Yot | 35,800 16,900 18,900
p] 1,500 1,500 0
Al 34,300 15,400 18,900
01 At 22l 34,800 15,900 18,900

O StZ o @ 28 MEIANS HX (A
ZNLHZ/FLHYH) 18,900 0 18,900
HAW 5T L BEto F O 513,000 493,968 19,032
2 161,000 151,984 9,016
= 74,300 70,665 3,635
Al 277,700 271,319 6,381
307 £12+0| & 481,000 461,968 19,032
2 161,000 151,984 9,016
= 74,300 70,665 3,635
Al 245,700 239,319 6,381
10 Abal 2 X 2 X 481,000 461,968 19,032
O 2US03HHO 2SN 322,000 303,968 18,032
2 161,000 151,984 9,016
= 48,300 45,665 2,635
Al 112,700 106,319 6,381
O HAd NANEH 2 N 154,000 153,000 1,000
< 21,000 20,000 1,000
Al 133,000 133,000 0
KIS ASI B A H S8 X 2 H 29 (CYs-Net) 110,000 80,000 30,000
p] 61,000 40,000 21,000
Al 49,000 40,000 9,000
307 £12+0| & 110,000 80,000 30,000
p] 61,000 40,000 21,000
Al 49,000 40,000 9,000
10 AbBl =X 2 X 110,000 80,000 30,000

O NGASBLHSSNAMN L HArH FC
YE 2Y(ZYLYH) 110,000 80,000 30,000
p] 61,000 40,000 21,000
Al 49,000 40,000 9,000
DDANLEALUBITNCA 2 46, 180 38,880 7,300
p] 19,440 19,440 0
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FM: HE0otsSS XL

B AU 295 2 8H

Sl AW 25 U 84 CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Husz

A 26,740 9,440 7,300

307 212+0I & 46, 180 38,880 7,300

| 19,440 19,440 0

Al 26,740 19,440 7,300

REENEES 46,180 38,880 7,300

O BTHAUSBANL FAEXSA HIX AL 46, 180 38.880 7,300

o] 19,440 19,440 0

Al 26,740 19,440 7,300

HAE 4D 29 400,000 300,000 100,000

307 21201 & 400,000 300,000 100,000

05 8129 Et2 400,000 300,000 100,000

O BArEARVRY A 400,000 300,000 100,000

HauEH 29 76,460 0 76,460

o] 38,230 0 38,230

< 11,469 0 11,469

Al 26,761 0 26,761

307 2120l & 76,460 0 76,460

| 38,230 0 38,230

< 11,469 0 11,469

Al 26,761 0 26,761

10 Al S X 2 76,460 0 76,460

O #rudy 29 76,460 0 76,460

| 38,230 0 38,230

= 11,469 0 11,469

Al 26,761 0 26,761

bes =53 23,500 7,500 6,000

= 6,125 3,125 3,000

Al 7,375 14,375 3,000

Oestzs N 23,500 7,500 6,000

= 6,125 3,125 3,000

Al 7,375 14,375 3,000

B4 T FEANY 23,500 7,500 6,000

< 6,125 3,125 3,000

Al 7,375 14,375 3,000

307 £12+0| & 6,000 0 6,000

< 3,000 0 3,000

Al 3,000 0 3,000

REENEES 6,000 0 6,000

O OlOIZIIESHY ZaARSES 29 6,000 0 6,000

= 3,000 0 3,000

Al 3,000 0 3,000

HH2YAH (K S0IS ST D) 169,850 158,943 10,907

Q2 AHI (0SS =X D) 112,010 101,103 10,907

12U (018 0tS ST D) 112,010 101,103 10,907
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2AM: 2=

dH: 20s s

o4 MS2FH HSs LN (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2

23t = 48,011,782 37,526,452 10,485,330
=2 719,216 626,896 92,320
Jl 1,847,416 206,376 1,641,040
2 27,100 27,100 0
[ 3,278,560 2,316,068 962,492
Al 31,139,490 28,350,012 2,789,478
Xl 11,000,000 6,000,000 5,000,000
23502 dE 37,104,467 29,752,175 7,352,292
=2 719,216 626,896 92,320
2 27,100 27,100 0
[ 1,394,798 1,410,126 A 15,328
Al 23,963,353 21,688,053 2,275,300
Xl 11,000,000 6,000,000 5,000,000
HE2359 Hz 2o 559,798 476,206 83,592
=2 56,026 6,206 49,820
2 27,100 27,100 0
[ 18,912 16,840 2,072
Al 457,760 426,060 31,700
DA 25 RA BE 365,500 335,500 30,000
2 27,100 27,100 0
Al 338,400 308,400 30,000
307 Ql12+0| & 215,500 185,500 30,000
2 27,100 27,100 0
Al 188,400 158,400 30,000
04 DI ALE & 111,500 81,500 30,000
O TEZE THE A 30,000 0 30,000
23 ga2x 2 77,700 76,000 1,700
204 Q23 A H| 13,700 12,000 1,700
03 EXHY 2 13,700 12,000 1,700
O Heasy 13,700 12,000 1,700
AsleRoe 29 6,026 6,206 A 180
=2 6,026 6,206 A 180
301 Yt A 6,026 6,206 A 180
=2 6,026 6,206 A 180
09 ZAU2LLABAZ 6,026 6,206 A 180
O 23Hze 2UA22e QA 6,026 6,206 A180
=2 6,026 6,206 A 180
Nos 28HAas H& 50,000 0 50,000
2 50,000 0 50,000
201 LBt 50,000 0 50,000
=2 50,000 0 50,000
01 AL 22| H 50,000 0 50,000
O NSy 28942 M 50,000 0 50,000
=2 50,000 0 50,000
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2M: 2SS
HH: B30z B
¢ MER39 HSs LA (9 ® =)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
SEAEZSHM U-tH 22 A AE 2= 2,072 0 2,072
< 2,072 0 2,072
201 L2l 2,072 0 2,072
< 2,072 0 2,072
02 3322l 2,072 0 2,072
O SE23M U-t™ 2| A A 2= 2,072 0 2,072
< 2,072 0 2,072
HME2stAed 54 1,262,572 1,172,572 90,000
= 265,000 265,000 0
=) 343,786 303,786 40,000
Al 653,786 603, 786 50,000
=3 2= 1,147,572 1,057,572 90,000
= 265,000 265,000 0
=) 343,786 303,786 40,000
Al 538,786 488,786 50,000
401 Al HIZ 201 8] 1,147,572 1,057,572 90,000
= 265,000 265,000 0
=) 343,786 303,786 40,000
Al 538,786 488,786 50,000
01 A& HI 1,142,572 1,052,572 90,000
O 082 JI2 E=3A EHEZ 10,000 0 10,000
O 2uan 2elA B3 At 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
Al 40,000 0 40,000
NEzztl=8s 43 X3 9,474,330 9,328,630 145,700
= 398,190 355,690 42,500
=) 102,100 89,500 12,600
Al 6,974,040 6,883,440 90,600
X 2,000,000 2,000,000 0
=3 2435 1,305,730 1,176,030 129,700
= 392,190 355,690 36,500
=) 65,440 55,840 9,600
Al 848,100 764,500 83,600
201 L2l 32,700 21,000 11,700
01 At 22l 27,700 16,000 11,700
O UtS0ls=Z=HME HFE2X MBS 11,700 0 11,700
307 21201 A 1,265,030 1,147,030 118,000
= 392,190 355,690 36,500
= 65,440 55,840 9,600
Al 807,400 735,500 71,900
02 QItF & E X 755,030 687,030 68,000
O MBI 2SUzne(ZELEA) 93,000 20,000 73,000
= 46,500 10,000 36,500
=) 18,600 4,000 14,600
Al 27,900 6,000 21,900
O 28l AM3ln=s 15,000 20,000 25,000
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AN 23HSD
M 20z s
gel: NE2stoisgs 243 N (Sl & &)
& HH -G () - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
[ 0 5,000 A5,000
Al 15,000 15,000 0
04 QIZtHALE & 510,000 460,000 50,000
O &&22Hect 12 gelE 6H 50,000 0 50,000
S3=Nd & eSx 78,200 62,200 16,000
= 6,000 0 6,000
S 26,660 23,660 3,000
Al 45,540 38,540 7,000
101 Q124 4] 16,000 0 16,000
= 6,000 0 6,000
£ 3,000 0 3,000
Al 7,000 0 7,000
04 0IZtHZ22HsE+ 16,000 0 16,000
O 2a=X e SEMG(FILHEH) 16,000 0 16,000
= 6,000 0 6,000
= 3,000 0 3,000
Al 7,000 0 7,000
Zstilse Hel =4 500,000 600,000 100,000
S 400,000 500,000 100,000
Al 100,000 100,000 0
Fatolss AHel =4 500,000 600,000 100,000
S 400,000 500,000 A100,000
Al 100,000 100,000 0
201 fEt2E | 112,000 0 112,000
S 12,000 0 12,000
Al 100,000 0 100,000
01 AFR2t2l ] 110,000 0 110,000
O Satll=2 Hel HES32 X, 22| 110,000 0 110,000
S 10,000 0 10,000
Al 100,000 0 100,000
02 32224l 2,000 0 2,000
O 3322(HJ, =& 8) 2,000 0 2,000
S 2,000 0 2,000
401 AIEHIZ 2 I 388,000 600,000 A212,000
< 388,000 500,000 A 112,000
Al 0 100,000 100,000
01 A& HI 386,000 599,000 213,000
O Jlg & AAIEA 386,000 599,000 A 213,000
& 386,000 500,000 A 114,000
Al 0 99,000 A 99,000
03 Al& £ HHI 2,000 1,000 1,000
O 2stolz2 Hel =4 =& 2,000 1,000 1,000
S 2,000 0 2,000
Al 0 1,000 A 1,000
ToMlse MY 2HE 23,508,000 16,508,000 7,000,000
Al 14,508,000 12,508,000 2,000,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Xl 9,000,000 4,000,000 5,000,000
Tallz=e dY 2E 23,508,000 16,508,000 7,000,000
Al 14,508,000 12,508,000 2,000,000
Xl 9,000,000 4,000,000 5,000,000
401 Al HIZ 201 8] 23,500,000 16,500,000 7,000,000
Al 14,500,000 12,500,000 2,000,000
Xl 9,000,000 4,000,000 5,000,000
01 A& HI 22,833,000 15,983,000 6,850,000
O Zallso e HE 22,833,000 15,983,000 6,850,000
Al 13,833,000 11,983,000 1,850,000
Xl 9,000,000 4,000,000 5,000,000
02 Zeltl 610,000 510,000 100,000
O Z4tll=2 &g gy d¢ HyZel 610,000 510,000 100,000
03 Al S THHI 57,000 7,000 50,000
O Zailsdeg A8 =& 57,000 7,000 50,000
DA AIE S 2 22 371,680 308,680 63,000
TAZHI AL S 2t 2tel 371,680 308,680 63,000
101 Q124 4] 18,380 16,380 2,000
04 DIt Z22XSE* 18,380 16,380 2,000
O XMz4d s SelEX RY 17,000 15,000 2,000
201 ¢er24| 173,100 167,100 16,000
02 3324l 86,000 70,000 16,000
O ZAZ2HIMRSE 2 3323 86,000 70,000 16,000
401 Al HIZ 2018 55,000 10,000 45,000
01 A& HI 55,000 10,000 45,000
O U2 UHIAEES 2 AlIE KX 22 55,000 10,000 45,000
Heral 2 et 2 H 59,013 56,013 3,000
Fatats 2 59,013 56,013 3,000
201 fEt2E | 29,500 26,500 3,000
03 &Ar2 I 3,000 0 3,000
O & ZstdA =& 3,000 0 3,000
Hod FHM FA 67,000 0 67,000
< 30,000 0 30,000
Al 37,000 0 37,000
S22 FM 24 7,000 0 7,000
201 L Er2A | 4,000 0 4,000
01 At 2teltl 4,000 4,000
O &2 2 8x g2=2 4,000 0 4,000
202 Oddl 3,000 0 3,000
01 =L 4 1l 3,000 0 3,000
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fAM: 2=
M 2oos ds
ool MOoF M F3 EERED
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
O &2 2 38 x4 3,000 0 3,000
SZANEFSE ALY 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000
307 21201 A 60,000 0 60,000
=) 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000
02 QltF & E X 60,000 0 60,000
O 858 =2 AE ZEAMY 60,000 0 60,000
=) 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000
ZUHE2SE A =4 3,437,000 1,807,000 1,630,000
J| 1,630,000 0 1,630,000
< 500,000 500,000 0
Al 1,307,000 1,307,000 0
ZUHSALE 2 A 3,437,000 1,807,000 1,630,000
J| 1,630,000 0 1,630,000
& 500,000 500,000 0
Al 1,307,000 1,307,000 0
1930 2 A& AP S & ALY 1,630,000 0 1,630,000
J| 1,630,000 0 1,630,000
101 14 Hl 15,400 0 15,400
J| 15,400 0 15,400
04 JIZHHZ2Z2XNESE = 15,400 0 15,400
O ST ANEE S 22l URY(FTZLHEH) 15,400 0 15,400
J| 15,400 0 15,400
201 L2l 40,000 0 40,000
J| 40,000 0 40,000
01 At 22l 20,000 0 20,000
O 1930 2 U4 AlZoE =X (FZLSA) 20,000 0 20,000
J| 20,000 0 20,000
02 =24l 20,000 0 20,000
O 1930 2 U4 A0 =X (FZHEA) 20,000 0 20,000
J| 20,000 0 20,000
307 glz2+ol & 36,000 0 36,000
J| 36,000 0 36,000
02 QI2tF B X 36,000 0 36,000
O 1930 2 U =& AlZOE AdTA(FZLHE
) 26,000 0 26,000
J| 26,000 0 26,000
O 1930 24 Al E 45 go(F=2H
gd) 10,000 0 10,000
J| 10,000 0 10,000
401 A& HIZ 201 I 1,538,600 0 1,538,600
J| 1,538,600 0 1,538,600
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SN 2SASD
Hu: 2HSASHTA X4
SOl 2HAAZ ALY (el @ e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
01 Al H 1,538,600 0 1,538,600
O 1930 2L T4 ADOIE X8 (XZLEA) 1,538,600 0 1,538,600
p] 1,538,600 0 1,538,600
HExs 7,168,471 5,743,571 1,424,900
p] 217,416 206,376 11,040
< 1,383,762 405,942 977,820
Al 5,567,293 5,131,253 436,040
MEgss = 5,609,671 5,019,771 589,900
p] 217,416 206,376 11,040
< 463,762 305,942 157,820
Al 4,928,493 4,507,453 421,040
AURIE HE Y MBS SHE XY 2,847,870 2,280,050 567,820
< 157,820 0 157,820
Al 2,690,050 2,280,050 410,000
307 212+0| & 2,780,320 2,212,500 567,820
< 157,820 0 157,820
Al 2,622,500 2,212,500 410,000
02 U2HHAEE 2,780,320 2,212,500 567,820
O 243 Mz X 1,262,000 807,000 455,000
- H9E TAMOZ RMOIAERS (XL
g) 470,000 450,000 20,000
< 20,000 0 20,000
Al 450,000 450,000 0
- 2012 2A) FIHMSPH(FFLED
) 390,000 330,000 60,000
< 60,000 0 60,000
Al 330,000 330,000 0
- M33 BLAFI TRV OFROIE (X
ALYH) 17,000 12,000 5,000
< 5,000 0 5,000
Al 12,000 12,000 0
- 73 BOMEZ HIHHELIE S (E
HEH) 35,000 15,000 20,000
< 20,000 0 20,000
Al 15,000 15,000 0
~H=A2 43 A X2 450,000 100,000 350,000
O 8 M3 =29 60,000 0 60,000
O 20128 SLBANSUHS (FTLHSH) 50,000 0 50,000
< 50,000 0 50,000
O 2012 O{RI0l SO0tRA A 2,820 0 2,820
< 2,820 0 2,820
O2ANY MBHSKSI T A 88,320 66,240 22,080
p] 44,160 33,120 11,040
Al 44,160 33,120 11,040
307 912+0| & 88,320 66,240 22,080
p] 44,160 33,120 11,040
Al 44,160 33,120 11,040
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2M: 2SS
HH: HEHE
& Ms2dst =8 (chel & 9l)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
02 2ItF & E X 88,320 66,240 22,080
ORGESFIRSE=g 3 [E=PNE=DN; 88,320 66,240 22,080
J| 44,160 33,120 11,040
Al 44,160 33,120 11,040
HMselZet = 1,558,800 723,800 835,000
< 920,000 100,000 820,000
Al 638,800 623,800 15,000
M=seolmer 25 1,307,800 472,800 835,000
< 920,000 100,000 820,000
Al 387,800 372,800 15,000
401 AIEHI L 20 1,296,500 461,500 835,000
= 920,000 100,000 820,000
Al 376,500 361,500 15,000
01 A& HI 1,294,000 459,000 835,000
O M0t HOE=ZE =4 35,000 0 35,000
< 20,000 0 20,000
Al 15,000 0 15,000
O otel+=d% =4 800,000 0 800,000
< 800,000 0 800,000
HH2LZH (2SS D) 242,339 223,706 18,633
oIyl (2 M s) 130,139 111,506 18,633
lA2IHI (2 M=) 130,139 111,506 18,633
101 @124 dl 130,139 111,506 18,633
01 2= 128,646 110,013 18,633
O Alte 224 103,238 91,605 11,633
O 522 13,999 6,999 7,000
MRS (23S 59,505 0 59,505
SHNE 59,505 0 59,505
ST HEXE JEHTH By 59,505 0 59,505
802 gre+ 3 J| EF 59,505 0 59,505
01 =z08x3a8eza 1,129 0 1,129
O 201 2atiael SUZLA |
& e &+ o 51 0 51
O 20MEE AMlEstllsns TN 1,078 0 1,078
02 Al - SHIBZZtE = 58,376 0 58,376
O 200920118 SXNE23M E=FHASY &
S &+ oK 55,256 0 55,256
O 2011 MSAE EEXJAAME HHEAH 2,689 0 2,689
O 20MEE AMlEstllsns TN 431 0 431
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==
N & 0l & AF & E A A
SA: BRAED

M BEae ME

el 2REE CER-ED
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hnsz

2PNED 9,257,325 8,585,804 671,521
3 2,350,000 2,350,000 0
p] 1,034,936 928,227 106,709
= 187,291 33,644 153,647
Al 5,685,098 5,273,933 411,165
B WE 9,034,655 8,371,580 663,075
3 2,350,000 2,350,000 0
p] 1,034,936 928,227 106,709
= 187,291 33,644 153,647
Al 5,462,428 5,059,709 402,719
ByNE 4,454,545 4,146,333 308,212
3 2,000,000 2,000,000 0
p] 395,972 365,972 30,000
= 153,808 18,808 135,000
Al 1,904,765 1,761,553 143,212
MOIS AEISOHA 29 100,000 70,000 30,000
p] 30,000 0 30,000
Al 70,000 70,000 0
201 LBt A Y| 100,000 70,000 30,000
p] 30,000 0 30,000
Al 70,000 70,000 0
01 Al 2| 35,000 5,000 30,000
O MOIZAEISOHA 2% 22 (X2LYUH) 30,000 30,000
ol 30,000 30,000
2 BEED OAEY AA 97,515 92,515 5,000
= 5,000 0 5,000
Al 92,515 92,515 0
307 2I2HOI & 94,515 89,515 5,000
= 5,000 0 5,000
Al 89,515 89,515 0
02 DIHANBE 94,515 89,515 5,000
O M2 QEAT HAEIZ(ZFLYH) 5,000 5,000
= 5,000 5,000
SEHHIA e 75,830 62,618 13,212
ol 8,572 8,572 0
= 11,428 11,428 0
Al 55,830 42,618 13,212
101 Q1 24l 37,258 24,046 13,212
YN EEN TS 37,258 24,046 13,212
THENHIA oEBE AR 35,232 22,020 13,212
018 HIRH Al 82,000 82,000 0
p] 57,400 57,400 0
= 7,380 7,380 0
Al 17,220 17,220 0
201 LBt A Y| 3,000 0 3,000
p] 2,100 0 2,100
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SN 2BEIED
M BEae ME
ool BBAE CER-ED
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hnsz
= 270 0 270
Al 630 0 630
01 AtR 22/t 3,000 0 3,000
O I#HISH Al 3,000 0 3,000
p] 2,100 0 2,100
= 270 0 270
Al 630 0 630
202 01| 2,000 0 2,000
J| 1,400 0 1,400
= 180 0 180
Al 420 0 420
01 2UH 01 bl 2,000 0 2,000
O #HISH Al 227 2,000 0 2,000
p] 1,400 0 1,400
= 180 0 180
Al 420 0 420
301 YEEAS 57,450 82,000 A 24,550
ol 40,215 57,400 A17,185
= 5,170 7,380 A2,210
Al 12,065 17,220 A5, 155
SEEEEESE 57,450 82,000 A 24,550
O I#EISH X8 57,450 82,000 24,550
p] 40,215 57,400 AN7,185
= 5,170 7,380 ~2,210
Al 12,065 17,220 ~5,155
307 212H0I & 19,550 0 19,550
p] 13,685 0 13,685
= 1,760 0 1,760
Al 4,105 0 4,105
02 QIANBNBE 19,550 0 19,550
O 013 IS X A2t 19,550 0 19,550
p] 13,685 0 13,685
= 1,760 0 1,760
Al 4,105 0 4,105
BEaY U SAF ALNL A 260,000 0 260,000
= 130,000 0 130,000
Al 130,000 0 130,000
402 Q12X 0| A 260,000 0 260,000
= 130,000 0 130,000
Al 130,000 0 130,000
NP EEES 260,000 0 260,000
O B SHAEY HHESAN ALHE AL 260,000 0 260,000
—merelA 1A 160,000 0 160,000
= 80,000 0 80,000
Al 80,000 0 80,000
-SAE hA 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
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2N RBHED
HE: ALY AE
el BBAE CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
] A 50,000 0 50,000
BN 2,062,600 1,987,600 75,000
2 350,000 350,000 0
Al 1,712,600 1,637,600 75,000
SN ZLALEN 1,513,600 1,438,600 75,000
2 350,000 350,000 0
Al 1,163,600 1,088,600 75,000
201 YEr2 | 320,000 245,000 75,000
02 B2l 180,000 105,000 75,000
O SMZEN L EHSHOZ ST 180,000 105,000 75,000
ey 1,508,360 1,464, 102 44,258
| 500,000 500,000 0
Al 1,008,360 964, 102 44,258
MRS H4sE el 315,602 295,602 20,000
401 N EHIL 2T 243,000 223,000 20,000
01 A&yl 240,000 220,000 20,000
O SHHTA WY ISE DUBA 20,000 0 20,000
MOI2E® T8 ZoAMY 57 174,258 50,000 24,258
101 21248 4,258 0 4,258
04 JAHBRRSE S 4,258 0 4,258
O M2 HIS22 2 s 22l 212y 4,258 0 4,258
201 YBt2 | 20,000 0 20,000
01 AbR eIl 5,000 0 5,000
O M2H2 HIS32 2y 5,000 0 5,000
02 23Sl 15,000 0 15,000
O M2 228 2223 15,000 0 15,000
B 1,009, 150 773,545 235,605
| 138,964 62,255 76,709
= 33,483 14,836 8,647
Al 836,703 696,454 140,249
DZOIIBAIL HH L AE =T 130,500 50,500 80,000
| 65,000 0 65,000
Al 65,500 50,500 15,000
401 NEHIL 2 THYI 130,500 50,500 80,000
| 65,000 0 65,000
Al 65,500 50,500 15,000
01 Al&t bl 130,000 50,000 80,000
O DAUE 48 L BU(FZLYA) 110,000 30,000 80,000
| 65,000 0 65,000
Al 45,000 30,000 15,000
2EX ANES NS (A L)ZE 150,600 130,600 20,000
401 NEHIL 2 THYI 150,600 130,600 20,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
SN SHAM
M. ol 2l
o ESID AIES HWIIEE X4 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
QM 3,028,775 2,276,089 752,686
=2 1,092,185 748,185 344,000
Jl 7,080 7,080 0
[ 158,815 150,815 8,000
Al 1,770,695 1,370,009 400,686
moley ze 833,200 827,200 6,000
=2 425,250 425,250 0
[=4 93,745 90,745 3,000
Al 314,205 311,205 3,000
WEGID AIES HWIISE =4 748,600 742,600 6,000
=2 425,250 425,250 0
< 93,745 90,745 3,000
Al 229,605 226,605 3,000
JE8sE e 6,000 0 6,000
[=4 3,000 0 3,000
Al 3,000 0 3,000
307 12+0| & 6,000 0 6,000
[ 3,000 0 3,000
Al 3,000 0 3,000
02 DIZFAE X 6,000 0 6,000
O 2012 =X =Y #A 6,000 0 6,000
[ 3,000 0 3,000
Al 3,000 0 3,000
2 E 2 1,167,700 469,700 698,000
=2 544,000 200,000 344,000
[= 15,000 10,000 5,000
Al 608,700 259,700 349,000
%2 20 52& oA LHSD) 1,167,700 469,700 698,000
=2 544,000 200,000 344,000
[ 15,000 10,000 5,000
Al 608,700 259,700 349,000
Nas2CX HHel&® 22 1,109,200 421,200 688,000
=2 544,000 200,000 344,000
Al 565,200 221,200 344,000
401 AlEHI L= 1,088,000 400,000 688,000
=2 544,000 200,000 344,000
Al 544,000 200,000 344,000
01 Al&HI 1,068,990 391,940 677,050
O M&=s=s39X H=xXM2&d DEXHelAlE &X
2 A 987,050 310,000 677,050
=2 493,525 155,000 338,525
Al 493,525 155,000 338,525
02 Zteldl 15,390 5,860 9,530
O M&=s=s3%X HaxXM2l&d DEXMHAlE &X
2 A 15,390 5,860 9,530
=2 7,695 2,930 4,765
Al 7,695 2,930 4,765
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SA: el
I @2
H§el: %2 20l 52&= ot US| EEREEED)
£ - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 I ZH Hus2
03 Al 2 THHI 3,620 2,200 1,420
O M&=s3HA HaMeld DEXMAAE £X
S A 3,620 2,200 1,420
= 1,810 1,100 710
Al 1,810 1,100 710
ot =& el 30,000 20,000 10,000
= 15,000 10,000 5,000
Al 15,000 10,000 5,000
201 2er= 4l 20,000 15,000 5,000
& 10,000 7,500 2,500
Al 10,000 7,500 2,500
01 AtR 2t 2l Hl 3,000 0 3,000
O &) 25 22U NES 3,000 0 3,000
< 1,500 0 1,500
Al 1,500 0 1,500
03 &A= S bl 17,000 15,000 2,000
O Z4c) FUEFH2S A 2,000 0 2,000
CS 1,000 0 1,000
Al 1,000 0 1,000
206 M= Hl 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
Al 2,500 0 2,500
01 M=z Hl 5,000 0 5,000
O 2&e) 2s(EXME ¢ =4A2788) 5,000 0 5,000
S 2,500 0 2,500
Al 2,500 0 2,500
ezt XtAOl S&EotsE NHIbsE Atel 78 404,240 369,240 35,000
= 12,000 12,000 0
Al 392,240 357,240 35,000
sZOloh A RS St 2HM oHZ 312,000 277,000 35,000
HE XS o 2 146,000 111,000 35,000
401 AIEHIZ S CHYI 146,000 111,000 35,000
01 AlZHI 145,000 110,000 35,000
O dENGHALE st BSALAE WM £X 145,000 110,000 35,000
AE - AN 2e 359,720 357,720 2,000
= 122,935 122,935 0
Jl 7,080 7,080 0
= 38,070 38,070 0
Al 191,635 189,635 2,000
ANBlAd2E 98 RPH=EAE S 294,020 292,020 2,000
= 122,935 122,935 0
Jl 7,080 7,080 0
= 35,550 35,550 0
Al 128,455 126,455 2,000
ASOHA XEEE 10,670 8,670 2,000
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== O'I
AN & O & AF & & M A
AN A=
M gapel
Helr Agoigle MHHEE HESHY 4 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
A3 =&t 27,685,174 25,942,069 1,743,105
= 822,370 822,370 0
=) 62,900 62,900 0
Al 26,799,904 25,056,799 1,743,105
HAze 24,564,022 23,057,468 1,506,554
= 822,370 822,370 0
< 62,900 62,900 0
Al 23,678,752 22,172,198 1,506,554
Medlgle HHE HEEE Xd 15,524,359 15,047,347 477,012
= 322,000 322,000 0
< 62,700 62,700 0
Al 15,139,659 14,662,647 477,012
MMy Il =, 28 14,523,209 13,988,577 534,632
206 M= Hl 340,140 270,140 70,000
01 M= 4l 340,140 270,140 70,000
O AgRAAe (F&UH) 277,000 207,000 70,000
307 21201 & 14,054,237 13,554,237 500,000
05 RIZtE = 14,054,237 13,554,237 500,000
O & & =z 1,377,314 877,314 500,000
401 AIEHI L 201 105,532 140,900 A 35,368
01 A& HI 104,632 140,000 A 35,368
O EMXS He&& AIEME = 104,632 140,000 A 35,368
MYllEE (220t 28) HME 22 417,400 475,020 A5T7,620
206 M= Hl 417,400 475,020 A57,620
01 M= 4l 417,400 475,020 A5T7,620
O =0t M & 21,880 79,500 A57,620
=g olZet 2= 7,900,123 6,831,413 1,068,710
= 370 370 0
=) 200 200 0
Al 7,899,553 6,830,843 1,068,710
sSAShHEE Y M 2,940,000 2,377,185 562,815
307 glz2tol & 2,940,000 2,377,185 562,815
05 RIZtRE = 2,940,000 2,377,185 562,815
O SASRHIIZ2 |AEX™elH 2,940,000 2,377,185 562,815
SASFHIIE =&, 28l 4,452,595 3,946,700 505,895
206 M= Hl 35,895 233,000 A197,105
01 24l 35,895 233,000 A197,105
O SASFRHIIZ HHES ERE 78 895 198,000 A 197,105
307 glztol ™ 4,408,000 3,705,000 703,000
05 RIZt2IEt = 4,408,000 3,705,000 703,000
O SAS]HI=S =&, 28| 4,408,000 3,705,000 703,000
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AN A=
M gapel
ool HOISHYE X4 2 29 22 (eol:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
HIOISMHEHE =4 & 29 22 1,139,540 1,178,708 A 39,168
= 500,000 500,000 0
Al 639,540 678,708 A 39,168
HOISHEHE 2& 2 339,540 378,708 A 39,168
201 Zet24] 58,000 58,000 0
01 AF22t2lHl 31,000 39,000 A 8,000
O HIISHEH 248 2= 29,800 37,800 A8,000
02 2324gHl 27,000 19,000 8,000
O Xg & &8 =Abl 14,000 10,000 4,000
O MEsSHEANM KAl 13,000 9,000 4,000
301 et a = 33,000 72,168 A 39,168
12 JE2 43 33,000 72,168 A 39,168
O HIISHEE FUITANA 5+ 33,000 72,168 A 39,168
HI 9 MO0 & ALY 800,000 800,000 0
= 500,000 500,000 0
Al 300,000 300,000 0
401 AIEHI L 20 800,000 800,000 0
= 500,000 500,000 0
Al 300,000 300,000 0
01 A& HI 0 800,000 800,000
O HIRIMEE HUA 0 800,000 A 800,000
= 0 500,000 A 500,000
Al 0 300,000 A 300,000
02 2feldl 800,000 0 800,000
O HI?MIHEE ZHIAME Zeldl 800,000 800,000
= 500,000 500,000
Al 300,000 0 300,000
HE2IAZH (=& ) 2,771,290 2,536,290 235,000
QIHAEHI (KR =& ) 2,530,426 2,330,426 200,000
IA2HH (A=) 2,530,426 2,330,426 200,000
101 1Al 2,530,426 2,330,426 200,000
03 RIAHAZ22RHE* 2,391,330 2,191,330 200,000
O #2083 (41F) 2,391,330 2,191,330 200,000
- A3 410,000 210,000 200,000
Jledul (R a=2t) 240,864 205,864 35,000
Jl2dHl (X &=s) 240,864 205,864 35,000
201 ¢er24| 209,540 174,540 35,000
02 =224l 175,740 140,740 35,000
O 2323 % HMA 175,740 140,740 35,000
HREs(KEx=s) 349,862 348,311 1,551
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2N =2
(

I YREsS(HE=z1)
@l WRAHNS (U= (Ste: &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N Husz
LS eH X & (R & 8 1) 349,862 348,311 1,551
SENS (MG =) 1,551 0 1,551
802 Bt&t 3 JIEt 1,551 0 1,551
01 2DNBX3a3 370 0 370
O dsHUlZHeIAY JToH 370 0 370
02 Al - SHIZ2Z 3883 1,181 0 1,181
O Gl HStAY ST 1,012 0 1,012
O dsHUlZHeIAY JeaoH 169 0 169
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>
A & 0l & AF 2 E A A
A SAIHE D

g TAMAHEEZ 4

el TANE =2 H4 (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&

S A= Bt 19,337,694 17,502,813 1,834,881
= 200,000 200,000 0
& 830,000 830,000 0
= 1,500,000 0 1,500,000
=) 415,000 415,000 0
Al 16,392,694 16,057,813 334,881
SANAHEEZ L 15,334,851 13,499,970 1,834,881
& 830,000 830,000 0
= 1,500,000 0 1,500,000
=) 415,000 415,000 0
Al 12,589,851 12,254,970 334,881
SANAHE E2 4 15,334,851 13,499,970 1,834,881
& 830,000 830,000 0
= 1,500,000 0 1,500,000
< 415,000 415,000 0
Al 12,589,851 12,254,970 334,881
N YAE~AEX 2 S22 S A 2,400,000 900,000 1,500,000
= 1,500,000 0 1,500,000
Al 900,000 900,000 0
401 Al HI K 201 I 2,400,000 900,000 1,500,000
£ 1,500,000 0 1,500,000
Al 900,000 900,000 0
01 A& HI 2,395,000 895,000 1,500,000
OXNEAHAER 2 T2HESA(ZTELHEA) 2,395,000 895,000 1,500,000
£ 1,500,000 0 1,500,000
Al 895,000 895,000 0
Old= Et2L2~Z0t0tS2t T2IHE S A 90, 105 120,000 A 29,895
401 A& HIZ 2018 90,105 120,000 A 29,895
01 A& HI 89,825 119,000 A29,175
O D& SE2Y P~ Z00ISAE2HE S A 89,825 119,000 A29,175
03 Al 2 0HHI 280 1,000 AT20
O AlZ 2 HHI 280 1,000 AT20
2Us S TAAHE T2 IA 210,100 300,000 A 89,900
401 Al HIZ 201 I 210,100 300,000 A 89,900
01 A& HI 209,100 298,000 88,900
O ZLSSMIETANAHEZZ2EEFIA 209,100 298,000 288,900
03 A& =2 THHI 1,000 2,000 A 1,000
O AlZ20HhI 1,000 2,000 A1,000
SHEFLNOIE E2IHESA 113,300 200,000 A86,700
401 AIEHI L 2] 113,300 200,000 286,700
01 A& HI 112,300 199,000 A 86,700
O =2Md J4d40ts T2IHESA 112,300 199,000 A 86,700
Ol EsAZUNIIFEZ2ME S A 458,500 500,000 A 41,500
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M SAIHED
g TAMAHEEZ 4

S TAAE 2 e (&)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

401 A& HIZ 201 I 458,500 500,000 A 41,500

01 A& HI 456,000 497,000 A41,000

O UES =ANEWSY S2IHESA 456,000 497,000 A 41,000

03 Al 2 0HHI 2,500 3,000 A 500

O AlZ 2 0Hbl 2,500 3,000 A 500

D&ES MLe=HC2EHI S A 953,500 1,000,000 A 46,500

401 Al HIZ 201 I 953,500 1,000,000 A 46,500

01 A& HI 948,500 994,000 A 45,500

O DS MULOLESFH TRIHE S A} 948,500 994,000 A 45,500

03 Al S THHI 5,000 6,000 A 1,000

O AlZ20HhI 5,000 6,000 A1,000

HIHEE = E2HHISA 120,000 200,000 80,000

401 AIEHI L 2 0] 120,000 200,000 80,000

01 A& HI 119,000 199,000 80,000

O Hd#EEE ST2HHISA 119,000 199,000 A 80,000

P)ZUA-BSAHAZZ2HE S A 619,000 700,000 A 81,000

401 Al HIZ 201 Y] 619,000 700,000 A 81,000

01 A& HI 619,000 700,000 A 81,000

O F)2UIE~SSAMH2Z S 2243 619,000 700,000 A 81,000

2ESSNSESHEE 376 200,000 A 199,624

401 Al HIZ 201 8] 376 200,000 A 199,624

01 A& HI 96 199,000 A 198,904

O 28Sstn 22 LI IA 96 199,000 A 198,904

03 Al 2 0HHI 280 1,000 AT20

O AM&ER0Udl 280 1,000 AT20

MESES 28 &2 HESAM 350,000 300,000 50,000

401 A& HIZ 201 Y| 350,000 300,000 50,000

01 A& HI 348,000 298,000 50,000

ORMES 28 T2 MHESM 348,000 298,000 50,000

2SEAHFTZ T2 BA 1,600,000 1,000,000 600,000

401 Al HIZ 201 8] 1,600,000 1,000,000 600,000

01 A& HI 1,595,000 995,000 600,000

O S2STUAHZ2Z T2IHEZA 1,595,000 995,000 600,000

TS NHAY S2IHESA 240,000 200,000 40,000

401 AIEHI L 201 240,000 200,000 40,000

01 A€ HI 239,000 199,000 40,000

O 7&s MY T2IHESA 239,000 199,000 40,000
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2N
X ZH -
L= B

el

S AIAH= Bt
CAAHEZZ HE
SAAHE &2 HE

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl D2
SoAYsE & T2 EIA 800,000 600,000 200,000
401 Al HIZ 201 Y] 800,000 600,000 200,000
01 A& HI 797,000 597,000 200,000
O 2AgsE & T2HIAM 797,000 597,000 200,000
SN2 FHEZETZA 100,000 0 100,000
401 Al HIZ 201 8] 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
O 8N FHEZSHIIA 100,000 0 100,000
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N = 0l & At & M A

SN ALD
By NARYLHS S T2Y 25

Sl HHS JIRHYXY L CRRIBL (S &2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

253 32,785,487 29,193,900 3,591,587

2 1,239,600 799,600 440,000

z 3,901,000 3,951,000 A50,000

s 150,000 0 150,000

o 623,629 0 623,629

= 2,805,055 2,455,054 350,001

Al 24,066,203 21,988,246 2,077,957

NERYLHS 918 S2Y HE 20,399, 464 18,258,864 2,140,600

2 798,000 798,000 0

z 495,000 495,000 0

= 1,114,400 239,400 875,000

Al 17,992,064 16,726,464 1,265,600

WM N2BATY L CRRAL 1,362,320 1,178,720 183,600

=2 |12 312,400 298,800 3,600

201 Yot 2 bl 54,700 44,700 10,000

02 32 44,200 34,200 0,000

O XgSEU U+l 44,200 34,200 10,000

204 X2+ A 22,800 19,200 3,600

EEEEEET] 22,800 19,200 3,600

O e st 22,800 19,200 3,600

CENATY L oL 856,000 686,000 170,000

206 T 2 bl 404,000 334,000 70,000

01 HE bl 404,000 334,000 70,000

O N&g 23 7Y 220,000 150,000 70,000

401 NEHIL 2 THYI 300,000 200,000 100,000

01 A&l 300,000 200,000 100,000

O RE 2 S22 (ZUIYR) 300,000 200,000 100,000

SENEE |1 e 460,000 420,000 40,000

SERENT FHTM 310,000 270,000 40,000

401 N EHIL 2 THYI 310,000 270,000 40,000

01 A&l 309,000 269,000 40,000

O SRUFEALES SO 259,000 219,000 40,000

T2 HUIAY 8,128,740 7,073,740 1,085,000

2 798,000 798,000 0

z 495,000 495,000 0

= 784,400 239,400 545,000

Al 6,051,340 5,541,340 510,000

T2 Y AT FH(SRH) 750,000 290,000 460,000

= 315,000 0 315,000

Al 435,000 290,000 145,000

401 NEHIL 2T 750,000 290,000 460,000

= 315,000 0 315,000
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2N AL
HE: NARHLHES 9IS T2Y HE
Chelt S 2EHI ALY c
F -G (3H) - NRAY - B2 0l & o p/E-F HIDE2
A 735,000 290,000 745,000
01 Al bl 745,000 288,000 457,000
O WY 232 SU0IS TRIFDM 128,500 0 128,500
< 65,000 0 65,000
Al 63,500 0 63,500
O CHOFY! GHBOIZ AUT2ITHBA 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
O M4 D20IS-WEOIE 530S FLEE
2 A 128,500 0 128,500
= 65,000 0 65,000
Al 63,500 0 63,500
O XSS Y24 JI2HB HSALEF A 0,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
O H4p QH2AR ATHET M 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
O HY6S DISAVE I B A 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
ONEE TEY SYHE ¥ TRIFDA 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
03 A& 2 THHI 5,000 2,000 3,000
O A&yl 3,000 0 3,000
T2 Y AT FEI(HRA) 2,384,600 1,874,600 510,000
= 230,000 0 230,000
Al 2,154,600 1,874,600 280,000
401 NEHIL 2 THYI 2,381,600 1,871,600 510,000
= 230,000 0 230,000
Al 2,151,600 1,871,600 280,000
01 Al&t bl 2,372,600 1,865,600 507,000
O SUSADOIS OAR FM D) 60,000 0 60,000
< 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000
O DI4EFH A HEBA 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
O N=E BEHUIZA 197,000 0 197,000
< 100,000 0 100,000
Al 97,000 0 97,000
O BU22 L SSHYBA 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
O NUZLS 2HHER CRHEHIZAM 750,000 650,000 100,000
03 A& S THHI 9,000 6,000 3,000
O A&yl 3,000 0 3,000
HES Ot SHOIS AHATUIZA 50,000 0 50,000
401 NEHIL 2 ThYI 50,000 0 50,000
01 Al bl 49,550 0 49,550
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SN ALD
HH: NARYLHS A T2Y =5

Crel: TR EHIAY (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

O NZE o2l S302 AL FHIZAM 49,550 0 49,550

03 A& S THHI 450 0 450

O A& 450 0 450

LIE® 21520621088 S2FEl BA 35,000 0 35,000

401 Al I L = CH | 35,000 0 35,000

01 A&l 34,700 0 34,700

O UZe 21E 206,2108 48 ©2HHIB A 34,700 0 34,700

03 A& = CH 300 0 300

O A&l 300 0 300

A2 FHHI MY 2,858,000 2,476,000 382,000

= 330,000 0 330,000

Al 2,528,000 2,476,000 52,000

AADFUSAAY (SENL) 1,234,000 852,000 382,000

= 330,000 0 330,000

Al 904,000 852,000 52,000

401 A&l 2 = CH | 1,234,000 852,000 382,000

= 330,000 0 330,000

Al 904,000 852,000 52,000

01 A&l 1,230,000 850,000 380,000

O 27 SMAIIBHE ALY 330,000 0 330,000

= 330,000 0 330,000

O =2 % Bi+2 FHlAY 50,000 0 50,000

03 Al& = CH ] 4,000 2,000 2,000

O A& 2,000 0 2,000

OIFE O S2EY KX 4,118,000 3,638,000 480,000

HUS RNBL DA 775,000 700,000 75,000

401 Al&1 I 2 = CH | 775,000 700,000 75,000

01 A&l 770,000 695,000 75,000

O 2BoHS SXBLTAHSIIAYL) 570,000 495,000 75,000

RS RuUBL 2,621,000 2,216,000 405,000

201 YEr2 | 2,147,000 1,717,000 430,000

02 2Bl 2,135,000 1,705,000 430,000

O J2S, 2o T2l 2,135,000 1,705,000 430,000

401 Al&1 ) 2 = CH | 474,000 499,000 25,000

01 A&l 470,000 495,000 25,000

O OF2t 32 XY BATA 25,000 50,000 £25,000

Maret B018 FE sI|BAL 25 8,048,446 6,777,446 1,271,000

2 441,600 1,600 440,000

z 3,406,000 3,456,000 A50,000

s 150,000 0 150,000

= 373,200 273,200 100,000
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2N

]

A
o Mae SOIE 9IS SYIIBAL 7S
Sl SENY ¥ SYIIBAIL #E (er:@e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
A 3,677,646 3,046, 646 631,000
SENL L SYINLAL &5 5,625,330 5,179,330 446,000
2 1,600 1,600 0
z 3,406,000 3,456,000 A50,000
s 150,000 0 150,000
= 273,200 273,200 0
Al 1,794,530 1,448,530 346,000
Sl B4 0 62,500 £62,500
2 0 50,000 A50,000
Al 0 12,500 A12,500
401 A HI L S THHI 0 62,500 £62,500
2 0 50,000 A50,000
Al 0 12,500 A12,500
01 Al 0 62,000 62,000
O N4NEE, Y4+BAZ0H& 0 62,000 62,000
= 0 50,000 A50,000
Al 0 12,000 A12,000
03 Al& 2 0hHI 0 500 A500
O AN&=0it] 0 500 A500
SEESIETET N3 2,794,500 2,286,000 508,500
= 1,600,000 1,600,000 0
s 150,000 0 150,000
Al 1,044,500 686,000 358,500
401 AIEHIL S THHI 2,794,500 2,286,000 508,500
= 1,600,000 1,600,000 0
s 150,000 0 150,000
Al 1,044,500 686,000 358,500
01 Al 2,779,500 2,276,000 503,500
O SEMSHAIHAY (T, M4, 88) 2,779,500 2,276,000 503,500
= 1,600,000 1,600,000 0
s 150,000 0 150,000
Al 1,029,500 676,000 353,500
03 Al& 2 0hHI 15,000 10,000 5,000
O A0t 5,000 0 5,000
SYUINPALE RNELL 2,423,116 1,598, 116 825,000
2 440,000 0 440,000
= 100,000 0 100,000
Al 1,883,116 1,598, 116 285,000
M+X |2l 673,000 73,000 600,000
2 300,000 0 300,000
= 90,000 0 90,000
Al 283,000 73,000 210,000
403 TR H S X0/ ™ 600,000 0 600,000
2 300,000 0 300,000
= 90,000 0 90,000
Al 210,000 0 210,000
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A R =y
Al

Za: MM BB SIS SUIIBAL 25
S SIIBAILE RABLBL G
SN BB EI(SH) - MEANY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
02 ZJI2HS Ol CHEHCH & AP B 600,000 0 600,000
O HSHHSAHLAML(FBHYN) 600,000 0 600,000
2 300,000 0 300,000
= 90,000 0 90,000
Al 210,000 0 210,000
sSEMERS RN 2L 58,000 38,000 20,000
401 IS HI L 2 TH B 50,000 30,000 20,000
01 Al&HI 49,600 29,600 20,000
O sz4gss 122 49,600 29,600 20,000
=og E2Y su2L 273,000 68,000 205,000
2 140,000 0 140,000
= 10,000 0 10,000
Al 123,000 68,000 55,000
201 et H| 28,000 8,000 10,000
= 10,000 0 10,000
Al 18,000 8,000 0
02 232l 28,000 8,000 10,000
O JIS0H S4HY MBH(FSHYHN 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
401 AIEHI L 2 TH B 70,000 50,000 20,000
01 Al&HI 69,500 49,500 20,000
O =g g2y s 69,500 49,500 20,000
403 TR M SKHE 0™ 175,000 0 175,000
2 140,000 0 140,000
Al 35,000 0 35,000
02 ZJI 2 S0l CHSHCH & AR b 175,000 0 175,000
O IS B4HY A (ZILYH) 175,000 0 175,000
2 140,000 0 140,000
Al 35,000 0 35,000
REH HEEZA 75 2,858,629 2,860,000 A1,371
= 623,629 0 623,629
= 1,250,000 1,875,000 625,000
Al 985,000 985,000 0
REAHBEA 75 2,858,629 2,860,000 A1,371
= 623,629 0 623,629
= 1,250,000 1,875,000 625,000
Al 985,000 985,000 0
REA 018 S =X 2,858,629 2,860,000 A1,371
o 623,629 0 623,629
= 1,250,000 1,875,000 625,000
Al 985,000 985,000 0
101 2121l 0 25,320 £25,320
= 0 12,660 ~12,660
Al 0 2,660 A12,660
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2N
X ZH -
L= B

el

Fag=n;
TEH HEBZA 2=
THEBAHEEAN 25

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
04JIAMIERSES 0 25,320 £25,320
O MHEAOISAE 2H22 JIAMN2EX
2 0 25,320 ~25,320
= 0 12,660 A 12,660
Al 0 12,660 A 12,660
201 L2yl 50,000 70,680 20,680
< 25,000 35,340 £10,340
Al 25,000 35,340 £10,340
01 Ak 22l 30,000 32,680 ~2,680
O MH&EH 018 2435 42 X& 30,000 32,680 £2,680
= 15,000 16,340 A 1,340
Al 15,000 16,340 A 1,340
02 B2l 6,000 8,000 A2,000
O X&) SSXNVMEH L SHOIX KX 6,000 8,000 £2,000
< 3,000 4,000 A1,000
Al 3,000 4,000 A1,000
03 A2 &t 14,000 30,000 16,000
O K& EIOIE #A S 14,000 20,000 6,000
= 7,000 10,000 £3,000
Al 7,000 10,000 £3,000
O XHEJf Ol8E&E 28 MOIL HA 0 10,000 210,000
< 0 5,000 A5,000
Al 0 5,000 5,000
206 M 2 Hl 9,000 0 9,000
01 HEHI 9,000 0 9,000
O &AL KX 9,000 0 9,000
307 QI240| ™ 195,000 215,000 20,000
= 97,500 107,500 210,000
Al 97,500 107,500 210,000
02 PIH AR E 95,000 115,000 £20,000
O &N Hed =3 20,000 40,000 20,000
= 10,000 20,000 £10,000
Al 10,000 20,000 £10,000
401 A EHI L 2O 2,589,629 2,530,000 59,629
= 623,629 0 623,629
< 1,120,000 1,710,000 £590,000
Al 846,000 820,000 26,000
01 Al&H 2,579,629 2,520,000 59,629
O XEA T2 HEBA 1,456,000 1,100,000 356,000
= 870,000 1,000,000 £130,000
Al 586,000 100,000 486,000
O N&EH OISAEBHILSERLF AATA 623,629 0 623,629
= 623,629 0 623,629
O HHHER 24 L BN JH, HEAHD
A oMLY B 0 850,000 850,000
< 0 425,000 ~425,000
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SN AL
MY NEH HECA 2=
SHelr MEHHBZA 2= (el e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
A 0 725,000 7425000
O MEH 220 &3 0 70,000 70,000
[ 0 35,000 35,000
Al 0 35,000 ~35,000
405 Xt &HE S H| 8,000 12,000 A4,000
= 4,000 6,000 A2,000
Al 4,000 6,000 A2,000
01 HALSEFSH| 8,000 12,000 A4,000
O MEH ZJ| FYI| 7 8,000 12,000 A4,000
= 4,000 6,000 A2,000
Al 4,000 6.000 A2,000
HEHSAAH (AL D) 1,474,896 1,297,590 177,306
= 67,455 67,454 1
Al 1,407,441 1,230,136 177,305
ol 29| (A& ) 1,318,416 1,141,110 177,306
= 67,455 67,454 1
Al 1,250,961 1,073,656 177,305
ol 2| (A& D) 1,318,416 1,141,110 177,306
[ 67,455 67,454 1
Al 1,250,961 1,073,656 177,305
101 @124l 1,318,416 1,141,110 177,306
[ 67,455 67,454 1
Al 1,250,961 1,073,656 177,305
01 2 183,939 168,671 15,268
O ANztelaeagy 167,943 152,675 15,268
03 RIHA2ERE % 1,134,477 972,439 162,038
O =23 435,737 426,972 8,765
= 67,455 67,454 1
Al 368,282 359,518 8,764
O gt 145,246 142,324 2,922
O Al2tel 2249 115,643 107,257 8,386
O oxi4e 8.818 8,172 646
O sY2esy 44,086 40,857 3,229
O oR2esy 22,043 20,429 1,614
O YHFIH| 43,574 42,698 876
O "o 24,960 9.360 15,600
O g=x2 120,000 0 120,000
WeEs(A4D) 4,052 0 4,052
2R S 4,052 0 4,052
2 CHERIE 4,052 0 4,052
802 BHEH 2| E} 4,052 0 4,052
02 Al- SHIEZ2EE2 4,052 0 4,052
O 2SUE22 T2 HHIZ A &8z 363 0 363
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> A
N & 0l & AF S & M M
PN SSMSD
3N SEMHE
Sl BYNY (er:@e)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 0l & o p/E-T Hl D2
=G ALS Dt 11,281,105 14,754,818 N 3,473,713
= 6,850,000 6,850,000 0
Al 4,431,105 7,904,818 N 3,473,713
SR 10,963,800 14,463,700 23,499,900
= 6,850,000 6,850,000 0
Al 4,113,800 7,613,700 A3,499,900
S 34,800 34,700 100
Ol SNFE HF0 OlFSHX gAY 34,800 34,700 100
204 MR F | 10,300 10,200 100
03 EZ Y2 10,300 10,200 100
O e sl 10,300 10,200 100
S =HIA HE A 10,929,000 14,429,000 23,500,000
= 6,850,000 6,850,000 0
Al 4,079,000 7,579,000 23,500,000
BHEDIN = 5,759,000 9,259,000 23,500,000
= 4,400,000 4,400,000 0
Al 1,359,000 4,859,000 23,500,000
401 A& HI K 201 I 5,759,000 9,259,000 23,500,000
= 4,400,000 4,400,000 0
Al 1,359,000 4,859,000 23,500,000
01 A& HI 5,049,000 8,549,000 23,500,000
O BENN & 5,049,000 8,549,000 A 3,500,000
= 4,045,000 4,045,000 0
Al 1,004,000 4,504,000 A 3,500,000
S3Al&z2el 176,500 151,500 25,000
S S A& 2t 176,500 151,500 25,000
SS A2t 176,500 151,500 25,000
401 Al HIZ 201 Y] 176,500 151,500 25,000
01 A& HI 175,000 150,000 25,000
O SHSEA E=ZA 175,000 150,000 25,000
HRes(2GAZE D) 1,187 0 1,187
=CHIEXS ZHEH By 1,187 0 1,187
=CHELXzs JTH Bty 1,187 0 1,187
802 Et& = JIEF 1,187 0 1,187
01 22X 3eeE= 1,187 0 1,187
02009 SRS HE M XA 1,187 0 1,187




>
N & 0l & AF S & M M
2N AEY

HE: Fe 28 9 29

SERELYE; CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

=1 14,291,083 14,207,083 84,000
= 18,000 13,800 4,200
& 3,703,000 3,703,000 0
S 150,000 150,000 0
Al 10,420,083 10,340,283 79,800
FE 248 ¥ 2H 11,980,000 11,896,000 84,000
= 18,000 13,800 4,200
& 3,703,000 3,703,000 0
S 150,000 150,000 0
Al 8,109,000 8,029,200 79,800
FEHE 11,980,000 11,896,000 84,000
= 18,000 13,800 4,200
& 3,703,000 3,703,000 0
S 150,000 150,000 0
Al 8,109,000 8,029,200 79,800
SHEEEHHIAY 120,000 166,000 A 46,000
= 0 13,800 A 13,800
& 84,000 84,000 0
Al 36,000 68,200 A 32,200
403 AXHHSXH=0lA 0 46,000 A 46,000
= 0 13,800 A 13,800
Al 0 32,200 A 32,200
02 S| 2 S0il CH &HCH & A I 0 46,000 A 46,000
O £di0IE HM2XA At 0 0 46,000 A 46,000
= 0 13,800 A 13,800
Al 0 32,200 N 32,200
ABIHAHS FEOHE ALY 300,000 180,000 120,000
403 A X EHHS =0l A 300,000 180,000 120,000
02 BJ|2SO0ll CH SHCH & AF HI 300,000 180,000 120,000
O A HAAHE FEHNE ALY 300,000 180,000 120,000
MASAHES SUEES NIAME 286,600 336,600 A 50,000
501 X3 286,600 336,600 250,000
01 28X 2 286,600 336,600 /50,000
O MNASHE gdUHES=S NE 286,600 336,600 50,000
SdI0IE ™MelX& At 60,000 0 60,000
= 18,000 0 18,000
Al 42,000 0 42,000
403 TtXI S SA=01A 60,000 0 60,000
= 18,000 0 18,000
Al 42,000 0 42,000
02 S| 2SO0l CHSHCH & Ar Bl 60,000 0 60,000
O £di0IE HM2XA At 60,000 0 60,000
= 18,000 0 18,000
Al 42,000 0 42,000




= A
A £ 0l & At & & Al A
2N DS

3 #We0 Eelst Clean WS83 x4

SR NSHAAE 2E L WSHA A (&)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Ofl &F 4 I E N Husz

nsHI 29,192,988 22,702,601 6,490,387
= 148,800 98,700 50,100
= 905,000 905,000 0
CS 985,863 786,939 198,924
Al 27,153,325 20,911,962 6,241,363
ft= 0 #elgt Clean S8 =4 27,231,679 22,314,829 4,916,850
= 148,800 98,700 50,100
= 905,000 905,000 0
CS 985,863 786,939 198,924
Al 25,192,016 20,524,190 4,667,826
WSOHMAL &F & WwSHA e 4,831,400 4,520,400 311,000
& 905,000 905,000 0
< 121,000 0 121,000
Al 3,805,400 3,615,400 190,000
DEGFAEE A& L Hy] 1,233,400 1,010,400 223,000
< 121,000 0 121,000
Al 1,112,400 1,010,400 102,000
207 A0 50,000 0 50,000
01 P 50,000 0 50,000
O DI2UABCR N5 2FYUHEA 50,000 0 50,000
401 AIEHIZ S CHYI 1,169,000 996,000 173,000
= 121,000 0 121,000
Al 1,048,000 996,000 52,000
01 AlZHI 1,166,000 993,000 173,000
dxSsn SS2 JUISAM 60,000 0 60,000
< 42,000 0 42,000
Al 18,000 0 18,000
O sdxzsstu S22 FHlISA 113,000 0 113,000
CS 79,000 0 79,000
Al 34,000 0 34,000
HEOBS R A 1,422,000 1,510,000 ~.88,000
& 817,000 905,000 88,000
Al 605,000 605,000 0
401 AIZHIZ 2 CHYI 1,422,000 1,510,000 88,000
& 817,000 905,000 88,000
Al 605,000 605,000 0
01 Al £ HI 1,418,000 1,506,000 88,000
O OEO0IES 7Y ALY 1,418,000 1,506,000 88,000
Z 815,000 903,000 88,000
Al 603,000 603,000 0
Olglol SaE20Tet =AY 176,000 0 176,000
= 88,000 0 88,000
Al 88,000 0 88,000
401 Al S B2 2 0H Yl 176,000 0 176,000
= 88,000 0 88,000
Al 88,000 0 88,000




==
fit= 0 ®2|st Clean S&& =4
WEHMAILE &= L WSHAH N (=& &)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
01 Al& Bl 176,000 0 176,000
O 0210l GAFEEITE AEAL(AMERE
HdS/FFEYEH) 176,000 0 176,000
Eo) 88,000 0 88,000
Al 88,000 0 88,000
zns 28 a3 F4 21,619,286 17,036,885 4,582,401
T 790,463 737,589 52,874
Al 20,828,823 16,299,296 4,529,527
2+9H FIIEXZ2 X3 16,713,212 13,013,212 3,700,000
307 212t01 & 16,700,000 13,000,000 3,700,000
09 2xHAHEELT= 16,700,000 13,000,000 3,700,000
24+ RIIBE2(2X) 14,700,000 11,000,000 3,700,000
SHEHA E2XHd XN 2,218,713 1,830,000 388,713
T 83,950 96,215 AN 12,265
Al 2,134,763 1,733,785 400,978
307 QI2t0| ™ 2,218,713 1,830,000 388,713
T 83,950 96,215 N 12,265
Al 2,134,763 1,733,785 400,978
02 DI2HFAE X 2,218,713 1,830,000 388,713
O sHEHA H#I-Hd R (KNL0ILAIY) 2,218,713 1,830,000 388,713
< 83,950 96,215 N 12,265
Al 2,134,763 1,733,785 400,978
NUHsHEHA MEXA 2,667,361 2,173,673 493,688
< 706,513 641,374 65,139
Al 1,960,848 1,532,299 428,549
307 QI2t0| ™ 2,661,759 2,168,071 493,688
& 706,513 641,374 65,139
Al 1,955,246 1,526,697 428,549
09 2xHAHABETS 2,661,759 2,168,071 493,688
O MUHHA R=StSH 4282 463,680 350,000 113,680
O MU sHEHA HEXRES 1,748,079 1,368,071 380,008
& 706,513 641,374 65,139
Al 1,041,566 726,697 314,869
=Ezns MBlA A 560,944 431,144 129,800
= 148,800 98,700 50, 100
T 74,400 49,350 25,050
Al 337,744 283,094 54,650
2ESARH(H A, BHAl) MBIASE & X 352,344 252,144 100,200
= 148,800 98,700 50, 100
T 74,400 49,350 25,050
Al 129,144 104,094 25,050
402 QI2H X201 A 319,944 219,744 100,200
= 148,800 98,700 50, 100
T 74,400 49,350 25,050
Al 96,744 71,694 25,050




A

==
PSRN HH}EI’C:OTBBIQ Clean n&&&d =4
Egel: Hsns MblA e (&)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o p/E-F HRE
01 RIZERt2EX 319,944 219,744 100,200
O MaHA =¥ 297,600 197,400 100,200
= 148,800 98,700 50,100
< 74,400 49,350 25,050
Al 74,400 49,350 25,050
NESAX OlsH SIAMY 128,000 120,000 8,000
307 21201 A 128,000 120,000 8,000
02 2ltF & E X 128,000 120,000 8,000
O ZOHeISEAl 2] 128,000 120,000 8,000
EEEAl 2AAY 75,600 54,000 21,600
307 gl2tol & 0 54,000 254,000
02 I2HE A E X 0 54,000 A54,000
O EHEEA 22 & 0 54,000 254,000
402 RIZ2FX201 A 75,600 0 75,600
01 RIZERI2E X 75,600 0 75,600
O oAl OXNE 2HHIIEAH & 75,600 0 75,600
WEHE N 147,649 254,000 2106, 351
Hglolns3d 29 147,649 254,000 A 106,351
101 14l 2,936 0 2,936
4 D12t ZE2EXNEES 2,936 0 2,936
O elolns3d &2 =2 2,936 0 2,936
201 £B-2dH| 14,000 0 14,000
01 At 22l 4,000 0 4,000
O deolns3d 2d2el 4,000 0 4,000
02 2324l 10,000 0 10,000
O dEglllnssd 22R= 10,000 0 10,000
301 LB A F 12,560 0 12,560
12 J|EtE &= 12,560 0 12,560
O Heldlns3d XNASAX sl 12,560 0 12,560
307 glz2tol & 103,153 239,000 N 135,847
05 RIZHRIE 3 103,153 239,000 N 135,847
O Helllns3d RAsnNs & =249 103,153 239,000 A~ 135,847
OtMGTHD H2Ist SAIZH 404,100 235,000 169, 100
LHALAH =5 29 404,100 235,000 169, 100
CCTV Se&2HdH 299 404,100 235,000 169, 100
307 glz2tol & 404,100 235,000 169, 100
05 RIZHRI &t 3 404,100 235,000 169, 100
O CCTV SE2HUEH 223 UAA (=S
HEYIH/=ZHEEA) 404,100 235,000 169, 100
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> A
N & 0l & AF S & M M
S ME2el D
Za: olge 29
Sl Y NEE EERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
T 2rel ot 29,148,836 29,019,874 128,962
= 17,283,495 17,113,495 170,000
= 4,516,490 4,846,185 329,695
Al 7,348,851 7,060, 194 288,657
plgrel 29 798,834 805,834 A7,000
2 5,763 12,763 A7,000
= 10,174 10,174 0
Al 782,897 782,897 0
Qe NEE 798,834 805,834 A7,000
2 5,763 12,763 A7,000
= 10,174 10,174 0
Al 782,897 782,897 0
JYe DnSE 234,560 240,310 £5,750
=2 5,763 5,763 0
= 8,174 8,174 0
Al 220,623 226,373 £5,750
401 A& HI LSO 120,250 126,000 £5,750
01 Al&HI 119,250 125,000 £5,750
O 2UEDXG HIAE H22 19,250 25,000 A5,750
DIErel AlEIH 5 12,750 14,000 A1,250
= 0 7,000 A7,000
< 2,000 2,000 0
Al 10,750 5,000 5,750
401 A& HIL 2T 12,750 14,000 A1,250
= 0 7,000 A7,000
< 2,000 2,000 0
Al 10,750 5,000 5,750
01 Al Hl 12,750 14,000 A1,250
O eIesl HIAE JHl 2 Ha 12,750 14,000 A 1,250
= 0 7,000 A7,000
= 2,000 2,000 0
Al 10,750 5,000 5,750
Woh 2 THe o 27,646,979 27,561,374 85,605
= 17,277,732 17,100,732 177,000
= 4,506,316 4,836,011 £.329,695
Al 5,862,931 5,624,631 238,300
AtBlE o] OtE 235t F A 90,824 80,824 10,000
2 5,022 5,022 0
< 2,511 2,511 0
Al 83,291 73,291 10,000
THEHOIS M 8OHE ) M ALY 20,000 10,000 10,000
401 A& HIL 2O HI 20,000 10,000 10,000
01 Al Hl 20,000 10,000 10,000
O MaHHIs4+= Fol(SIHH) 20,000 10,000 10,000
WOl 2 NS A8 11,711,755 13,165, 150 A1,453,395




2N

X{ XH -
S =

i &2t el ot
ol X TH:H oflet
|

Sl HHoY R ASE A=A} (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

= 7,374,710 8,399,710 A1,025,000

= 1,688,605 2,122,000 N 433,395

Al 2,648,440 2,643,440 5,000

ZEZATHOHOll 2 AL 4,966,000 3,633,000 1,333,000

= 3,400,000 2,400,000 1,000,000

= 1,133,000 800,000 333,000

Al 433,000 433,000 0

401 Al HIZ 201 8] 4,966,000 3,633,000 1,333,000

= 3,400,000 2,400,000 1,000,000

= 1,133,000 800,000 333,000

Al 433,000 433,000 0

01 A& HI 4,951,000 3,628,000 1,323,000

O ZBXE Mool LA (ol &SX) 4,951,000 3,628,000 1,323,000

= 3,400,000 2,400,000 1,000,000

< 1,133,000 800,000 333,000

Al 418,000 428,000 A 10,000

03 AIE 2 THHI 15,000 5,000 10,000

O ZZ& THOH Ol LA (=cH &S XI) 15,000 5,000 10,000

OlMA otdstd E&AMY 900,000 3,700,000 A 2,800,000

= 600,000 2,700,000 A 2,100,000

=) 200,000 900,000 A700,000

Al 100,000 100,000 0

401 Al HIZ 201 I 900,000 3,700,000 A 2,800,000

= 600,000 2,700,000 A 2,100,000

=) 200,000 900,000 A700,000

Al 100,000 100,000 0

01 A& HI 897,000 3,697,000 A2,800,000

O OIHA ofd&d XA 897,000 3,697,000 A 2,800,000

= 600,000 2,700,000 22,100,000

< 200,000 900,000 700,000

Al 97,000 97,000 0

OIMA Dol EHIAY 1,433,000 1,700,000 A 267,000

= 1,000,000 1,200,000 200,000

< 333,000 400,000 A67,000

Al 100,000 100,000 0

401 AIEHI L 20 1,433,000 1,700,000 A 267,000

= 1,000,000 1,200,000 200,000

< 333,000 400,000 A67,000

Al 100,000 100,000 0

01 A& HI 1,430,000 1,697,000 A 267,000

O DIHA Do ZadAY 1,430,000 1,697,000 A 267,000

= 1,000,000 1,200,000 A 200,000

=) 333,000 400,000 A67,000

Al 97,000 97,000 0

ot RAE= 542,700 317,700 225,000

= 220,000 0 220,000

=) 12,000 12,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

i &2t el ot
ol X TH:H oflet
|

Hetog s Asst o

a

o

SR

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
A 310,700 305, 700 5,000
201 Yet2 | 18,700 13,700 5,000
02 ZZ 2l 15,200 10,200 5,000
O M+2 SN2 (3. 2TLH), 402 (L
M) |z 13,000 8,000 5,000
401 Al HI L 2 THHI 522,000 302,000 220,000
= 220,000 0 220,000
= 12,000 12,000 0
Al 290,000 290,000 0
01 A&l 521,500 301,500 220,000
O 2I5tE (40 28 M) N2 (2B Y
gH) 220,000 0 220,000
= 220,000 0 220,000
TH o = 215,635 215,030 605
< 10,605 10,000 605
Al 205,030 205,030 0
206 i 2 bl 15,605 15,000 605
< 605 0 605
Al 15,000 15,000 0
01 ME 15,605 15,000 605
OCISE 220 & I 7Y (ZJLYH) 605 0 605
= 605 0 605
AR (3Y) RS 55,000 0 55,000
= 55,000 0 55,000
206 TH 2t 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
01 MZ I 15,000 0 15,000
O 4T A2IIANY BLAE RRBR(ZZY
gH) 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
401 Al HI L 2 THYI 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
01 Al H 40,000 0 40,000
O 4T ARIIANY BLAE RRBR(ZZY
g) 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
SHAILS orE e 15,844,400 14,315,400 1,529,000
= 9,898,000 8,696,000 1,202,000
< 2,815,200 2,711,500 103,700
Al 3,131,200 2,907,900 223,300
WSR2 Fl 329,900 220,400 109,500
< 100,000 0 100,000
Al 229,900 220,400 9,500
305 BHA 2 S 9,500 0 9,500
01 a2 s 9,500 0 9,500




AN 22l B
I THol & T o

Sl BTHAIMS orE B CER-ED
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Husz
O 1162 B+U0l raata Az K= 9,500 0 9,500
401 A& HIL 2O bI 300,000 200,000 100,000
= 100,000 0 100,000
Al 200,000 200,000 0
01 Al& I 299,000 199,000 100,000
O 2AOLMOIS THAHSIE AL HEIAY 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
RO PR MUl AL 7,962,500 7,963,000 A500
= 5,018,000 5,018,000 0
< 1,672,000 1,672,500 A500
Al 1,272,500 1,272,500 0
401 A& HIZL 2O 7,962,500 7,963,000 A500
= 5,018,000 5,018,000 0
= 1,672,000 1,672,500 A500
Al 1,272,500 1,272,500 0
01 Al& I 7,947,500 7,948,000 2500
O R BN T FUIAL (HY2S, ME
SX7) 7,947,500 7,948,000 A500
- UEES MASIENPHY AL 5,147,500 5,148,000 A500
2 3,218,000 3,218,000 0
= 1,072,000 1,072,500 A500
Al 857,500 857,500 0
SAMBE XA 6, 152,000 4,832,000 1,320,000
= 4,148,000 3,028,000 1,120,000
= 714,000 714,000 0
Al 1,290,000 1,090,000 200,000
401 A HI L 2 THHI 6, 152,000 4,832,000 1,320,000
2 4,148,000 3,028,000 1,120,000
= 714,000 714,000 0
Al 1,290,000 1,090,000 200,000
01 Al& I 5,339,000 4,819,000 520,000
SLNBE XML (BYS, URE) 5,339,000 4,819,000 520,000
- HUE LWET AXAY 2,541,000 1,421,000 1,120,000
= 1,992,000 872,000 1,120,000
= 206,000 206,000 0
Al 343,000 343,000 0
- USRS 24HEX 43AY 2,798,000 3,398,000 A600,000
2 2,156,000 2,156,000 0
< 508,000 508,000 0
Al 134,000 734,000 A600,000
02 22l 800,000 0 800,000
O SAMBE HXTA HO MU2A2| 8 800,000 0 800,000
SAMK FHIAYS 1,240,000 1,300,000 60,000
2 620,000 650,000 30,000
= 310,000 325,000 A15,000
Al 310,000 325,000 A15,000
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AN 22l B
I THol & Y ol g

+ U=+

o
Hel: HMAIEE etd 22

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
401 AIEHIZ 2 I 1,240,000 1,300,000 260,000
= 620,000 650,000 A30,000
= 310,000 325,000 A 15,000
Al 310,000 325,000 A 15,000
01 A& dl 1,235,000 1,295,000 A 60,000
O = Z A EHIAY 1,235,000 1,295,000 260,000
- HES SZ ALK &l 935,000 995,000 A 60,000
= 470,000 500,000 A30,000
& 235,000 250,000 A 15,000
Al 230,000 245,000 A 15,000
4.2 ~4.4 22 - 2Y I=2AL(HEX23) 160,000 0 160,000
= 112,000 0 112,000
S 19,200 0 19,200
Al 28,800 0 28,800
302 Ol Mol 24 = 160,000 0 160,000
= 112,000 0 112,000
S 19,200 0 19,200
Al 28,800 0 28,800
02 QIZtOITHOH 2 &f = 160,000 0 160,000

O42 ~442F3 EY D=2 (WL

Ne3)(FZ2LEH) 160,000 0 160,000
= 112,000 0 112,000
& 19,200 0 19,200
Al 28,800 0 28,800
HY2IAH (el ) 169,649 152,666 16,983
A2 (M 2elt) 97,529 96,546 983
IA2HH (M Latel ) 97,529 96,546 983
101 Q124 4] 97,529 96,546 983
01 2= 97,529 96,546 983
O rdzel s222+¢ 5,000 4,017 983
Jl2Z3HI(Mh2tel ) 72,120 56,120 16,000
Jl2ZHl(M2el) 72,120 56,120 16,000
201 ¢er24| 60,720 44,720 16,000
01 AF22t2l bl 60,720 44,720 16,000
O Mt2e g2 =4 16,000 0 16,000
NREsS(Me2al) 533,374 500,000 33,374
RSN 33,374 0 33,374
=CH 2x3 gte=s 33,374 0 33,374
802 gtet=JIEt 33,374 0 33,374
01 =nEx=ttet= 11,889 0 11,889
O e S2us Jui 2oz JHTA 120 0 120
O Scliild Sg8u=s Eas A 270 0 270
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>
N & 0l & AF S & M M
2AMd: EXNELED
M EXNEE 2el
chel: EXl2te (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
EXNFEEN 1,160,431 1,344,331 A 183,900
= 403,900 403,900 0
=) 24,100 8,100 16,000
Al 732,431 932,331 A 199,900
EXNZE 2l 969,100 1,153,000 A 183,900
= 403,900 403,900 0
< 24,100 8,100 16,000
Al 541,100 741,000 A 199,900
EX 22 14,100 14,000 100
FSLUSHE A 2tel 12,100 12,000 100
204 MR F | 12,100 12,000 100
03 EZ Y2 12,100 12,000 100
O terg sl 12,100 12,000 100
Nelde 2el 803,000 987,000 A 184,000
= 401,600 401,600 0
& 16,000 0 16,000
Al 385,400 585,400 A200,000
KNelHEBAAE S (0RZNY L LEXY)A 601,500 801,500 A200,000
(2]
= 400,000 400,000 0
Al 201,500 401,500 200,000
207 A RO H] 600,000 800,000 200,000
= 400,000 400,000 0
Al 200,000 400,000 200,000
02 & &HH 2 600,000 800,000 200,000
O Xe2lEEAAE(GIS) BRE ¥ 22l EY 600,000 800,000 A 200,000
= 400,000 400,000 0
Al 200,000 400,000 200,000
ERHEFA ANEE RAES 74,500 58,500 16,000
< 16,000 0 16,000
Al 58,500 58,500 0
401 Al HI K 201 I 74,500 58,500 16,000
< 16,000 0 16,000
Al 58,500 58,500 0
01 A& HI 74,000 58,000 16,000
CR2YHFL NEE(E28T) RN (L
Hgd) 61,000 45,000 16,000
& 16,000 0 16,000
Al 45,000 45,000 0
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
A EAA
Hu: AY =W
CHelr ZZEA ARANY O (9@ )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A+ I AR Husz
AL 15,598,571 14,692,435 906, 136
=2 903,478 903,748 A 270
I 2,170,374 2,185,199 A 14,825
=2 272,892 295,318 AD22 426
(= 868,540 854,311 14,229
Al 11,383,287 10,453,859 929,428
A2 =& 9,529,703 8,935,260 594,443
=2 902,493 902,763 A270
J| 2,127,317 2,113,856 13,461
= 272,892 295,318 AD22 426
[ 858,257 845,349 12,908
Al 5,368,744 4,777,974 590,770
22BAH 9z AE S 2,652,085 2,315,085 337,000
=2 650,856 650,856 0
[= 97,629 97,629 0
Al 1,903,600 1,566,600 337,000
BAHIA 29 1,118,600 837,600 281,000
201 LBt 4,200 0 4,200
01 AL 22| H 4,200 0 4,200
O ZEBAH =4 Ax2 4,200 0 4,200
301 Lt Az 307,200 230,400 76,800
12 JIEtE &2 307,200 230,400 76,800
O SE2AHAMN 2SS HAHS 307,200 230,400 76,800
307 eI2+0l & 764,800 564,800 200,000
01 92224 764,800 564,800 200,000
O BEAXNA dgtmz o=z a0l 670,000 470,000 200,000
HHA 29 32,400 26,400 6,000
204 X2 A 32,400 26,400 6,000
03 EXY 2 32,400 26,400 6,000
O Hossy 32,400 26,400 6,000
ot2EA AEAY 767,520 717,520 50,000
=2 427,680 427,680 0
(= 64,152 64,152 0
Al 275,688 225,688 50,000
401 Al HI 2 200 767,520 717,520 50,000
=2 427,680 427,680 0
(= 64,152 64,152 0
Al 275,688 225,688 50,000
01 A& H| 756,520 706,520 50,000
O UoteA M=ZA 756,520 706,520 50,000
= 427,680 427,680 0
[= 64,152 64,152 0
Al 264,688 214,688 50,000
ZRBHEX LT 103,400 73,400 30,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
J| 30,000 30,000 0
Al 73,400 43,400 30,000
HABEADIB R E 32,000 2,000 30,000
207 A RO 30,000 0 30,000
01 23329l 30,000 0 30,000
O AZEA 25 29 30,000 0 30,000
AQIZHY BS& 2208 29 1,024,091 940,997 83,094
J| 388,695 407,557 N 18,862
< 111,269 116,927 A5,658
Al 524 127 416,513 107,614
EC HNY T2 125,076 119,476 5,600
J| 60,738 59,738 1,000
< 18,221 17,921 300
Al 46,117 41,817 4,300
101 Q124 H] 43,600 40,000 3,600
J| 20,000 20,000 0
= 6,000 6,000 0
Al 17,600 14,000 3,600
04 JI12ZtHZ22HEE = 43,600 40,000 3,600
O EgilsgXaaaz]d 24 43,600 40,000 3,600
J| 20,000 20,000 0
=) 6,000 6,000 0
Al 17,600 14,000 3,600
201 €24 19,156 17,156 2,000
J| 9,578 8,578 1,000
< 2,873 2,573 300
Al 6,705 6,005 700
01 AFR 22l 16,156 14,156 2,000
O 39X¥ 220829 16,156 14,156 2,000
J| 8,078 7,078 1,000
< 2,423 2,123 300
Al 5,655 4,955 700
22a AZUELE S MHA 87,816 82,416 5,400
J| 35,208 35,208 0
= 7,042 7,042 0
Al 45,566 40, 166 5,400
101 14l 65,400 60,000 5,400
J| 30,000 30,000 0
=) 6,000 6,000 0
Al 29,400 24,000 5,400
04 DIt Z22XSE* 65,400 60,000 5,400
O TS AddSSE MU AAY 2 65,400 60,000 5,400
J| 30,000 30,000 0
& 6,000 6,000 0
Al 29,400 24,000 5,400
A2 G IR0 ESFS2e T2 A 243,350 239,750 3,600
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A EAA
& AL 38
g@elr Ay S Z208 28 (&2l &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N HusSz
pJ 119,875 119,875 0
& 23,975 23,975 0
Al 99,500 95,900 3,600
101 21211l 43,600 40,000 3,600
) 20,000 20,000 0
= 4,000 4,000 0
Al 19,600 16,000 3,600
04 J12ZHZ22 S22+ 43,600 40,000 3,600
O gate o [0t E5HLae Z208 M
& 43,600 40,000 3,600
) 20,000 20,000 0
= 4,000 4,000 0
Al 19,600 16,000 3,600
201 et2HY| 19,184 20,684 A 1,500
) 9,592 10,342 AT50
= 1,918 2,068 A150
Al 7,674 8,274 A 600
01 At 22l Yl 18,864 16,684 2,180
O guF A 70 AH2G 18,864 16,684 2,180
p) 9,432 8,342 1,090
S 1,886 1,668 218
Al 7,546 6,674 872
03 &AHZ S H 320 4,000 A 3,680
O o 2 R0 HAIR2Y 320 4,000 A 3,680
) 160 2,000 1,840
= 32 400 368
Al 128 1,600 A1,472
301 et a = 0 500 A500
) 0 250 A 250
= 0 50 A 50
Al 0 200 A 200
12I1e2d= 0 500 A 500
O gate & SRS AAMY TAZ 0 500 A 500
) 0 250 2250
L= 0 50 250
Al 0 200 2200
405 AH&HFH =4I 2,000 0 2,000
p) 1,000 0 1,000
< 200 0 200
Al 800 0 800
01 THatH =2 S H SH 2,000 0 2,000
O J2AES(HH)=ZRE S 7Y 2,000 0 2,000
) 1,000 0 1,000
& 200 0 200
Al 800 0 800
A=A 29 135,539 28,320 107,219
101 el A4l 1,395 0 1,39
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2N

(=]
2
Ha:

bl
el AYAY S8 Z20H 29 (&)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
01 =72l 0 4,672 A4, 672
O g2 Ad B2E ItA s 74 0 4,672 AN4,672
J| 0 2,336 A 2,336
< 0 700 AT700
Al 0 1,636 A 1,636
405 XtaHE SHI 4,627 0 4,627
J| 2,314 0 2,314
< 694 0 694
Al 1,619 0 1,619
01 AR ESFH S 4,627 0 4,627
O s&Xg 2A2=FH ¢ 4,627 0 4,627
J| 2,314 0 2,314
) 694 0 694
Al 1,619 0 1,619
LOIOXIBEE AY 309,400 349,000 A 39,600
J| 154,700 174,500 A 19,800
= 46,410 52,350 A5,940
Al 108,290 122,150 A 13,860
307 21201 A 309,400 349,000 A 39,600
J| 154,700 174,500 A 19,800
T 46,410 52,350 A5,940
Al 108,290 122,150 A 13,860
01 22724l 309,400 349,000 A 39,600
O LooXEEAY 309,400 349,000 239,600
- JRX & F2AX 301,400 341,000 A 39,600
J| 150,700 170,500 A 19,800
=) 45,210 51,150 A5,940
Al 105,490 119,350 A 13,860
TLEHY S50 ZOotSAE 3,920 4,000 A 80
J| 1,960 2,000 A 40
=) 588 600 N2
Al 1,372 1,400 A28
307 21201 & 3,120 3,200 A 80
J| 1,560 1,600 A 40
=) 468 480 N2
Al 1,092 1,120 A28
01 22272l 3,120 3,200 A80
O Szt FL2AUE 2¢ 3,120 3,200 A 80
J| 1,560 1,600 A 40
< 468 480 A2
Al 1,092 1,120 A28
=H230t2 AL 29 22,000 21,000 1,000
101 @124l 20,000 19,000 1,000
04 DIt Z22XsSE* 20,000 19,000 1,000
O 2NI2:022E JIZH2I 22X B 20,000 19,000 1,000
ol &t S E2EA AMHlA 2,021,848 1,975,145 46,703
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A EAA
M A2 B
Ehelr =5l S E22A HdlA (chel & 9l)
SA - EY - S (SH) - MBAY - B Of &t 71 o HDE2
= 24,730 33,000 N8,270
| 653, 108 653, 108 0
= 272,892 295,318 N22,426
< 213,720 205,851 7,869
Al 857,398 787,868 69,530
SEE YERAZ2ACAY 455,500 446,500 9,000
| 198,718 198,718 0
< 3,221 3,221 0
Al 253,561 244,561 9,000
101 2124 bl 430,416 421,416 9,000
| 193,208 193,208 0
Al 237,208 228,208 9,000
4 D12t ZE2XREES 430,416 421,416 9,000
O XsgedEdHdaelmd 430,416 421,416 9,000
- JIZHZ2Z2XNE BExUUHEE LEE) 430,416 421,416 9,000
| 193,208 193,208 0
Al 237,208 228,208 9,000
FAUEAANS 2GS 202,600 152,600 50,000
| 76,300 76,300 0
= 15,000 0 15,000
Al 111,300 76,300 35,000
307 2Iz2tol A 202,600 152,600 50,000
| 76,300 76,300 0
< 15,000 0 15,000
Al 111,300 76,300 35,000
05 RIZHRI &t 3 202,600 152,600 50,000
O XIS A2 XA Ol 2 ALS 50,000 0 50,000
< 15,000 0 15,000
Al 35,000 0 35,000
MISAHAE2I ALY 449,476 478,951 A29,475
= 24,730 33,000 A8,270
& 268,602 291,028 N 22,426
< 127,992 135,123 AT,131
Al 28,152 19,800 8,352
307 glz2tol & 449,476 478,951 AN29,475
= 24,730 33,000 A8,270
& 268,602 291,028 N 22,426
< 127,992 135,123 AT,131
Al 28,152 19,800 8,352
02 QI2tF A8 X 449,476 478,951 N 29,475
O MI=SHANE 29 380,996 392,431 A 11,435
= 268,602 276,664 A 8,062
< 112,394 115,767 N3,373
O AtSI=SHAE SMX SE+E 19,020 20,520 A 1,500
& 0 14,364 A 14,364
< 5,706 6,156 A 450
Al 13,314 0 13,314
O AZ=HAIE JIs2ZAE K& 49,460 66,000 A 16,540
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A EAA
M A2 B
Ehelr =5l S E22A HdlA (chel & 9l)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hnsz
= 24,730 33,000 N8,270
< 9,892 13,200 A 3,308
Al 14,838 19,800 N4,962
Xl O 2t el At 49,278 33,900 15,378
201 LB-2E| 778 1,500 AT22
03 A2 Z Hl 778 1,500 ANT22
O Xoiext & XNNHEXNXNIY 29 778 1,500 AT22
301 L2 A F 500 2,400 21,900
12 J|EtE 43 500 2,400 21,900
O Xlohekt & XHMHSXKX ZA=E 500 2,400 A 1,900
307 2Iztol ™ 48,000 30,000 18,000
01 d=2L =4l 48,000 30,000 18,000
O XIOH&EHALS 48,000 30,000 18,000
XI O = QLA 2t 2l ALY 21,852 20,052 1,800
| 10,026 10,026 0
< 3,007 3,007 0
Al 8,819 7,019 1,800
101 124 dl 21,852 20,052 1,800
| 10,026 10,026 0
< 3,007 3,007 0
Al 8,819 7,019 1,800
4 D12t Z2REES 21,852 20,052 1,800
O XIOH =LAt 22l At e 21,852 20,052 1,800
J| 10,026 10,026 0
< 3,007 3,007 0
Al 8,819 7,019 1,800
24 L IR0t Azl MAH =HE 2,559,438 2,461,792 97,646
= 181,635 173,635 8,000
J| 616,721 584,398 32,323
< 317,679 306,982 10,697
Al 1,443,403 1,396,777 46,626
ADAMOLE R0 K& ALY 227,045 217,045 10,000
= 181,635 173,635 8,000
< 22,705 21,705 1,000
Al 22,705 21,705 1,000
307 giz2+ol & 227,045 217,045 10,000
= 181,635 173,635 8,000
= 22,705 21,705 1,000
Al 22,705 21,705 1,000
05 BIZHRIE 3 227,045 217,045 10,000
O &MZAMOIE 01 XI& 227,045 217,045 10,000
= 181,635 173,635 8,000
< 22,705 21,705 1,000
Al 22,705 21,705 1,000
A0 HHE ZD|RE ALY 4,400 4,400 0
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A EAA
AL 38
gelr 24 8 IR0t APl MA =Y (&2l &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N HusSz
pJ 2,200 2,200 0
& 660 660 0
Al 1,540 1,540 0
201 et2 A 199 220 A21
) 100 110 A10
= 30 33 A3
Al 69 7 A8
01 At 22l Yl 199 220 A21
O &=2=M= & 199 220 A21
) 100 110 A10
CS 30 33 A3
Al 69 7 A8
307 22told 4,201 4,180 21
l 2,100 2,090 10
=S 630 627 3
Al 1,471 1,463 8
05 22t &= 4,201 4,180 21
O Aot I DAL 4,002 3,960 42
) 2,001 1,980 21
= 600 594 6
Al 1,401 1,386 15
O =282l 199 220 21
) 99 110 A
CS 30 33 A3
Al 70 ” N7
=S E S A A A 922,592 857,946 64,646
2l 362,901 330,578 32,323
=S 167,907 158,210 9,697
Al 391,784 369, 158 22,626
307 22told 922,592 857,946 64,646
2l 362,901 330,578 32,323
S 167,907 158,210 9,697
Al 391,784 369, 158 22,626
012228l 922,592 857,946 64,646
O ogEstsdl 90,300 133,356 A 43,056
) 45,150 66,678 A 21,528
& 13,545 20,003 A6,458
Al 31,605 46,675 A 15,070
O Z2x0g8s 82Ad 834l 832,292 724,590 107,702
p) 317,751 263,900 53,851
< 154,362 138,207 16,155
Al 360,179 322,483 37,696
I[E S HEESAY 514,190 564,190 A50,000
307 212+01 ™ 514,190 564,190 50,000
01 =228l 514,190 564,190 £A50,000
O |8 HLySAS 7Y (FSFA3B) 307,990 337,990 30,000
O 22 NgEs 427 (CLEIABS) 184,200 204,200 £20,000
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A EAA
AL 38
gelr 24 8 IR0t APl MA =Y (&2l &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N HusSz
EMFSYESA ASMeY 215,000 140,000 75,000
301 EetEd = 215,000 140,000 75,000
2IIEBEd= 215,000 140,000 75,000
O su=0t 432 X3 215,000 140,000 75,000
Hiolgl SEAtXIna 28 6,000 8,000 2,000
201 et2 Ay 500 2,500 A2,000
03 A2 S b 0 2,000 A2,000
O HilolHl AN A #A2S 0 2,000 22,000
g5 584,588 612,280 A27,692
= 985 985 0
2l 43,057 71,343 A 28,286
& 10,283 8,962 1,321
Al 530,263 530,990 NT27
dEggogae 584,588 612,280 AN 27,692
= 985 985 0
) 43,057 71,343 A 28,286
LS 10,283 8,962 1,321
Al 530,263 530,990 NT27
HOHH2SE A 4,061 2,061 2,000
) 2,030 1,030 1,000
= 406 206 200
Al 1,625 825 800
307 212+0I N 4,061 2,061 2,000
) 2,030 1,030 1,000
= 406 206 200
Al 1,625 825 800
01 s 2= 4,061 2,061 2,000
O diHzEag MeAlef S04 4,061 2,061 2,000
) 2,030 1,030 1,000
& 406 206 200
Al 1,625 825 800
SLZS AL 19,351 48,823 N29,472
p) 9,676 38,852 29,176
CS 2,542 2,631 A89
Al 7,133 7,340 207
101 1A 8l 0 28,880 28,880
p) 0 28,880 28,880
04 JIZtRIZ22 NS E =+ 0 28,880 28,880
O =LZS 0 A 22y 0 28,880 228,880
2 0 28,880 A 28,880
201 er2 A 5,000 0 5,000
) 2,500 0 2,500
= 750 0 750
Al 1,750 0 1,750
01 At 22l Yl 5,000 0 5,000
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A EAA
Y HARS
el Mggogae (&2l &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N HusSz
O ZHASZAH(SEHI X B AL I SHI) 5,000 0 5,000
) 2,500 0 2,500
= 750 0 750
Al 1,750 0 1,750
307 212+0l ™ 11,951 17,543 N5,592
) 5,976 8,772 N2,796
LS 1,792 2,631 A 839
Al 4,183 6,140 A1,957
0122228l 11,951 17,543 25,592
O g2d g=Na 11,951 17,543 ~5,592
) 5,976 8,772 AN2,796
= 1,792 2,631 839
Al 4,183 6,140 A 1,957
Y S HlZ AR 2,420 2,640 A 220
) 1,210 1,320 A110
= 1,210 0 1,210
Al 0 1,320 A 1,320
301 detEa= 2,420 2,640 N 220
p) 1,210 1,320 A110
= 1,210 0 1,210
Al 0 1,320 1,320
2IEB2d= 2,420 2,640 A 220
O 4=Hd OISZAIMA 238 X2 2,420 2,640 A 220
) 1,210 1,320 A110
= 1,210 0 1,210
Al 0 1,320 1,320
dY2IZH(2AHA) 5,459,662 5,144,895 314,767
(A A) 4,811,322 4,568,955 242,367
gA2AH(EA ) 4,811,322 4,568,955 242,367
101 1A dl 4,651,002 4,419,135 231,867
01 2= 4,363,995 4,193,806 170,189
O 2= 4,363,995 4,193,806 170,189
-Jl=z2 3,170,097 2,962,009 208,088
5 = 85,887 78,480 7,407
7 = 1,464,653 674,604 790,049
8 = 175,014 676,992 A501,978
9 = 62,730 150, 120 A 87,390
- g 719,299 775,997 56,698
NZtel2 =g 344,618 401,316 56,698
== 141,960 138,840 3,120
- S &S0yl 287,107 277,224 9,883
- GOtE &yl 45,532 39,736 5,796
02 JIEtHE 5 287,007 225,329 61,678
OXAH AR (LA, 2ES AL2, X 2| M AH1) 197,729 225,329 227,600
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== O'I
N = 0l & At & M A
SN sl
M s& AASY
Sel: SEXNTAY 245 N (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Se0&H 7,999,990 7,870,758 129,232
2 1,108,128 1,102,030 6,008
z 805,000 645,000 160,000
= 150,396 156,496 26,100
Al 5,936,466 5,967,232 30,766
SERIEE 3,803,001 3,818,783 ~15,782
2 854,280 854,280 0
z 520,000 520,000 0
= 79,396 85,496 26,100
Al 2,349,325 2,359,007 £9,682
ENSAY 245 X8 320,408 325,240 £4,832
2 59,220 59,220 0
Al 261,188 266,020 £4,832
NEAMYE L3 X & 301,968 306,800 £4,832
2 50,000 50,000 0
Al 251,968 256,800 £4,832
307 212H0I H 37,168 42,000 £4,832
05 8129 Er2 37,168 42,000 £4,832
O BMNEAHY 9l 37,168 42,000 £4,832
TS 2 SQoEXSY 277,643 270,043 7,600
2 1,600 1,600 0
= 20,676 14,776 5,900
Al 245,367 243,667 1,700
SYUXNSH 131,043 128,043 3,000
2 1,600 1,600 0
= 14,176 13,276 900
Al 115,267 113, 167 2,100
307 2I2H0I 44,000 41,000 3,000
= 3,000 2,100 900
Al 41,000 38,900 2,100
(EEIEES 44,000 41,000 3,000
O HetSE 4-H ZHUE X2 3,000 0 3,000
= 900 0 900
Al 2,100 0 2,100
SHENERTSY 110,000 105,000 5,000
= 5,000 0 5,000
Al 105,000 105,000 0
307 812H0| & 85,000 80,000 5,000
= 5,000 0 5,000
Al 80,000 80,000 0
RIS 85,000 80,000 5,000
O ZNBYRR SHBA(ZZHYH) 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
EEEEEIE 17,600 15,000 2,600
2 5,000 5,000 0
= 1,500 1,500 0
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2N

Hu: 5= 0ASY
ool AHIKEY ¥ SYUENSY CER-ED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
A 71,100 8,500 2,600
301 YerE A 15,600 13,000 2,600
= 5,000 5,000 0
< 900 900 0
Al 9,700 7,100 2,600
10 BAAH 22 15,600 13,000 2,600
O B2% =goe7s AFDS 12,600 10,000 2,600
= 5,000 5,000 0
Al 7,600 5,000 2,600
SALAH RS 19,000 22,000 3,000
- 5,000 5,000 0
Al 14,000 17,000 £3,000
101 Q124 0 2,730 £2,730
= 0 1,365 A 1,365
Al 0 1,365 A 1,365
04JIAMIEXSE S 0 2,730 ~2,730
O Y¥=Ta AR=YR JzLS ALY 0 2,730 £2,730
=2 0 1,365 A 1,365
Al 0 1,365 A 1,365
201 YEr2 St 7,000 6,000 1,000
= 3,500 3,000 500
Al 3,500 3,000 500
01 AR 22t 7,000 6,000 1,000
O 25 I= ARsYel J|2DS 7,000 6,000 1,000
2 3,500 3,000 500
Al 3,500 3,000 500
301 LerE A3 3,000 1,270 1,730
=2 1,500 635 865
Al 1,500 635 865
10 BAAH 22 3,000 1,270 1,730
O Y=Za A7 50 NSNH 24 3,000 1,270 1,730
= 1,500 635 865
Al 1,500 635 865
307 812t0I & 9,000 12,000 £3,000
05 BIRtSI et 2 9,000 12,000 3,000
O ANXNENRUESH 9,000 12,000 £3,000
sol FYNE XY 1,515,460 1,409,010 106,450
=2 533,460 533,460 0
Al 982,000 875,550 106,450
Y25 590 84 20,100 30, 100 £10,000
=2 5,000 5,000 0
Al 15,100 25,100 £10,000
101 Q124 Hl 11,100 21,100 £10,000
= 5,000 5,000 0
Al 6,100 16,100 £10,000
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AN seIIsHE

M SE JUSY
Cel: s9ol FEws X9 (Eto: & d)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

04JIAMBERSES 11,100 21,100 210,000
O 2HOIX ¥ AATAILE 22 1,100 11,100 £10,000
S NSAY 55,000 71,000 16,000
= 21,500 21,500 0
Al 33,500 49,500 16,000
301 LerE a3 21,500 26,000 24,500
2 8,000 8,000 0
Al 13,500 18,000 £4,500
10 A2 4 2 21,500 26,000 4,500

O NHNAXS FUAAS V2DS &I} 2
4 500 5,000 £4,500
307 2120l & 6.500 18,000 A 11,500
02 pItAME R 6,500 18,000 A 11,500
O HHsYHs Yetx 1,500 3,000 A1,500
O MXHsAMS olelse DRI+ 0 10,000 £10,000
SO g4l NEAY 1,428,400 1,295,950 132,450
=2 501,500 501,500 0
Al 926,900 794,450 132,450
201 Lt | 27,000 27,000 0
2 1,000 1,000 0
Al 26,000 26,000 0
01 AR 22/t 19,000 27,000 £8,000
O &7 sJIH LUAYEA 7,000 15,000 8,000
02 2zl 8,000 0 8,000
O AHAIES =I1H 28t 8,000 0 8,000
401 A& HI = CH b 920,000 809,000 111,000
2 250,000 250,000 0
Al 670,000 559,000 111,000
01 A& 911,000 800,000 111,000
O I3 LA 911,000 800,000 111,000
2 250,000 250,000 0
Al 661,000 550,000 111,000
402 212t X201 & 1,200 9,750 £8,550
EEBETES 1,200 9,750 18,550
O SJIH AHENS 2SAY 1,200 9,750 £8,550
405 XHotE S| 380,000 350,000 30,000
2 250,000 250,000 0
Al 130,000 100,000 30,000
01 L S EH S 380,000 350,000 30,000
O SIIH A7 AUALY ZHlPY 380,000 350,000 30,000
= 250,000 250,000 0
Al 130,000 100,000 30,000
e AE K e 1,689,490 1,814,490 £125,000
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SN sl
M =& AASY
Sl HRABX CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 250,000 250,000 0
z 520,000 520,000 0
= 58,720 70,720 A12,000
Al 860,770 973,770 A113,000
sE0149 SN 90,400 86,400 4,000
= 3,720 3,720 0
Al 86,680 82,680 4,000
201 2Bt | 21,400 17,400 4,000
=) 2,220 2,220 0
Al 19, 180 15, 180 4,000
01 AL 22l H] 21,400 17,400 4,000
O 08590 S2NY DESY 14,000 10,000 4,000
SU2IBLES 617,340 649,340 232,000
2 250,000 250,000 0
z 20,000 20,000 0
= 28,000 40,000 A12,000
Al 319,340 339,340 20,000
206 T2 bl 4,000 7,000 £3,000
01 HE bl 4,000 7,000 3,000
O S22 FAXY DSWE 7 4,000 7,000 3,000
207 @RI 20,000 25,000 A5,000
z 7,500 7,500 0
Al 2,500 17,500 5,000
EEEETT 5,000 10,000 75,000
O ASEHE N L SIFHADNL(AB
DM ABHE) 5,000 0,000 5,000
402 212 R+ 01 & 56,000 80,000 24,000
< 28,000 40,000 12,000
Al 28,000 40,000 12,000
0l BIATEEE 56,000 80,000 24,000
O SNE}BISHE L AHBSHE X2 56,000 80,000 24,000
= 28,000 40,000 £12,000
Al 28,000 40,000 £12,000
SABIIYE MY 0 97,000 97,000
402 912t 2 0 & 0 97,000 97,000
0l PIATEEE 0 97,000 297,000
O SABIZYH HACCP AIEE NS ALY 0 97,000 £97,000
s9 JlENY 1,644,008 1,416,110 227,898
2 253,848 247,750 6,098
z 285,000 125,000 160,000
< 71,000 71,000 0
Al 1,034, 160 972,360 61,800
NSEHAS0 JS2 ALY 830,808 842,910 A12,102
2 173,848 167,750 6,008
2 75,000 75,000 0

- 139 -




2N
X ZH -
L= B

el

SIS dH

ASEZE0 JI=ES MY

& HH -G () - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
= 45,000 45,000 0
Al 536,960 555,160 A 18,200
AN =S ZFLSXE 241,810 259,410 A 17,600
= 50,000 50,000 0
= 15,000 15,000 0
Al 176,810 194,410 A 17,600
402 212t A= 01 & 237,400 255,000 A17,600
= 50,000 50,000 0
= 15,000 15,000 0
Al 172,400 190,000 A17,600
01 2t t=E X 237,400 255,000 A 17,600
O =0l EtX=STHE Jts&= g A8 3,100 10,000 26,900
O H UHMES MBI AlY 4,300 15,000 A 10,700
EZLSYHIAY 29 174,098 168,000 6,098
= 15,098 9,000 6,098
& 75,000 75,000 0
Al 84,000 84,000 0
207 & 51 JH & H| 16,098 10,000 6,098
= 11,098 5,000 6,098
Al 5,000 5,000 0
03 A&l & 24l 16,098 10,000 6,098
O ZSEIFA AN & Al 22l 16,098 10,000 6,098
= 11,098 5,000 6,098
Al 5,000 5,000 0
SHUHEFENISFANEEHISHE 347,400 348,000 A 600
= 100,000 100,000 0
S 30,000 30,000 0
Al 217,400 218,000 A 600
402 212t X201 & 307,400 308,000 A 600
= 100,000 100,000 0
= 30,000 30,000 0
Al 177,400 178,000 A 600
01 I2tXt=28 = 307,400 308,000 A600
O Z&d 42200 0lAldE 12,400 13,000 A 600
MIIls ASAE ¥ SMI=ESAMY 532,680 292,680 240,000
= 30,000 30,000 0
= 210,000 50,000 160,000
S 20,000 20,000 0
Al 272,680 192,680 80,000
nas N9 EM4 s |54 0 50,000 250,000
= 0 50,000 A50,000
402 BI2FX=0l M 0 50,000 250,000
= 0 50,000 A 50,000
01 BIZEXt= 82 & 0 50,000 250,000
O XY t=Fete8E 3L & 453 0 50,000 /50,000
& 0 50,000 /50,000
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2N

X{ XH -
S =

SIS dH

=g JlsHe

SR MJles 43A8 & SM)ls2SMY (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
NHEES A=2EH AP2AY 45,000 55,000 A 10,000

207 A O H] 0 10,000 A 10,000
03 A&l & 224l 0 10,000 A 10,000
O NS fLA=2 K4+ 0 10,000 210,000
NesgELaII=R2 (ZES) 300,000 0 300,000
= 210,000 0 210,000

Al 90,000 0 90,000

201 et 2,850 0 2,850
& 1,995 0 1,995

Al 855 0 855

01 At 2t2l ] 2,850 0 2,850
O S2=54ds n=s29Y 2,850 0 2,850

& 1,995 0 1,995

Al 855 0 855

206 M= Hl 2,600 0 2,600
= 1,820 0 1,820

Al 780 0 780

01 M= 4l 2,600 0 2,600
O 2AE4s M7 2,600 0 2,600

& 1,820 0 1,820

Al 780 0 780

301 et a = 2,450 0 2,450
& 1,715 0 1,715

Al 735 0 735

10 HALAHI 242 2,450 0 2,450
O S2ASHs WsdA X 2,450 0 2,450

= 1,715 0 1,715

Al 735 0 735

307 21201 A 30,000 0 30,000
= 21,000 0 21,000

Al 9,000 0 9,000

02 plZtA A2 X 30,000 0 30,000
O SAXNeIBEANSE 30,000 0 30,000

& 21,000 0 21,000

Al 9,000 0 9,000

402 RI2EX=201 A 262,100 0 262,100
& 183,470 0 183,470

Al 78,630 0 78,630

01 RIZEAI2E X 262,100 0 262,100
O SUASHAMY 262,100 0 262,100

& 183,470 0 183,470

Al 78,630 0 78,630

HY2HZH (sJI=4H) 2,525,314 2,635,865 A 110,551
ARHH (LI =HH) 2,201,004 2,328,555 A 127,551
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AN sg€II=4dH
M HH2IAZH (sEIIsdH)
el ol 2ol (SIS HE) EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
AR (sYII=HH) 2,201,004 2,328,555 A 127,551
101 1Al 2,118,924 2,246,475 A 127,551
01 2= 1,933,632 2,061,183 A 127,551
O s =M41Y) 1,388,965 1,516,516 A 127,551
- X & A 826,520 921,887 A 95,367
- 3 A 64,368 96,552 A32,184
Jl2dtl(sgllsdd) 324,310 307,310 17,000
Jl2dul(sgll=dH) 324,310 307,310 17,000
201 Let24E] 230,530 213,530 17,000
02 =224l 177,230 160,230 17,000
O 3322 % EAMslzel 177,230 160,230 17,000
Hees(sglisdd) 27,667 0 27,667
BEXE(s2II=s4H) 27,667 0 27,667
=2CHEXs JEHTH Bty 27,667 0 27,667
802 Btet=JIEt 27,667 0 27,667
01 2 NEx3eeEa 27,667 0 27,667
O 2011 20823 & 27,667 0 27,667
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=
N = 0l & At & M A
SN AT
HE: AT ALBE
Pl DISA4E U A2 24AE SR (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
L= 6,435,000 6,345,000 90,000
z 4,214,000 4,214,000 0
Al 2,221,000 2,131,000 90,000
445 Aspe 6,435,000 6,345,000 90,000
2 4,214,000 4,214,000 0
Al 2,221,000 2,131,000 90,000
DSA4E U £732 BLAE S22 636,000 546,000 90,000
z 154,000 154,000 0
Al 482,000 392,000 90,000
ARS 2TAE HBAY 300,000 220,000 80,000
2 154,000 154,000 0
Al 146,000 66,000 80,000
401 Al&1 1 2 = CH | 300,000 220,000 80,000
2 154,000 154,000 0
Al 146,000 66,000 80,000
01 Al 298,500 218,500 80,000
OAR2 A& HEBA 298,500 218,500 80,000
z 154,000 154,000 0
Al 144,500 64,500 80,000
DS44E L AA2ZHAE X B2 293,000 283,000 10,000
201 2 g2 bl 7,000 2,000 5,000
02 32 17,000 2,000 5,000
O THXS OIS4+E H4X 84 2 Z2Q
= 7,000 2,000 5,000
401 A& L = CH | 271,000 231,000 40,000
01 Al bl 270,000 230,000 40,000
O DIS44E & £33 S4AE RA22 140,000 100,000 40,000
403 RHXISHHI S X201 & 5,000 40,000 35,000
02 ZII 2 S 0IChEHCHE A3 5,000 40,000 35,000
O H4S+aA8 2522l 5,000 40,000 35,000
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== O'I
N = 0l & At & M A
SN s
u: o4E B2
cHel: st (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
St == 1t 44,768,077 43,214,419 1,553,658
= 28,843,000 27,843,000 1,000,000
£ 41,000 0 41,000
S 323,000 0 323,000
Al 15,561,077 15,371,419 189,658
ot=5 2tel 32,329,978 30,810,358 1,519,620
= 20,925,000 19,925,000 1,000,000
£ 41,000 0 41,000
S 323,000 0 323,000
Al 11,040,978 10,885,358 165,620
ot==2tcl 32,329,978 30,810,358 1,519,620
= 20,925,000 19,925,000 1,000,000
£ 41,000 0 41,000
S 323,000 0 323,000
Al 11,040,978 10,885,358 165,620
SOHE Ot2 ot=% ZUIZA 180,000 100,000 80,000
< 40,000 0 40,000
Al 140,000 100,000 40,000
401 AIEBI L 2 CHEI 180,000 100,000 80,000
< 40,000 0 40,000
Al 140,000 100,000 40,000
01 A& HI 179,000 99,000 80,000
O 259 JHOoF=27 oSt EHHIAY 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
O 258 dKRE3F ot EHUIAY 40,000 0 40,000
S 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
St=HMelAld 29 338,045 338,045 0
201 LEt2A | 282,445 282,445 0
01 At 2t2l bl 62,000 32,000 30,000
O ZBEI4+E H2AYP AT WYL Of
Herz 30,000 0 30,000
02 3324l 220,445 250,445 230,000
O Zdxd =8 Z (&) NEFH KX 2,500 22,500 A 20,000
O ZZd =22 ¥ B2 =KX 4,000 14,000 A 10,000
SSEY s FA2L 600,933 618,313 A 17,380
S 30,000 0 30,000
Al 570,933 618,313 N47,380
307 glztol & 272,620 320,000 N47,380
05 It E = 272,620 320,000 N47,380
O =34 LS| 272,620 320,000 N47,380
401 AIEBIL 2 CHEI 30,000 30,000
S 30,000 30,000
01 A& HI 30,000 0 30,000
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2AM: 5

b=
M Gt
b=

Chel: St=2te (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O A3 ==&y 2gd 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
ZE Y FAEF ot FHAY 5,211,000 4,211,000 1,000,000
= 3,948,000 2,948,000 1,000,000
Al 1,263,000 1,263,000 0
401 AIEHI L 2 CHYI 5,211,000 4,211,000 1,000,000
= 3,948,000 2,948,000 1,000,000
Al 1,263,000 1,263,000 0
01 A& HI 4,844,000 3,900,000 944,000
O 33X BL27 ot==ZHEHSA 4,844,000 3,900,000 944,000
= 3,674,000 2,730,000 944,000
Al 1,170,000 1,170,000 0
02 Zeltl 356,000 300,000 56,000
O sgdgmg2eltl 356,000 300,000 56,000
= 266,000 210,000 56,000
Al 90,000 90,000 0
St==Xel=TH0l = 2,000 0 2,000
401 AIEHI L 2 CHYI 2,000 0 2,000
01 A& HI 2,000 0 2,000
O ot=XHel+ TMol& RIZtEXAIY M3XZ1(
o) A EHl 2,000 0 2,000
Ao 2 A | BTLAIY AlE &lie & 29 8,280,000 7,566,000 714,000
= 5,014,000 5,014,000 0
=) 215,000 0 215,000
Al 3,051,000 2,552,000 499,000
402 212t A= 01 & 8,280,000 7,566,000 714,000
= 5,014,000 5,014,000 0
=) 215,000 0 215,000
Al 3,051,000 2,552,000 499,000
02 2I2HTH & A HI 8,280,000 7,566,000 714,000
O Z4tol=2tHFHl BTL AtE AlE 2UHZE 7,378,000 6,664,000 714,000
= 5,014,000 5,014,000 0
< 215,000 0 215,000
Al 2,149,000 1,650,000 499,000
dY S¢=27 ot=2H HHIAEY 1,200,000 1,300,000 100,000
= 500,000 500,000 0
Al 700,000 800,000 100,000
401 AIEHI L 2CHEI 1,200,000 1,300,000 A100,000
= 500,000 500,000 0
Al 700,000 800,000 A 100,000
01 A& HI 1,197,000 1,200,000 A 3,000
O 3L Y= 7 ot==2H HUISAM 1,197,000 1,200,000 A 3,000
= 500,000 430,000 70,000
Al 697,000 770,000 AT73,000
02 2feldl 0 97,000 A 97,000
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2N ot Dt
Ha: otaE Bel
ol B4 e (el @ e)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
O Zeltl 0 97,000 97,000
= 0 70,000 A70,000
Al 0 27,000 27,000
M8 staxels FHAY 0 200,000 200,000
401 A& HI L 2 bl 0 200,000 £200,000
01 Al 0 200,000 200,000
O AUWst+HeZ SHEJM AALHE 0 200,000 £200,000
SheM2lE W (HEtSFYaH 4X) 150,000 150,000 0
2 75,000 75,000 0
= 38,000 0 38,000
Al 37,000 75,000 38,000
401 A& H L 20l 150,000 150,000 0
2 75,000 75,000 0
= 38,000 0 38,000
Al 37,000 75,000 38,000
01 Al&H 148,920 148,920 0
O BH+M2ABMNY (HESFTSLHILR) BA 148,920 148,920 0
= 74,460 74,460 0
< 37,730 0 37,730
Al 36,730 74,460 ~37,730
03 Al&Z 2 HHI 1,080 1,080 0
O SH+R2IE HY BA AlZ 20 1,080 1,080 0
=2 540 540 0
< 270 0 270
Al 270 540 A270
HYE 24TVTBZ 0l& A 41,000 0 41,000
= 41,000 0 41,000
401 A& H L 20l 41,000 0 41,000
s 41,000 0 41,000
01 Al Hl 41,000 0 41,000
O YR Q4K OLBA AANLHSY 41,000 0 41,000
s 41,000 0 41,000
#H2YAY (54 D) 1,520,099 1,486,061 34,038
olet 2 gyl (5t4t) 1,514,699 1,480,661 34,038
ol 2 (5t41) 1,514,699 1,480,661 34,038
101 Q121 b 1,474,679 1,440,641 34,038
03 RIHA2ZRE S 357,550 323,512 34,038
O =2 167,591 160,998 6,593
O Jlgry 55,864 53,666 2,198
O NAezesy 12,717 11,553 1,164
O YEEIH] 16,759 10,000 6,759
O "Rsrg(Mg) 9,600 0 9,600
O etz At 8,478 3,081 5,307
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2N
X ZH -
L= B

el

=& G2tel
dy2IFH (=™ g2elnt)
Jl=3Hl(slsdgeteln)

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
ISR FEH| 2,097 0 2,097
204 MR FH| 2,950 1,200 1,750
01 MM SR HH| 2,950 1,200 1,750
O AR+ FHI 1,750 0 1,750
-4 = 1,750 0 1,750
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>
N & 0l & AF S & M M
M MESAL22 L

M ANgsSSE e gdZe 725

el MSAE2e (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

AL 2tel 8,183,571 7,630,591 552,980
J| 500,000 0 500,000
=) 2,000,000 2,000,000 0
Al 5,683,571 5,630,591 52,980
AMZERAE M 2dxet 25 5,680, 111 5,142,062 538,049
J| 500,000 0 500,000
< 2,000,000 2,000,000 0
Al 3,180, 111 3,142,062 38,049
M= AL 2t 5,285,767 4,845,718 440,049
J| 500,000 0 500,000
< 2,000,000 2,000,000 0
Al 2,785,767 2,845,718 A 59,951
HsAE2e 217,767 215,718 2,049
203 ¥ S =&l 2,549 6,000 A 3,451
03 AIEF=XH 2 =AY 2,549 6,000 A 3,451
O MsAd 23 2 Hodd HaSH| 2,549 6,000 23,451
206 M= Hl 111,900 106,400 5,500
01 M= 4l 111,900 106,400 5,500
O =& AZF(2=H.SEH S) 7 17,000 14,000 3,000
O AMES JIA(/Y)XIH & 7 27,500 25,000 2,500
TMIFUNSHE 2 L SA 1,778,000 1,900,000 A 122,000
401 Al HI X SO 1,778,000 1,900,000 A 122,000
01 A& HI 1,752,000 1,874,000 A 122,000
O ZUUILANSHH 2 2L 1,752,000 1,874,000 A 122,000
HEAE E=3A 1,290,000 1,230,000 60,000
=) 1,000,000 1,000,000 0
Al 290,000 230,000 60,000
401 Al HIZ 201 Y] 1,290,000 1,230,000 60,000
=) 1,000,000 1,000,000 0
Al 290,000 230,000 60,000
01 A& HI 1,290,000 1,230,000 60,000
O 2HSEZINE =8 SI3MLSA 60,000 0 60,000
EHORE E=3At 2,000,000 1,500,000 500,000
J| 500,000 0 500,000
< 1,000,000 1,000,000 0
Al 500,000 500,000 0
401 AIEHI L 201 2,000,000 1,500,000 500,000
J| 500,000 0 500,000
= 1,000,000 1,000,000 0
Al 500,000 500,000 0
01 A& HI 2,000,000 1,500,000 500,000
O 207 E 23 AM 2,000,000 1,500,000 500,000
Jl 500,000 0 500,000
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2N
X ZH -
L= B

el

M= A4 2tel
A2lS?e M= elzZegt 2
M AL 2tel

B

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 7,000,000 1,000,000 0
Al 500,000 500,000 0
ZLANSHE 29 394,344 296,344 98,000
ZPASUE 2L 394,344 296,344 98,000
201 Yete | 148,000 114,000 34,000
01 At 2H2l 28,000 24,000 4,000
O FOHSUEH 222 26,000 24,000 2,000
O ZOMSUEH ZRM B2 2,000 0 2,000
02 BBl 120,000 90,000 30,000
O ZOIMSUEH 29 ZZ22 120,000 90,000 30,000
206 T & i 164,000 110,000 54,000
01 MZHl 164,000 110,000 54,000
O 2UHSHE 228 R0 154,000 100,000 54,000
405 X+&HF S| 20,150 10,150 10,000
01 Mtarg 223 S 20,150 10,150 10,000
O 28% 28 HIE 7 10,000 0 10,000
BYSYJH (WSAL 22D 2,503,460 2,488,529 14,931
olef e (HS A2 D) 1,712,199 1,741,699 29,500
oleedd (MSAL22 D) 1,712,199 1,741,699 29,500
101 Q124 1,664,279 1,691,779 ~27,500
01 24 1,416,578 1,444,078 ~27,500
oz 3 867,819 895,319 ~27,500
-4 3 38.500 66,000 ~27,500
204 M4 A H| 47,920 49,920 £2,000
02 =g 2 x| 47,920 49,920 A2,000
O =g x| 47,920 49,920 ~2,000
-4 2 2,800 4,800 A2,000
2 (MK A& 22 D) 791,261 746,830 44,431
JI2ZH (HSAZ22 D) 791,261 746,830 44,431
201 Yet2 | 718,730 668,730 50,000
02 BBl 565,380 515,380 50,000
O 8Y4+9% ¥ HWSAE 22329 545,000 495,000 50,000
-HSAE 29 2329 50,000 30,000 20,000
-GS, B, SANAR3 S 495,000 465,000 30,000
203 22 = b 6.561 10,380 £3,819
012 A YR ET| 1,578 3,300 A1,722
OJlBeIYLETL| 1,578 3,300 A1,722
02 HAIMN SR E T 783 2,880 ~2,097




2N
I 2IIH(MSAE2e )

el

X ZH
S =

M= A4 2tel

Jl2 3 (HSAIE 22 D)

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
ISR FEH| 783 2,880 A2,097

204 MR FH| 3,650 5,400 A1,750
01 MM SR HH| 3,650 5,400 21,750

O AR+ FHI 3,650 5,400 A 1,750

- 4= 2,450 4,200 A1,750
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
SN ANEZ A2t
Y ZBEND BE L 2Y
S N2 2F (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
A E A 222t 6,261,063 6,099,444 161,619
=2 128,400 112,000 16,400
2 800,000 800,000 0
2 72,000 72,000 0
[ 99,440 42,780 56,660
Al 5,161,223 5,072,664 88,559
LZCAHD 2= 2 29 4,515,686 4,398,386 117,300
=2 128,400 112,000 16,400
2 800,000 800,000 0
2 72,000 72,000 0
[ 99,440 42,780 56,660
Al 3,415,846 3,371,606 44,240
ANEEMD 29 1,744,105 1,646,505 97,600
=2 58,400 42,000 16,400
2 62,000 62,000 0
< 50,000 0 50,000
Al 1,573,705 1,542,505 31,200
CAZ 29 2 22 1,580,105 1,482,505 97,600
2 16,400 0 16,400
2 20,000 20,000 0
[ 50,000 0 50,000
Al 1,493,705 1,462,505 31,200
201 LBt 116,680 92,080 24,600
=2 16,400 0 16,400
Al 100,280 92,080 8,200
01 AP 22| H 116,680 92,080 24,600
O ESBTMMHIA AlAE 2= 12 ALY 24,600 0 24,600
=2 16,400 0 16,400
Al 8,200 0 8,200
307 gl12+0l & 98,000 80,000 18,000
05 pI2teer=2 98,000 80,000 18,000
O NBEH2 BA S 29| 98,000 80,000 18,000
405 KH&HE S| 1,279,800 1,224,800 55,000
= 20,000 20,000 0
[ 50,000 0 50,000
Al 1,209,800 1,204,800 5,000
02 S AR 600,000 545,000 55,000
O NBZMZ 2SN 45,000 40,000 5,000
2 20,000 20,000 0
Al 25,000 20,000 5,000
O SXEE2CN2 F0EAHTY 50,000 0 50,000
[=4 50,000 0 50,000
A2 MY 2 262,360 242,660 19,700
[ 49,440 42,780 6,660
Al 212,920 199,880 13,040
Moo g2 262,360 242,660 19,700
[ 49,440 42,780 6,660
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2N
X ZH -
L= B

el

JAd 0 =

S A2
TN o5 2 2y
2EH 29

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
A 212,920 799,880 13,040
301 YA 42,500 36,000 6,500
< 1,500 0 1,500
Al 41,000 36,000 5,000
12 JIEH2 & 2 42,500 36,000 6,500
O X2cAR T2IYSY ALY 24,500 18,000 6,500
= 1,500 0 1,500
Al 23,000 18,000 5,000
308 XX € X S 0l ™ 62,000 48,800 13,200
< 19,800 14,640 5,160
Al 42,200 34,160 8,040
06 RSN THHEEES 62,000 48,800 13,200
O SNOISTHE 29 62,000 48,800 13,200
- 294l 36,000 28,800 7,200
= 10,800 8,640 2,160
Al 25,200 20,160 5,040
- A&z 6,000 0 6,000
< 3,000 0 3,000
Al 3,000 0 3,000
YUY (NY S AR D) 1,745,372 1,701,058 44,314
OIS YU (ABENZ 22l 1,331,202 1,308,978 22,314
QlHP YU (AR EAZ 2H2lD) 1,331,292 1,308,978 22,314
101 Q121 b 1,289,292 1,268,718 20,574
RS 1,088,703 1,083, 196 5,507
O =3(23%) 651,194 649,413 1,781
-5 3 46,194 44,379 1,815
-6 2 160,000 156,994 3,006
-7 2 107,000 113,756 16,756
-8 2 75,000 72,888 2,112
-9 2 92,000 100,440 18,440
- Jls= 171,000 160,956 10,044
Ol-ERN= 41,000 54,120 A13,120
O 3249143 18,360 20, 160 A1,800
- 5H014 ~ 10& 0|8 0 2,400 A2,400
— 104014 ~ 15&0] 8t 8,100 2,880 5,220
— 1581014 ~ 201 0] 160 2,880 A2,720
— 20810/ 4 ~ 25 0] 0 2,400 A2,400
- 25W0l 4 10,100 9,600 500
O XHstH +g 3,700 8,189 N 4,489
- nSs 3,700 8,189 N 4,489
O Hezea+y 15,000 7,325 7,675
O A 43,680 42,120 1,560
O eior2 4t 25,000 11,100 13,900
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
SA T EAMME 22 D
MM ZURUC KNOMHSSAL 27 35
S EMZH A 2 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
A M EH 22 ot 2,765,487 2,326,282 439,205
2 100,000 100,000 0
[ 116,000 70,000 46,000
Al 2,549,487 2,156,282 393,205
2SS LY NHMEHSSAIL 88 2= 1,733,620 1,295,083 438,537
2 100,000 100,000 0
[ 116,000 70,000 46,000
Al 1,517,620 1,125,083 392,537
HMEH #HA 29 689,400 649,400 40,000
[=4 50,000 0 50,000
Al 639,400 649,400 A 10,000
HAMEH 22 2 ZHI2Z 689,400 649,400 40,000
[= 50,000 0 50,000
Al 639,400 649, 400 A 10,000
201 2Bt 652,000 612,000 40,000
[ 50,000 0 50,000
Al 602,000 612,000 210,000
03 B A2 G H 652,000 612,000 40,000
O ZEMEMSBASLH X 50,000 0 50,000
[ 50,000 0 50,000
O ZHZH L OHE, AE =82 & 40,000 50,000 A 10,000
MEIHEZ Vs ¥ 2o 1,044,220 645,683 398,537
=2 100,000 100,000 0
[= 66,000 70,000 A 4,000
Al 878,220 475,683 402,537
MENHE 2 LHe 22 2 29 317,350 312,350 5,000
401 Al HI 2L 200 66,000 61,000 5,000
01 Al&H| 66,000 61,000 5,000
O BMEUUL LEAA S BE22A 5,000 0 5,000
MEHEA B A 726,870 333,333 393,537
=2 100,000 100,000 0
[=4 66,000 70,000 A 4,000
Al 560,870 163,333 397,537
301 Yt A2 719,800 326,263 393,537
=2 97,880 97,880 0
[= 64,530 68,530 A 4,000
Al 557,390 159,853 397,537
12 JEtE &2 719,800 326,263 393,537
O ME2OYS S =X 718,800 325,263 393,537
2 97,580 97,580 0
(= 64,330 68,330 A4,000
Al 556,890 159,353 397,537
MEES(HMME22 ) 668 0 668
BEXE 668 0 668
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2N
DRSS (MM 22 D)

el

X ZH
S =

A AEf2tel ot

BEINE

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hws
ICHREZ IR 668 668
802 BH&t 2 DI Et 668 668
02 Al - CHIBEZuH a2 668 668
O HMENEEY ZH2Y Fuz N 668 668
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>
N & 0l & AF S & M M
SA oL ARD
g Ngos 24 N
S ANES X8 (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O Akt 3,223,676 3,203,517 20,159
ANgoz 29 XN 1,409,134 1,411,534 A 2,400
oZeEs N 1,409,134 1,411,534 A 2,400
o ¥ Es ¥ 1,119,234 1,121,634 A 2,400
204 MR F | 13,300 13,200 100
03 EFF A 13,300 13,200 100
O e sl 13,300 13,200 100
205 23l 1,082,234 1,084,734 A 2,500
08 A== RE= 16,720 18,720 A2,000
O g==!REas 16,720 18,720 A 2,000
09 A =BALREH S 16,780 17,280 A 500
O AIEEgE 16,780 17,280 A 500
HAY2HZH (2 ArDH) 1,814,542 1,791,983 22,559
ol 2| (9 ArH) 1,505,762 1,493,203 12,559
ol 2 HH| (2 AtDH) 1,505,762 1,493,203 12,559
101 @124l 1,456,202 1,444,543 11,659
01 2= 1,293,703 1,265,672 28,031
o= = 870,956 861,456 9,500
- 7= 217,342 207,842 9,500
O &32=¢ 69,500 66, 188 3,312
O &= 23,680 22,680 1,000
- RIH 12,040 11,040 1,000
O d&d 22+ 6,000 6,552 A 552
- 1SSty 6,000 6,552 A 552
O 32 Itttz 29,400 28,680 720
- 155014 ~ 204 0]t 8,400 7,680 720
O Ex=x2+ 15,700 18,000 A2,300
- 72 7,300 9,600 A 2,300
O le3RE+< 14,300 16,959 A2,659
OJIsd38 =¥ 720 1,440 AT20
OJIsd3EsY Itz 720 1,440 AT20
O FAHZ A 40,690 40,560 130
O FEFItd| 87,000 79,426 7,574
O It 4| 21,500 13,238 8,262
Ozl 4,484 0 4,484
03 RIHAZ 22 = 160,139 168,911 A18,772
O 23R 8X 139,139 156,431 A17,292
- 8 = 72,808 78,332 A5,524
70| 8t 13,300 18,824 N5,524
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SN S AT
I WHSHHY (S AID)
Sl ol 2l (2 ADH) EEH-E)
= HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz
S CE] 23,311 26, 111 2,800
- ARy 2,993 4,645 A1,652
50l o 0 1,652 A1,652
- A2elaesy 6,300 9,893 £3,593
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04 JIZtHZ22NHSE= 4,500 1,500 3,000
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